dnio (o dalall yajcg Jroai ol

J1a i e J ool :notlei gdgo g :nilidy d_nio
lo US paqgiq dla _1wg db _uw ddaiphg diouloill dulooll
LoS dir_wljall dga _nll dalal ullhllg olaooll asliag
degiioll pgpull go algoll grod gl wlc gdgoll :nging




-l-- ..'.
. L]
‘--. " » .l'-'a
L it i R
-I- L L] L

i ) e (Gl | 31§ 0 ) o
i (et dtetde ) WSl | pul il aylig

duag=uull duy=ll 4 looll

2-2 Slusls

Aas | poll g adldL ald
Omiaiainial | (o (31,2

Sl 2024 - 1446 Aada



AVeE0, {ﬂ._l.Lt:l.” 3__}‘_13@
\

AT b I o S 3 L g
PEUESEY
o L1 L R R B { plla — (g S pkaddl Y-Y lsl, I

218806 ol JI— L VEEo b— Lallal,
YV XYV.0¢ o VY

RELVASTARFFIRT, Jrv P
AVA =T+ - eV - TA0 -0 1 Elaay

kel | 331590 QLS ploma Ll g adall fagds
WWW.moe.gov.sa

"l e G in® (sde doclag il slgo

ien.edu.sa

oudeillg au il imo JAg ggoll cllglg ildliallg ulllallg wilolsollg yuolsoll Licljcl
Lioloiml Jao pAlilayidog (guujaell LA pghhil roilalgi Lasuy

fb.ien.edu.sa







Pl —ll oghg



LI ]

Ol s QLS| o 58 cd lall Gl A Al ) Al )i 31 galt (3o Ol b pT1 53 La
e ode Ly g (OIMSEialt S g puSAT 1 e AT )uB Aseid AF iy Las (Aadallt LIS (e Lide
A5 Lillale 2l g 5Lt | LaBige po Jolalll
(A it 35 gad! Aoadly (s plid | [yt pond ) pAL o gS A od S plAY Gllalae (g
zaLiel) paglal goni melallt 3)139 dasd OIS (AleLiS) Auedlil (3uai B )9y dedly Licy
ASLlaal! Ayt I.'.?q.ﬁ:-.ﬁ (AOIALY ) Al padt oo 1ol (Silusl zdlie gedde (89 duwl |
Gl el Ol pima ¢ L2500 Liawg 5 slalie Acaddal malio slde (Y F+ Auagawll dg pall
SAaudial! Jal1 8 @gl pB1 Blae (1 mgd Jauast g e dlialt
Al juolic led 2150 Alds codluly Saladt JHlil ol cash ola ey

Sl ydd (pe deddl La IO (e clgaa Jelidlng lgelad le i cdUall Jasd S (@i g
Lou® (el (lgatad g Slusls J malal (8 dage il 5o (e CaSTT 000 US 3T LeS (A pilie Aladiil g
r L
alione (8 A0 Lontt OOISiel 1 g a8 galf (09 Olual it Sgione (o G0l daat 201 @
LYo ASlaall A g Aogeiidl g ddlall g doall g dualall S Lowal!

Al Afliies Figims cisTonel) sl PUta peaT @
cadaddt g modald )t Oldas (2 mladall 393 )1y *
SIS e Jani g i 31 5 STmalt g1 53 oA Jaad 013 Bia a3t O ylgal y pLaTANT

aax Olylgag ol Guandt Ol ylgas (uals 31 ol s O jlge «Lgin (pag SlelSTie
edalt W SaTI O )lge 9 (LB pudl § Igaudads g liLad!

(o2 Aalimel! 43 biomdi |yl audd ol 9 (DWShial! Jov wolul O glade Jalls pleda¥! o
gl 9 AS Ll g Aud Ly 3 SOUSERN! (2 S8 A S
AL Aol Jl1 a8 gal! (B AUEY ) add el pleidy) o
A3 pall (g el pe cow iy Lag oMall @agdl 8 Acsiio codlul cads ol plaia¥ -«
AlalStie Ac game plnall ;390 B g maliall (18 (Jlonall 148 8 dcallall Of ysladl) AS1gal g
Claave ol (I ABLSW Ly (o Mal i fyo Ao pall (39 pall (el )3 AT dc giliel) diaddadl 31 gall (pa
e rirall (ol gl g Adad) OLCE Cadd el duo pd Ll llall ,845 11 (dsesdall! a815.el1 9
.elail g @daill Audes (o8 093 S5 Les (A ylaal
g Lllaie ol g (ugalaidl ple 3gaiind of Jolid (adiall LS jo’y oS alm adah 3 g
30189 dale J3S1 3aLlel olg) mgalald Jasd g

REVYv (PR PRXITP



o nsrsinrn s s R s diuSall Jigali g SESatt =2

7 L e e R R ASall AT 5 Al Rssslndt Jame =2 B2 aios
N R R R R s A it Slialdes Jiga  4-3
A R R R S S R T el yaan  A-4
1 2 Ly sl ylamdt NS Juhad + Al Luwldm& 4-4 p.ys
s b e R R R S e Juadl | aiie jhiis
i S Ay e i A L e S Agpisdt Oijlal Gle Sldeatt 4=5
B s B R A R P i YRS Attt gttt -6
B e R R Wit Olldelty S¥slaett Jo 4=T
= 1 S Ayl Slialdalt g S¥ slaalt dov 1 Audbed ! Auwlontt Jane el BT ass
I i T A R R A | pall g Aty Jds
B R R R N R R R R Juadll i
3 A jliaal | O HLiia W Slae Y
B R A R R S S . @oS1 0 Hlds

I_|.|..:|...':|]"

WIJQ:UU&\:‘:M! 5

B o R R R P YE N [ N1 e Bl
T0 . e \asd g Al S bl s =1
B s T R R Lo o 5 opaaaid| Sl yliall pae  3=2
T T — Lol wslialt Jiga Jdei 5-3
- v il Caalie jlis

T Y (L TP L R T Lol it J1 gt Jiiad  5=4
AL ilad Rl J1 9l el 5 Aulibitt Brssalon ) Joma ) = s
OO i R B R B R il Jigs 5=5
L1 R SLLG g S¥slaatt = 5=6
Wl Al SligLiially S Slaad o + 2eilad) Asslond) Jaas iz 56 pss

D s i s P R S AN A | gt g Rl Il 3




‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ A il O Mlulialt g Olastiiedt  6-3

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 4Lm.l‘ | iaiid JL.|,.:,:-1
--------------------------- AOHLEM drwigh SMuduiett  6-4

s Ulat | dalygd s ddalodt docwlndl Janae 3 E'u‘:..-...-_gi
.......................................... Oada) O3 daytas  6-5
........................ JiEul Edlia g Gt g gers ] .J.u.-L_J 6-5 rusi

........................... Lyl o ALY e Jlealubs sla,tt 66
3 FEESW [P PRLEN (I
O s r et s e S e e L Juadll i

]EE ................................... i Eg;L_,;d1&|_JL:.E-}U E1E S |

BB e s e e O R R oS 13 Hls
IT“ ............................................. = j}.ﬁ'ji—:ﬁﬂ!l




1o bt Lo Jadd (Ao ) Dile gud 90 ke (e QLET 10 SLiwlya (8 3S Xiw

LA AT g AwSall J1gllg DAYl @
guailas 5 Aot JIgl g OBl o

e Oldeall g Ohlululiall g Slaallall o

O g3 83030 5 gy Lglted s & el Jolaadl oo 3311 ohmian el 3 68T 3 5
P W VPR KTNSO PRERIR PRI P P B LW PR WL O S O

o Ul l (g o s L)




e b 3 oS Jeatiuns wais

il - L ]

..H..L::u.”w;ﬂi;&idﬂjﬁ&f@;b@wjjﬂjﬁLMJ'JJﬁJ:#;H}Eﬁiﬁi .
&l 5 5 1 31

LG&GL}SL_#._IJH.’;iJmJ La.lﬁlau}’u ;:JJJ.;1 u;;n.UL FN‘ ‘:}‘,.U'u Miélhﬁﬂiﬂdﬁﬁmgl @

.w)tﬁjquﬁi@a}ﬂawauﬁu}wu“gwﬁytﬂgu .

- R P I T PN G S JCH PN BSOS

Haslod ¥

ENoRg) o W) o2 & ooledl Gl Ll o) Ll JBE J) eyt o

Leeld Loy ppsbedlsda J= Lo

ol ] Llal o O e "\ TSI L el o

A ol a1 dmle 3 Hueled Slgor 59 leslas dos o~ CHINERE Jlasy o

el I Slodlaaad s 50 I Lan Gl S« CRIUERIRY 5 5 ey e

oaliadl Gam Jgm OOl e 28 e 1 ALl ellas V1 G o) Lsls QR 5,35 Syt o
Lz &5

535 oo iams o pA0) JISST a5 O g ¢ ot JS s TR

S a1 LS e w2S




Ayt g docwSal | J1 gt g ola Mlalt

Inverses and Radical Functions and Relations

A gt S it e s

581y

S p3g LAT1s e gSan i m
e 1

Slolieg Jlgs Lilo Jiel ®
gty st 1 i

139 ‘paintd S alas dalnl ®
Lglanly dcced Liawly

aLal

t At Lot 3yl gt 3yl a0 ﬂ

dlell syl galtdlal dayy das

Lgaaail 1313 8 jlge Siloisls )L

S¥lne 3 Lghe il Ulils

313l @lad ) Aalis ot Sl

e e b Adledl ila )l ge

(e oty 4 i auog

o RS By g by gas

s e dadle vadlgal Juadl) s

cdloall B s (mSaiall g ool

P-»LJ-J_ 25 L;l.ﬁ- .ﬂuLF-L.u.'-'.] Eﬂjh«.“ u-.l.h :_.Lu.‘-‘-'| :3._1_).2!:5131_5. 3__1.“.5_.“ Ju_uq.j:,

735 8 Bl b Bukza ¢ds ydoell g eSCadl 151y colaShall J s Elsla> S
R AP |
o sl (g5l e AT Laic € PIFSN (P PR HRPOTR 2 G lpam w VI G5 s @
JJLJL;LE:;E,:*13~;H5|_HH|Q;|@|?JH 0 555 Loy Ol gl 3l g ¢ e Byl By S das e o am
Ol g S iy glhaodl LIS 5 ¢l o s peoar bl e il e 2.5 5ldiey Lol I
JS— S LS gl sl s g sles 31554
st grars —) =\
= — [ —'.'.il .'-‘,II 'II |I
Jhah e hoknll 1 a1 A
- sealat sy | il '. Wl
= | et gl i lesbtay s © I Il | |
JECT _ : iL - ||
[~ -'u.u-:-.‘-lc-yL....n,_;_-.d-.-L;-lln' L I.l y | I
T g - = .' i
| _f“_fﬁ""""""""‘""“"‘j‘_’}:"_ﬂl'f"l N ] ll!l.

do yaoetls dowsSall Tigadla SL8 Shatl 4‘_1.1-:!.311 10



et 5 e g kel

www den edu.sa

W13 e s biced ¢ Ay pead

dan el Al oty SV LR e

[,Jid.‘a.a.nt\.ug.di

|.J1|J-I.HHT|

A S |
) poiid ¢ )—
‘w—ﬂJLﬂJ"h‘ﬂ
ST 45 _ V45
Jgond) dewid Aals E__@
@uh s :\f:ﬁx V20
yag ¥ V20~ V20
2t s diali =
20
V00 ieid uayi =30
20
i
R _2—15

T~

Yorroms ¢ (34413422497 —6) + (x + 2) 5 ,La)l ol
oS I o

F=-2Mdix—r=x+2
=213 4 1 9 —6

1 -6 4 =10 2
3 -2 & 0|4

. T
.3:3—212+51—1—m.?.5w\

ot DY AT -

’

(8-2 oyt oo dasicn) 5 S Leb 8508 Js oy
V28 (1

Uslaally 3,5 Lo pu Lo Koy 1 48y WSl (3
OKE

S &S 2l Gl JI 285 (KE) e o0 = A5
5 Sl Al | Taes Aslaedl s Ll 6 STV Als” I (m)
.50 kg

o darionr) S I e} Yoo 251 ol L) 20 WS Jaly
(8-6 L1 4-8 gyt

(5x2 —22x—15) - (x—5) (4
Bx2+14x—-12)+(x+4) {5

(2x3 —7x2 —36x+36) +(x—6) (6

(3t —1323+17x2 - 18x+15) = (x-3) (7

Jﬁnid;r-d;.t:rajlc)-.j\:h.lﬁ Sy 1Olase (8

F T m @ 4000 x 2
w]g.ULCL,QJ| X G M xl+5ﬂd sbasdl

Aol CL..J'I sde ndgleddl Je DN ol

A5 bl L] Ll danill o 2 (o

x2 4+ 50

_,:ru“.ojﬁ[_;.a.l 1ilnt@ﬁﬁ&ﬂ$ﬁ1nﬂ|b (b

Saledl e JU, 1000

11 4 javagn 4 Juaal



1ot e Olileals

Operations on Functions

waryben.edu.si

E“h la - i _e

AG LAl (£ gt Sl “ Uiakey H_EJ;,-:L"JL_-‘!'__';'L]

400 S5l Jo 18 slomall LI MR RO UL L T

< L o5 A flX) S ¢ 21430 ple Joe Al St o

§ ;ﬂ'f Dt‘rf#' &MHHHTH(I}J;Cjﬂé#l&_ﬂl

7 20 fx) iz 53 g gl &

‘! 15']?_(—" 5 b EJ_I_I“;L_'!j

3} 120 _-_-_-_-I:;"u-:}r-_-—“ xiJJ:.E s ..]..]1 « . T Pl [
no80 Samdl ol Jlamr] e pndl Sa (01 pyame u
S - f(x) + m(x) DI asll Jeoln g Lagin 3 52115
2 4 6 & 10 LegTasud g Laga yuin
21430 .'.l.‘-.dﬂ_.,.:".-’fl )

(13 oS )5 !

o) o] iy s Gl Jaadll s gl O 55 e dpleadl Slhaall oy 2T A Ay lusand | Sslaal

: S)la) paiad)l
Ll dlsall e Lol o nalls o a1 5 pazdl Slkes :;iif

el e Loluodl clleadl ol 2 L5V sl i)l Lo sleze VI lisley

composition of functions

Jlaalt e Slidealt
—

f(x) =2x, g(x) = —x + 5 s

2+ (—Xx+5)=x+5 (f+ g)(x) =1(x) + g(x) !
2x—(—x+5)=3x-5 (f— g)(x) = f(x) — g(x) zal!
2(—x +5) = —2x* + 10x (f+g)(x) =1f(x) « g(x) oyl
_12:5 X FS (Ef]{x) =;{—£r§'(x)iéﬂ Asan

SRS

:{E;LL;._&HMS}SJ::;IS;ﬂx}=x2—4,g{x]=2x+1al.5'lig

(f+g)x) (a
ptsges  (f+Q)X) =f(x) + g(¥)

ey =(x*—4)+(2x+1)
e =x2 +2x -3
(f—g)x) (b
atape  (f—g)(x) = flx) — g(x)
oo e =(x2=4)—(2x+1)
daus =x*—2x-5

flx) =2+ 5x -2, glx) =3x —2
(f—g)x) (1B (f+ 2)(x) (1A

y

Ayt Uy AcaSiad) JHoadty UM 4 Juaatt 12



O SIS 5 . 8 dodl slae Y de yazes 485 canids Jlonadl Lag fx) 5 g(x) QLI 1 Jladt b
Slibae e D) sl ponr Jlowe 0555 Liiond) S1eY1 e pasme LaaY e (F=2)(0) 5 (f + 9)X)
G (5 Ll DN Jlams O LS g lams abols (s f() 5 8(X) Al o pall 51 = JJall 51 el
N0 (g gl pliadl Jazs A o3l el s bl Lo s (P e Il sl

s ORI

25151._:1..”151;:##_,13 ;ﬂxl=:fz+?x+12,‘g{x} = 3x —4 3513
(feg)x) (a

pithars (f+ @)X) = f(x) + g(x)

e 5 = (x2 + 7x + 12)(3x — 4)
it st = 3x° + 21x? + 36x — 4x° — 28x — 48
TIE = 3x% + 17x* + 8x — 48
2o
f) fix)
Yl | E R | - =
e (5;* (x) ()
: 247412 4
o e — 2 % _I4 , X F 3

.(i]{x} Ul Jloree opp (225 3 OB ol 5o (§ 5l B — 4 pliadl Jrrs ¥ = 20 Lo,

L

fO)=x2—7x+2,8g00)=x+4
(%){x] (2B (F+9)(x) (2A

/

J.u:...:La.g.;aﬂl:rgal_é;,;.llm,._.ﬂ";.tﬁj.&:ﬂﬁaf.ﬂwqﬂlglﬁldbiﬁ 1 Cmd 13 tS 3
AV A b Ol

Ol 13 oS ‘*-’“Lwi Pm‘

1z 3gadt) g e OIS s (il s G o Foals (31 Maal it
f Ila (oo ad i ae
Jls G soe P Jhmwe (0 4 ) 42 garae
g f Sl f kS it | AT 1 aloma | ySias A3l
' | 1 ‘ Jsatbfo g

[Feglx) =fgkx)]

13 gt e Slbeatt 81 ugati

das| pa
L:ﬂ.‘IJ.t'IAJI

e a0

32 (poic game alolad
sualiall Ao gama

R PO L LT
Al 34 g s gaamad!
M el

i (E g P !
:E...r.d,.i-ip:rﬁuh_q
:Ml‘__,.h.-.jmmn_,__as
| sk wie LaiSw wld 3
| G s aa ants
| o? LeglliSy (a1

elpsl Oga o Lgllowse
I
i fir TP - T PP

Ao g it aJ 13 3 3 g

O 13 S 43

S 0 T 3
o0 g of Haniaa
[flgx)] sifog



h_,.ﬂnxr._“s.u.pL:u'ﬁﬂa)si_.Lfag]{x);ak_jaiﬁ.ﬂtagjfc.slsnap.q;uﬁvrﬁuah,*;;;:ﬁui;,s:ﬁ
f{x}d@gﬂﬁxéﬁhﬂﬁ;m[g o f J(x) A1 & 55 GUAS 5 f Al dL:_-ul_u,iﬁ;qa.;pg[x}‘_].qd
g Jee 31 aie

s 3 S 13 AN I gl oy gm0 USI [0 8] (), [ 0 F1(0)
F=1(1, 8), (0, 13), (14, 9), (15, 11)}, g = {(8, 15), (5, 1), (10, 14), (9, 0)} (a
FIEE] s f AN s ¢y 1S Lghanio o3 Y 5T g (1) oo sl of 0 g 2lans¥

g(8) =15 flg®)]=f(15) =11 g0 =14 f[g(10)] =f(14) =9
g(5) =1 flgBG) = f(1)=8 g@=0  f[g9)]= f(0)=13

fog={(8,11),(5,8),(10,9), (9, 13)}

g [F)] sl ¢ g DIl Dl 1pn 038 Lehannsd| I,..t‘fjf(x}r.:.i.xq-j g o falsY

fl1)=8 glf(1)] = g(8) = 15 fl1a) =9 g[f(14)] = g(9) = 0
floy=13  g[f(0)] = g(13) f(15) =1 g[A(15)] = g(11)
42 pae i g(13) 43pae e g(11)

Ol leassx =13 yx =11 kie B7as i g 0 FUII OB g VI Jlomad Oz ¥ 11, 13 5f Lus s
gof=1(1,15),(14,0)} o « g[A1)] = 15, g[f(14)] =0

flx) = 2x — 5, glx) = 4x (b

(8 o f1(x) = g[ f(x)] SRS S 55 i a3 [fogllx) =flg]
= g(2x — 5) ey = fldx)
= 4(2x — 5) RS =2(4x) - 5
= 8x — 20 dickig =8x—5

legd) o 33 KA

=

fix) =13, -2), (-1, -5), (4,7),(10,8)}, g(x)=1{(4,3),(2,-1),(9,4), (3, 10)} (3A

fix)=x*+2,g(x)=x—6 (3B

-

e begeS e I S 5061 s fo g # 8o foSS Vbl lans g uil LY

Ayt Uy AcaSial) Jhaadty ClE3Satt 4 Juaatt 14



O3 S 53 J Ll shatig2lp sl e )| B

0 12% ity L o i el e e 235 1351 Wl od s 5 il + S s
Ao 311 B0 Ll 3 5 1S 5 andl U5 1500 o 0o o 4] Blias 3dsidon 35k IS 2ad
S sl 3o 13] 1315l Sl pandl § 55em Jgd cdU 5 64500 W pas Sdoikr 3 5l 6] 5

' Coas f ol

I3 1500 ol Rad 5 12% 5 s IS b (o il s+ 1 Slunaalt 0l
,JL;JEEISIJﬂLmlI;ngﬁgﬂlEJLTJIJM : Sl pedas i @

Today pl sl L3 S2isedl 3. 13] J31 5L J,J“-ﬁ'jl-_r’-*-“ O 5w 2 1zsliaadt AuTLad| a3 ¥ Slaci b
g ol Je5 1(X) 5 ¢ il g el (205 d(2) 5 43 e oY1 ndt R x0T 5 1 s dalase clasa 32009 ale Zeallalt

1."51 _J.'.«.“Jﬂlq:[dﬂ'r] (I}JLMLﬁMl&LLJiJ#1F[rﬂd] {I} l.:l."bl "'(‘..d:'-h E.:Lm;;l.S,.ﬂ- l.".t"}-*s':"'l-'-.":""'
,_,.a..a:-‘-.JI'_}.ﬁe-f.a.u-Jll_,Ja By gus A8 pa Y oyl
rF':I)I a Hjl.{i(x} ,“-.. '“Y_‘:_”._U "-r::J_'hLM l_1.:5-1 I& _hdiﬁ,&ﬁl% ;n.iJ._\\EJ._a.!S
e y § 1 Los cLale 42 e Lg) alas!
M‘d‘ﬂdﬁ:ﬁ.ﬂiww lﬁﬁﬁ-}luﬂiz%l—fﬂp&-ﬁjlm Lo gjlﬁﬂfﬂln;u}h&1
dx)=x—0.12x = 0.88x A0 jlaGes LgslG] go

o el Al OB L 63 B ks IS s 10 U5 1500 S )1 sy

r(x)=x— 1500

[r o d1(64500) o ol 5 k) gl jmad] 018 i) 5 il 5o 13)
[7 o d](x) = r[d(x)]
[r o d](64500) = r[d(64500)]
— r[0.88 (64500)]
= r(56760)
= 56760 — 1500 = 55260
[d 0 T](64500) ; [0} 5 )lomnld Sl nndl OB ¢ sl |5 il PARIN
[d o r](x) = d]r(x)]
[d o r](64500) = d[r(64500)]
= d(64500 — 1500)
= d(63000)
= (.88 (63000)
= 55440
[ o d](64500) = 55260, [d o r](64500) = 55440 1 L s
s |3 il Gl bekie P31 0 S 5l gLl a0
fagd 550 W ¢ ST dod e i as s 12% 45 Wi OY el M1 55+ B
kel el
iy V35 st tlas Sl eS jler o W e B3l B3] o pi 19 (8
b el ks :Jéh_‘,.-.q.dqh.-.iu.éh ;Lju_é,mﬂhﬂ,u..m Szl s OUS 1315 ¢ 15% Aonss
Today ol araiell

&

15 Juar e clteatt 81 ugati



_,,.ﬁ.p Lows jS I.‘;.'aﬂx}, g(x) il (f 4+ 2)(x), (F — 2)(x), (F- 2)x), (g){x} Jagl 1,2 4Y Lt
flx)=x*-5 (2 fixy=x+2 (1
gx)=—-x+8 glx) =3x -1

1GSan U3 IS 13] &Y 1 gall o ) JS) fo g, gofumsl 3 Jlia
f=1(-5,4),(14,8),(12,1), (0, -3)} (4 f=12,5),(6,10),(12,9),(7,6)} (3
g=1{(-2,-4),(-3,2),(-1,4), (5, —-6)} g =1{(9,11), (6, 15), (10, 13), (5, 8)}

B 215 315 130 ¢ 5L Law 5 3 [f 0 g1, [g 0 F160) dm sl
fixy=x+4 (6 fx)=—0x (B
gx)=x2+3x—10 g(x) =5x—6

a1 0 5 oy 5l OF i gl patioy 5 5130 i o 315 (g0 8% 45, Lo wdaciy et (T 4 Jba
dydend s UV 5 i gall il OIS 1305 oy ol o3 M1 0 17.5% aiad 5T Uand ety )3
Lylr] e s Gokay ol Tl stk |5 U1 OIS 13] 28T 0,131 0 085 Jeb ¢y, 9500 ol

:‘:;:L sz‘&gﬁx},g{x} el (f 4+ 2)(x), (f — 2} (), (f= 9)(x), (%]{x} d=gl 1,2 5%¥Liell
fix)=3x2 -4 (10 e (9 firy=x-1 (8
gx)=x*—8x + 4 gx)=—x+1 g(x) =5x — 2

J() =30 — 4 1L g s a8 o SIS 13 L8 e s e AS1) ey 1 odealt Audlsy (11
LS el o W) = 4x + 7 1L Lo o S ozl jandl s
2}zl joadl pwalondl 3 b OIS 13 2SI e o 10 Jms AL (2
¢4 ol jandl pwolaeil WS 3 e 3] LS ai o 1o pnd AL (b

S U3 1S 13] 21 gl 0 295 IS fo g, g0 fursl 3 e
f=1(513),(—4,-2),(-8,-11),(3, 1)} (13 f=1{(-8,-4),(0,4),(2,6),(—6,-2)} (12
g {[-Sr 2}: {-4; 1}.-' {3.' _3}: {5.' ?:” ,E,' — {{4r _4}.r {_21 _]}r {_4: {:I).' [E'r _5”

{{_]-.r 11}: (2, _2}: {5: _?}.r {4.r _4}} “5 f= {{_4.-' _14): {ﬂr _ﬁ}.r {—Eﬁl, _18}: {21- _2” “4
{(5,—4), (4, -3),(-1,2),(2,3)} g=1(-6,1),(-18,13),(-14,9), (-2, -3))

f
g

:fhiﬂigﬁlig:gﬂ@j}fg[fug](x],[gnf]{x}..b_-ﬁ
fx)=2x* (18 flxy=4x—-1 (17 flxy=2x*—x+1 (16

g(x) = 8x% 4 3x g(x)=x3+2 g(x) =4x +3

doyioetls dosSall Tigadla L8 Shatl 4;’.&1:11' 16



3l s or(x) =6.5x:ﬁlﬂyuﬁawx@;ﬁj;ﬁﬁ EYEE O [ LE__F{:_..a.ac_g rdelive (19 4 Jle
0(x) = 0.75x + 1850 1AL Lo ond Ol x L]
Ol x gl 13) c’....a.a.“ Ej;rpfi.;gﬂnp{x} Jidl st (a
Oz 50005 Olaeid 10005 Olans 500 ay dis wall @J#,j (b

el 138 35%0 ad gt pld B 5 rs Bodas LOLE (g3 LAl el L5 B sl 8 s (gl (20

sl dag Olens 4 6.25% a) Gl s N5 2299 JoVlo jaun OIS 136 . oYl

J 8]ty SN a5 ¢ ) el dm S s J203 J 5 Y12 0pls ST (a
H(x) Ol

Ll By S[Ho PI(x) ol el 0 £1(x) 1 Sled) 5L o oy 2V NI T (B

T30kl Cad ol mbkons o5 (€

Hedlowe st g ¢ g Lo 13 3 o g0 fl0) = 2% 4+ 1 — 12, g00) =x — 3 1S 13)

(é){x} (23 2N (22 (F-9)0x) @

:E;ijfiq..s_“.u_-_,ﬁ flx)=5x,g(x) ==2x+1, h(x) = x% + 6x + 8 HI5 13

h[f(9)] (26 h[f(—5)] (25 ¢lh(3)] (24 Lﬁ‘fiﬂ%ﬂ::@
Y gryvi Fal.x ot
glfla* —a)] (29 flh(a +4)] (28 fleGa)] @7 P

fx) =x2, g(x) = x 15K +5adate O5iad 'GP (30
), 80, (F+ 8)X), (F — () sl 05 amy s Yk 451 1Ll gots (o
oy J] (§ g5 S f(1), 800), (F+ 2)(1) I ol Gy oo+ Laa (B
oy ] (S s Ao f2), §(3), (F — 9)(%) 1ol Gy s+ Ll (C
f(x), §(0), (F+ 9)(x), (f— )(x) sl il wStedl o BV s 1Lt (d

b G o 32 1434 ple dis 0 gid 5 o3 pdll sledl g U Jlsde e ponddl Sy siangs (31
wﬁ%‘ﬁ\_ﬂjbhﬁb
y:?x+6:[_]b;-}l:J.ﬁ
Y=5x+5 bl sds

\_r_ab_,.aj'l.\.l.r-‘.}ia.?y: LJifi?ld-fLﬁ-JLLarljﬁiﬂJ.Lﬂ-L}iﬁxdﬁ?
21434 ple Lo qgals 5 o5 cpdll oLl Jl U JSJlsuadl Jras dls ST (a

(o 5 05 G eledlsue 23 g DI cagids 5 03 cpdldl Jlar Jlsie a3 fUINN S 13] (b
C(f — 2)(x) d1adh Joad 15Led

A Lon S 208t g6 £ = 3 +2, g0 = —4x + 3, h() = 32 — 2x + 1 IS 13
;—Ig] (—6) (34 [(f+g)-h](1) (33 (f+g-h)3) (32
[e(feog)](5) (37 [go(hof)l(—4) (36 [fo(goh)l(2) (35

17 514w e Slbeatt 4-1 sl



Lalal S O jlga S L J

Lfog](8) =00,5 Eumu (%), g(x) pls dm 5T 1 A giiite Wl (38
¢.¢=-4.[fcg]{x);.ﬁmhlﬂpj_,ﬂljﬁ”ﬁ NN ¥ o{ (39
lr] e s S gl Lagin . f(X) =22+ 2x — 8, g(x) =% + 8

sl o)
[foql(x)=fl4(x)] (1o q (%) =flq(x)]
=(x*+8F +2x-8 =(x*+8¥ +20" +8)-8
=x*+ 76" + 64 +2x- 8 =x*+16x* +64+2x* + 16- 8
=x* + 16X +2x + 56 =x*+ 18 + 72

1 Il e I8 s suod () = VB, g(1) = VAP 0IS 13] 13 (40
[fof1(x) (b [g0g](x) (a

Nl i b 1N Boes ST dovmes Y el e JS OIS 13 Lasdm 1y 03 (41

k| d
a 135 ol f D s i 2 g [f(2)] 1 Jlons 0,55 (@
i ) g DI Jloes s 2 g [AX)] D1 Jlos 055 (B

g:ﬂhhﬂfﬂ;dm%‘i”'&iﬂ;wlél}fgu‘?pij ﬂ'*“—@;‘ffﬁ'*m@iﬁ :{7:551 (41

i . T
Ax)=2x+4,g(x) =22+ 501513 (44 2(x) =x2+9x + 21, h(x) =2(x + 52 015 13| (43
153k f1g(6)] dad O $h(x) — g(x) 1ol @l D1adl L
38 A kix)=—x2—11x—29 A
43 B k(x)=x2+11x+29 B
86 C kx)=x+4 C
261 D k(x) = x2 + 7x + 11 D
e o

J

(Rl 35lge) 145V dl,,m;,.ajﬁ‘.wu*uun Lidmdl g i pedl BRZsedl jlioS Saadl suall ST3

fly=2x1—-3x>—2x2 +3 (46 f)=2x*—x*+5x*+3x—9 {45
o ] ;n;ufiyw:ushgl bls| ey (s J slall e oWl 5zl L . 12in, 16in, 18in eslal (3 sbie (47
(adslu 3lge) $5985in®
(e stn) 2lgia JS o13] cmmall joicald il ¢ gl L Dolasn J5°
(x+2)°—(y+57°=4,y (50 3x*—6xy+1=4,y (49 5x—7y=12,x (48

At sidomd g dcaSiad | JHgadly lESA 4 Juaatt 18



AwSalt J1 9t 9 Sl Mlatl

Inverse Functions and Relations
YLl
T | P
STV a0l B 5las (65 pandl I N dah 5 slaadl gkl s Sy ted
JS blie Lle a1l )Y sl sae a3 d = 0.267 1 D1l Eia
K TEEEE | N 55 JS s e Jrass A1V N se 8 pmal s g3 paee s REARER
r e 375 d el 0558 7 peital) Lwidly Lot Dslaadl Jom ¢ S ol e
Al Al AnSe Al e, _s:w_j?l“,_i)
. A3 Mall e S ua | ®
o 433 g | Allatlg dSal )
0.267 23 gl o
3.75 152 e 2359 colS 1) Le sl =
Lo pazes A RSl BN 25 ol ) 55N e o a2 BOAII O] S5+ ApauSlalt A5 3Malt 3 Lonyf A3 Jiad (A 4i)
Jlmn emad MR 3 3 0 ) JS DL I] kS Gk e Lede J prasd) Sy 25 5001 215N e (feubedllagl) dpte
L LSl BN Jloen g Lalobe 3 (L) £l B o g 23S A gl
. . Eifla pel)
AcuSall A8Yall rl'.'] =
g | ; douSiad | 43 Slal
I o p 1 B 13] i 151 (5 5 DA BpSe (5B ST (o S (5S5 1 RAALY opual I
(b, @) et zait e 3 Sgint (G, D) L s 795 Sl Lealian] S i LatS Aaall A1
: G dewSe 383 A, B (B Mall (pe S + J e inverse function
A={(1,5),(2,6), (3, 7)} B={(51), (6, 2), (7 3)}
N—

W ..

4@, =2), 2, 5), @, —1)) BRI AABC o35, el Koy + Auulia

Sy oty Jlao (5 s o g Tme Sl B T Gl o 05 L) i) TSl

(T T P18 [ 17 g oSl B ) bl B 3y 5] i) s e
21553 D] ok o Sl 5 g5 Gl I e

| A[ X | ol Jazs A(=2,1),(5,2), (-1, 4)) : o» LSl BN 8,853 .5 Sl
MEEC j/\ X AABC sy oo Ll ez Bl 2ol B3 45,00 551 o
AR REE V=% peiadl g AABC oy oSl ng
Al Jred (=8, =3), (=8, —6), (=3, —6)} BN &5 o)l £15Y1 IS 13] + Awtias (1
.E;Lr;lL.EJ;A@;LLGJ:tﬂid1:s>w|.:ﬂh,;ﬂa;1r.su¢_mwﬂﬂ,

-

Ul b &5 el 15531 e Loyl Gday (Al 883l 5 83l b 45 0l 21591 e ey L )
Ul LSt DI ) 505 BeSe I8 oy il LT Al oy DI o Sine OIS 13 5 <L ySne 3
) 52 ML flx)

19 dusani ety cldstal 4-2 Ll



f" AwSall ANt Lol g3 l@

dasdy 13 (@) = b 1o 5,2 S0 aase W F, £ e US SIS 131 o JRall pcall)
F=1(b) = a yis 1l

F710X) =X + 8 Lo sl Lt 13 F(X) =X — 4 ;s : J e
F1(2) usyf £(6) ax

f~1x)=x+4 fx)=x—4

f~-1(2)=2+4=6 f6)=6—4=2

F(6) =2, F1(2) = 6 ol « 5,5 MW apusie a1 F(X), F=1(X) o NS O Lass

G S35 anlae d1s 0,50 ALY DI 01 (LAl Dls oy Dls o ySas OIS 13] 1 20N dadadt yLiises
Jlomial oy Jradlis Y ol dls J203 BWRI 23S 13] Lo B jand ] ) Jasl 5Lt} Jlomtinl 2y
N el dls Jooy U5 o ySine OIS 15] Loty @Y Lasul) Lz

‘l y * _|.-"=J"[J'i'} Ly
y=glx) ;
) 0 X 4 ¥
-:----b;f'-\d—---h-
' I
Eésﬂﬂliauchigqﬂirﬁiwrﬂuaiq sjmni_fmtui[__‘aiﬁa:._,@iﬁwiﬂ‘ﬂ
0555 Y 1 (il o d 1) 2o oo 35 o sSean o 130 6(alze ) idas oy 2T 3
sy =g(x) DI o Sne L] By = flx) Dl

AWl Y X e bodDl Dl o Sns slay) Ky

,.u-u&;u}gdwchLf;b._._.Lg.ﬁs.m,m.uitji.rsﬁ;“;"'ﬂt@ﬁt.ulﬁjsw;“%ﬂ
flx)=2x-5 (a
X, Y o eried] YA Asleas dIWI LS Jel 11 3gkas
flx)=2x—-5—y=2x-5
x =2y — 5 Vslaall Sy izadly X kzadl e JS 0 Jdy 12 gtain
Y prcadd LIl dslasdl > 13 G aladat

x=2y—2>5
e plall 5 Lo x+5=2y
x+45
2 e (b lall mudl — =V

s o sSaall O 13 Y itadl s Vi f1(2) e 14 Bl
O s ¢ Y1 Jasl 5last) Jlemaaly y cidas flx) D11 OF Loy

FH2) 30 M Jlansaal Slisias LU cLias| DNs ga L
b2 g
X+ 5 1 x+5
y=———f")==
f—1{r}=1;5£ﬂﬂ=h—5 DIl Kol DN O 4
" 5.
Jetazll St o f71x) =0 Bl L el
.y=I[._:EL«aJ1JJ;-ﬂI}=Ex—SEJHJML;L:;H

duSall alial
At iy F

505 Fana acsan
Lol gt (=1) &

~zEm

AiaSal) AV ey
WA G gSae O Ley
;_‘,.qﬂt:,.ana,;-.f(x}
laiad ATl g 2 Jliat
e puaid! @3 I
S 2

At yidomd g dcaSiad | JHgad 1y B 4 Juaatt 20



flx)=x*+1 (b

flr)=x2+1-y=x"+1 :1 3 gladu]|
x=y*+1 12 5 gladn|
x=y>+1 :3 3 gladnt|

EYCRETCRVE P x—1=y

o plall et amtias: VX —1=y

y=+vx—1 14 3 gladn|

D poad oSl el by = 2Vx —1 Bl o
Y =X pitenadl J g flx) = x2 + 1

fix) =322 (2B fo =32 (2

J

N ol 55N Lo Ul J2a3 Lot JS O3 IS 13] Lo dpdond LKy + ApauSalt A1 (p0 ST
LS oo JS slancltll

dwSall ariad
s 33 OIS 1310 Jadd g 131 ¢ 55 S A W3, G Cpud Il Cpoe Js 0355 1Al
T(X) = (X) aslonad) 1431 5 gl Lagin S
OIS 13) Jazd g (5] ¢ g M duciSe A1y Kiad Loghe :|s f(x), g(x) o : 3ga T
[g o fl(x) = [foglx) =x

PCRUPRVRRESRPRIP® ...

-._’.l,‘.‘.:l:-!hc;:r_” Y r‘idf‘:}ﬂL&Hl;ﬁdﬂhﬁ&;bé@ﬁxcjjjﬁg
fO)=3r+9,80) =3x—3 (a
iloeal AN (g sl flX) , g(x) Il oS 5 0L ST

[g o flx) = gl fix)] [f o gllx) = flg(x)]
— ¢(3x +9) =f(%x - 3)
=1(3x+9) -3 =3(%x—3)+9
=x+3—-3=x =x—94+9=x

[f o gl(x) = [g o f1(x) = x OV tg =MW 4o D> I opa IS J2e3 03]
flx) =422, glx) =2+/x (b

[f o gl(x) = flg(x)] = f(2v/x)
=42vx ¥
= 4(4x) = 16x

6 AN Lo U Login JS J25 Y f(0) 5 8(3) 01 08 o g10) # % 01 L

My +1

f{x}zlﬁ—],g{x]=' > (3B f{r]=3:—3,g[r}=%x+4{3ﬂ
>,

21 aisa gty cEsalt 442 el

J1 gl

o2 A . ssaa
‘alls Kias W b g par
JLis ! Ghen W Y

O gl cpuul 31 daind!
shas) 3ass o fanan
A8V dasal

!

e —

dowSall A1l
s Y1 O sl
[fogl(x) s[g o f](x)
AT Lagie JS (6 gheus
J(X) = X 3aulomal!

O-e JS OaSY D
P L | FRgWed [N |
,5__1..1-:1-1.1



T
i) I s ) Kl BN il 1 e
{(=2,9),(4,-1),(=7,9,(7,00} (2 {(—9,10),(1,-3),(8, =5} (1
oty ] (5 gin o B g sSimeg DU o o3 AT 1l 0 JS o sSundrsl 2 Jle
hx)=x>—3 (5 g(x)=4x—6 (4 fix) = —3x (3
Lol gy Y fiéfwwﬂhﬁﬁ?hjs‘}ha# (Sl s S 30k

flx) =2 (8 f)=2x+2 @ f)=x—7 (6

4
3

g(x) = V¥ gx) =2x — g =x+7

o) BN o ) ) B gl 1 Sl
{(3: [T_], (S-r 4]r '[:?.r _S}r '[:g.r 12}, (11; 1!5}}' {Iﬂ' {{L‘ _E}r (2: 6]! (3r _ﬂ! (':L B}r (5: _g]} (9

el g ] (6 g Ao Bl L sSne s DI Lo o3 AN 1 gl 0 IS o sSme dm sl 2 JLe

I(x)=-2x+1 (13 a(x) =5x (12 flxy)=x+2 (M
h(x)=x2+4 (16 k(x) = —%x —8 (15 h(x) =522 (14
) =(x+172+3 (19 foy=222-1 (18 fx) =52 (17

.u:‘.]:..:ia-lc.;j__g?'ﬂfiﬁfmmiﬂhg}tdyhjsg}.h:btEQ'LLLE;_}js?j 3 Jlie

foy =20 @2 foy=-tx+3 @ fix)=2x+3 (20
o(x) = 8x — 10 o(¥) = —3x+9 Q(x) =2x —3
fi)=2Vx—5 (25 fix) = (x + 6)* (28 oy =22 (23
g(x) = %sz —5 gxy=vx —6 oly) = %.T

oo AL YSS g 85k Lenbats Al ol 20 LSl 5ue OIS 13| 12589 (26
Sty LS Al an OS5 k(D) = 121 1L e ol o 321
skl SN
o SIA o L oaw Ja3 Al el) D1l (o

ol e SN b lhginad) 548 g1 mn Jra3 W13 51 (b
Sl DN 8 S5 Sians

A=mr2 Qb Sl isles 8 o s Awaid (27

AN o ySns 5l (@
36cm? L lons 5 5l el CaaisloeY e Kol feszal (B

Ayt Uy AcaSiad) JHoatdty UMM 4 Juaatt 22



Y ol Wl 013 2591 gl o s S o 5Kme 1S 15 Lo st &8N0 Jasll L) Loni
g(x)=3x+7 (30 h(x) =2x2 (29 fx)=x3—8 (28
;:-ijﬁjla.l_f:l.rujll;;|JJJ|IEJ-‘}JJG$F'ZUF[I}=%I+32;.L:.E.E|LW |;_J|_).‘H“|:!|ﬂ_-_;.= {]l
sl gall a5l =l
(S AN i Ul Logas IS Jrad F(x) 5 F71(0) OF 1y o8 F71(30) a5 (@

¢ F=1(x) Joninss ob (b
m=0,1,2, ... sy =x"DI b 1330010 OHiiad )

n=0,1,2,3,4 i Bly=x"Jis0 fo :Lily (a
Jadr 3 il Joew SLET Jlss Il eda o Kns Jazs 1m0 3L sldgan (b

.LFISJJ.FHJILFJ&JLLL:&JHTIL.HJJJF(I}:I“J]jﬂ]f‘jinﬁh.ﬁﬁﬁg]ﬂrﬁc'" | :'E'JM l:t

Ldalt ot O ylga Jolice J

E.:':_gJLTE&;&#EJT;GL_;JIWjnmljlh:.hﬁalgglllﬂne'ﬂgﬁﬁlhlh 1 _joud puted (33
Syl
"N S s N L sSone O cills 13N BV S 1Y

5 T8 Ul g IS O o0 335+ oSl Ul g s ho Vit Jeol 2 e g2e Aane (38

Ngons DN L 5Kmo Dl e Vit Jael sam3 (35

el oS 5 s 0 4SS 15Lads L (5 D inSe Wls Lags IS il (oS 5 b OIS 1Y) St (36
Flasls 5 suadl (5 5Lus 5 suall ke

€ flx) = 22 A e s p VI T (38 | ey 5L Lee Gl ofir) =22 4 3, g(0) = —x + 10813] (37
g fla(x
gx)=2x+5 C g{x}zzx::' A Flg(x)]
R P +x2-3x+3 C 2_x42 A
0=2=Dp (x) =212 g
¢ ) § 2 2—2x+4 D _x2—-2 B
b 7

(8-1 : i) “,bhﬁjs'd.n.j.b.:-_ﬂ: Slx)=3x+5,g(0)=x—2, hix) = x2 —1 55 13

hlg(1)] (@ flh(=2)] (a0 glf(3)] (39

U8 Lyl )l o 30 5 ¢ b Y1 Lt J glo JUal 3 e Bt iy 5 J b Y1 Lpaeld J b o b s s S8 e 5 T dakad 1 A Lie (42
(aisluislge) FAT0AE2 Lo Lone SIS 13) o, dmbad slasl Lo . a3V Lodels J gl JUel 3 e S

(sl 3 lga ) EELLQ-A'}EL.:H

141
1—1i

4 — 3i
14+ 2

(a5 (Ve +i)(Ve —i) (aa (3 + 4i)(5 — 2i) (43

(46

23 aisad Sty SlEstalt 42 Ll



AwSat anyy  4=-2

wwy len edu sa

Bgl
Lgsw 55aau Al RYE]

el | Jlanialy
T1-nspire aalud)

AL o) Sl clgn $SRaas dls & )lae] TI-nspire bl Lkl Jloazal SliSay

SR O WORY ...

Gl L sKas s f0) = (1, 2), (2, 4), (3, 6), (4, 8), (5,10, (6, 12)} : DI fos

+ Ol glad
! ,ﬁﬁﬁu@ulﬂ’mcﬁl .

1
14 | [4]»]

= S Pi_-*r“‘]'ul-‘l"e.f*-ﬁﬁ"ﬁm'v‘mi“ﬂ"[m—-]-“ el st
il - . .L:.w_.,p'll;._':fz J.A)H

St 1|.-|| Izlfa.wjljylréjh_ﬁ;_;.;l.\” J}a_-J1l_ﬁIr._jJ.‘a-_"ui ]
[ 'w- .. 2
%11 . H__;1.s.-.-.1~._‘;;:._n.ﬂmu‘_g£gha..ali,stsfmﬂ;.zuﬂwﬁucu.h;ﬁm -
ST L - SR - - (o) e 1
' 2 X, Y ) 8L il G- (S Pt gt
y ~ E::"",:l‘:""""LWHF‘IIMP%JLLH;"TV:IMEJF‘}“MHFMC_L:"'“]‘":""ﬂ .
W D st 12 e
1t /o
B 7] Ly ,.J:Li...:ﬂI,-...':'yJ..Z.I‘-”_gEI.LLF-IE_;L";:LL{;.@LJ'IE}L&JL.LFTF:L.Lr.i,..;:'ﬂ .
(D a5 F1(0) = x D ] o gy S L s RS -1 e s R 1 ﬁ*ﬁ@ha,.m :
LasiYols KA LBy .

Ul 1E) =

"y
A1 Bdpam oty Ly gyt e m

T “ e T ik g(x):% G Sl Ll g flr) = 32 DI Jee
S el I ol o edlial e Loy L sSKma s DI Jta3 DY Janial oo
H.;rr e " gl pa )1 aadad LiLat: 21
oz 8 ; e Liall y = x Uslasdl o il 7e LS f1(x) = x, f2(x) = 3x, f3(x) = T ol s o3
ol fradl glas oy = x Asladdl fotol o S | Ly RS s S

>

e len JS 3 [0 810 ¢ ) Lgun sSinas ¢ F) D 30 S Gy Jor 15yl
fixy=2x+1 (3 fix)=x-3 (2 flx)=5x (1

fx)=x2-3 (6 flx) =22 (5 flx)=2x+3 (4
¢ Lpan ySinad Sl Jetadly D LI Jetedl e BRI L (7

€ (%) LSl Llln s () D15 Y [(fo @)1(x) sl 13l 1 0an (8
A s0ond (g AcwSall Jlgadtle SABMAN 4 Ladtt 28



@ 0 ) ololcag J1 92

Square Root Functions and Inequalities

Yrata

+T=211:1”)§ PRSP R B8 /KPS PREN | JPPR IS [ O

A b ga g5l g PN Jpudt b Lo 1l (o5l o I T 2o
.L.L,al:iEJSUL’LJESE,;__;JL.__l;__;ﬁI

oo aizad pas D ol e Dls 2 g2 13] 5 comud 530 sitan) I 9
,L,,.bglajmwﬁi;,ﬂ@__ﬂ.ﬁﬁ}hgmu

(it il sikamdt 1 gld (A1) Gesands p11 ATIANY

o0 fX) =X +(a¥1) A W31 AT1an
LR =K1 (x|x=0) it
: L (f(x) | f(x) = 0) TR
-1}—3—5—4—|201‘12 16 810X x=0,f(x)=0 s Olaladial)
= '—g X< tladic 48 ae put
_8 X—0,f(x) = 0 1l dLic ATIAT Sl ol

—10

;.!_;.M Al la e ;_JJK_T L’;'J'I r.:.ﬁll.u Sdea .,_:-;'-;-'_):-Ell _;..jq-'_” alls I_]L:-v.n

oty it s Y

ﬂx} =+/x+ 4l J.‘:'.-"'L“"“} Jlﬂt-”#i-q;:ﬂ'

A el BB Jody a1 el Dl s

Lol Al o8 a5 bV +4 2 00 L s
Slex +4= 0l 0SS UM s J31 0l cx o3

(Stell VIl 2asf(—4) Ok tx=—4las Bialiad) S x+4=0
(=4 =Vv-4+4=0) RECPUNTRPY PO x = —4

Afx) | flx) = O} 52 saedls el Ax | x = —4) 1y Jlnds JUIL

Slagd o 323 KA

fixy=vx+6+2 (1B fixy=vx—3 (1A

>y

25 e s Slaliey Jigs 453 gyl

Sl daced Cow s
s )3 1y gl (5 g
(Adske 35lga)

53y

29821 J1gs Lila il @
gty duas 201

Slolie Loky Jial =
Agan il jgamd]

= L (
Sl pad))
s ol | it ATt
square root function

A st ) allad

radical function
s pal | pasdl Aol
square root inequality

Me—



L W) 085 b and dsior o s ) (5 el el ooy ey g 00 50l s et Sy

mmgmuﬂljﬁiidija}m“ W|

Skallg Jloall
.Lil..l..n_g Lg.n:n.a JJ..:-_g :.L:.rl:.: ?.j._-Lud.h:JS'J.A Sdally Jlamall s gum
ladd Sl el
T T T T 11 y=Vvi—Z+5 (a oo 2
8t —— - . oIl adly ada ey
UEREr=cuE 2 o Yaae leel L(2,5) we Aol (g auall ds il mat3
:-g (/I"". 3 |6 ﬂ}a&h?.@%ﬂhﬂl&hjﬁfé?ﬁ%ﬁlrj
gl el 2orb il B sl x sl y LSS (il LY e DI
F31 I T 5 | 67
P e 192 5) r stally ¢ (] ¥ 22} pa Jlowal
NN L 7 (72
Oy 1234567 8BX s | 74

CT T T 1FF | ' y=-24x+3-11(b

i 1513 . - =% | =3 L}.n‘]'_g.l:u‘_j.ml —3L#A¢J]JJHJ|LT=¢JL§].'.~E.H¢.¢.JJ|
| t :2 . —2 |3 L;L-.uﬂ]'lﬂ],_}.a;ui-ﬁ 3L_-.-.=-5T|I-...-3
| \K? | T =381 fyly < —1) o gl | x = —3) 4a Jlanad!
BREE: RN 0 [—45
NS [
| —F ;Tq‘* 2 | —55
| y==2vx+3-1 3 | —59
Slagd) (pe) Gan| n’
fix)==3Vx-1+2 (2B flxy =2vx+4 (2A
A

A Lucal| Jo Sfals )

oA 3yt J193 Judon 3l JhaTH J Laaiaat WBLatlpis e B Il )
Jad> Jas
390 T Jsued (o550l oo 3l kol iy« pldl A8 Bl T1LD 8,38 J] p g U e jud dagplo Jgux Jao uay

H | _ T 2193 5 Bt
ol 1 L kol T=2m = Jl Sl
YL Jgtedl I b L Joos o B\ A dlaaaly Tyl Acal ¥ 515 081

0=L=<10 E,:EJI&,&LTJLEEJI.UHJ.AJL (a 1 [T L QPN {

10

9 |1
5 B 0 0
':'11
5 E 3 2 | 157
?;; 5 T= 277\/@_-5 4 | 2.22
3 X 6 | 272
3 3 .—--"""-"—'
2 — g8 | 314

K 10 | 351

0 12345678910l

PABYL Jgaidl Sl

?rusi 8 J gl gb IS 15) g, 5l oo I e (b
o8 068 3,14 0586 (5! a1 O J gl LI el e Bl

At sidomd g dcaSiad | JHgadly SlESAA 4 Juadtt 20



2l L}.'-',a.?fs.i..::- |.f= El]{]wm! raliadl g.lll.q.n.'l.-.u'l.: 3gdans 5y ;.:ljt}:h'l .}J_’J...l.:u..l.:-u"‘._‘.,s.&._r 1 gua (3
O<m, <105 2l b Gl Dol adn Jro . b JU denko L2 5,3 |25 28 mry 31 5 ol 31 s2aY)
.JLL'JTSHLEMEJ.;CJﬁLnMJJJTJlA:_-J’IrJ

»

Bl hted Sans - a3l sl (g 5205 ialize o omm A ol Blin 5 o 51 5t Silialie
AV ozl L i b e Glas

COEpIO ...

ofy By < Vr—4— 6 lulaadl i
Lp Ll LT Gly=vr—4—-6uJl J2

+3 |y= x—4-—6[ 1 1

‘-ﬂ— """""""" = i Lol Ol LY inyﬂ'éfﬁ bl O bows fx | x E-’-'l-};.ﬂ- el
I b el k3 el s Al ZRkanedt o digbzall LI
+ 7 "
8 Grglzedl Gass Wl uSTy cilllaadl dalanadl b 2y 2| 1 @lomd

_5E\T7T_4—-6 (7, =5) o=
5Z4/3 -6

v —5<-427
flx) < —Vx+2 -4 (4B fiy=vV2x +1 (4A

J
ﬁ@.'—é”hjﬂdmudw‘é‘ 1 Jle
fx)=vVx+8-2 (3 flry=vx-5 (2 flx)=v4x (1

lalde s Lelloms st g (Bly L Law @5 JS° oo 2 e
f)=3Vx-1 (5 fly=vx—2 (&
fix)=—3x—5+5 (1 f)=2Vx+4-1 (6
ie ol 0 Jrod S 0= 356V (UM Jlamialy ol gl ol 30 86 o 20T 50y 1 Slaime (B 3 Jlie

Lad 145 kin/h L yodl &8 e SIS 13] .ol 20 flSIU eladl Gos Jaos g0 d 3 e lon JST 1 120 ,LSTL
e kS e B e e o A1 I Bl O 9 el Gas Lo g2

Bl Ao e b J5 o 4 020
flxy=svx—6+2 (10 fixy)=zvx+4 (9
flxy>v2x—-1-3 (12 flx)<-2vx+3 (N

27 e s Slaliey Jigs 4-3 Gupl



:‘;:L_Lq.__'-bmwﬁdmu Jeadl 2o 1 Jlie

fly=4/x—-2-8 (15 flxy=vx—6 (14 flx)=—v2x +2 (13

Walie s Llloms s 5 cBly Gl Lea D IS Joo 2 Jlie
fy=vx+1 (18 flx)y=—=v5x (17 flxy=véx (16
f)==-3vVx+7+9 (1 ﬁ:x]=%ﬁ.x’x+12 +3 (20 flry=vVx—4-10 (19

Q.L:...lrl.ﬁ‘;'hdtLa:JLL-_,.ﬁbﬂdr}wtigtﬁythﬂfaﬂtwﬁutsu.i reSaet s Jaal (22 3 Jlke
"?&n/‘ﬂ|JAJ‘}L='—‘;LL=.4J1L.:AL»:J.arﬁml.l:.d'l&u;,.ad.fl..llh}.::tﬁ;Ll:.A;_q.ahL.uil.‘ZHEdLU'L:
AL Jans ded Jol e L5 el 3 CladY dute 3 V31501 & pall e SIS 13] salali (23

Ul aliBVL o 0 sl N1 R 5 il 18T wlasYL a2 wJl 0 o oV =1/0.2 + 64
2 -p et R LR LY i ) Al [ = 0
.LEJL.;E__:J]:TML:.E.-;QUHKSE.VJIipﬁﬁj_,ﬁ{ﬂl‘.-.ﬁ_'nlI,....a...d.n

b ol B3t Aslas CoSB 10t /5 _a Lol die & el 251V e ) OIS 13 (@

dodll dne A31U Y1 & Al Ao pur SIS 15 ciodl) $ L1 0 4S5 O G o5 Cponoll 0y La Goey 2 (D
¢ 10ft/s

Bl ghlesdulae JS J2 4 L

y>\Vx+6 (25 y<vx-5 (24
y>2x+7-5 (27 y=—4\x+3 (26
ys6-3vx—4 (29 y=4/x—-2-12 (28

Eﬁjﬂtﬁguhmya;wla.pﬂ.gm;raau-tjs;q”;&s;lalt,h;.; raald (30 H
DN Jolwa fedelo ST JLaYL de ol 203 0 Sz v = 430fd DI Jlamzaly U3 5 ( Lol ,20)
e dzng DKV Jolns O Loy I3V Sl DSt ST oo d ¢ 30 ol pedans Wl insy (U
f=0600 4o 515kl Y

25ft Lo, LMo ISt 3 b 5k &8 4l (3

P G 43 ke ol 15 0S5 35 mill /h e oy e 25yl S3S'13) (B

St o das 1 @

S8l de 5 N cobaeall St ST pb Caelian Jgb ol 55 0 8 b Ao caslas 3] (C a5 1) Kk s ol g3

R Yaa=! 98 0 o laadl Oy S ylecad | raigamd Jo ¥
oI 33as Gledd) dolugl
Jlgamd ! Ladlgd ! alismdi)

Bl Ll S f (1) ==V x — 6 + 5:01J saly Jall 26 (31 Siaiiatit

doyioetls dosSall Tigadla L8 Shatl 404-:&5-" 28



Llall pmiSET 1 Syl S5 Lo J

,[5,3]ML;«J‘;E{HFFE&]'L-hl..l..-:-_gnﬂIlI:_’—‘HLgJL::uﬁ‘;JJ:rﬂLUHJWJL :M (32

S1aeN1 ds parme fx) = VI VAl (Gha s Jlrme Jazes 2 gl demnall @1 0d Lo 1 a5 (33
¥ (R) d.a.a=]!
Wby =+ VX SV Bl sy 1008t (38

) lgl. y S VEX + 15 Ll sjallde s o J s o JS J2o 1 ladntl aas) (35

.I-.iJ-E‘L"lI".E _J;.: {'1 I;-''‘'l-‘-‘-"l'l'_.-n-.-nl';'l

il e Oa Il due
- | e _
I T I I s
I A __..--"'* is = _—_;J
W= TP T 1]
z 1 2
Trc4-120| 7 4 ¢ X 4 -6-4-20] 2 ¢ 6 #X
_'_# _‘F
i r ]
| —8
Bl |

F/r"
i ¥ — fi [
I. [T T [ L] s Al SL) et glaeadl JSED1 ey (37 ; ;’j; ,I#GEJL:.-JHE.E&H__JH&LME (36
! | 3t 5 ﬂ¢-+ . 2
| W | Trms Sllon Gl a5 32 A
| |
| ? _ i) slas Yl ie gamea pa Jladl (1 a3 B
|—8—6—4-20] 2 4 & B8 x|
| = FEE - y=+x+3.5 padlull (II . W
—4 ' =
- | s 3
| | g T 1] L& {y |y = 3.5} e gaadl (ITT —&x° D
i 1Y ’
L Lz I D ILII,III € LaII, Il B Lal A
7z

(42 i) $Y s 530 o Bs Jeos Dls IS Jo st 5l s 295 J5 3

fiy =222 @0 fx)=3x—7 (39 fx)=2x (38
g =252 §(x) = 3% — 1 §0x) =3

;de_r’i_‘Jymme,_}iﬁﬂJMud:%:umuuhauu‘_,llm‘_;um__}ﬂydwh=%:ﬁtﬂ1;¢t5t31 sooa3 (A1
(aastesjign) bl J] BB o Lellanzaal Sy dls S

(3o 35g0) g b o B L Lo s | 18715 L s

1.25 (45 5.333... (44 3.787887888... (43 6.34 (42

29 e Slaliey Jlgs 453 Gupl



ST AREE 4

nth Root

3L
il Je ool Ll s A gl Sl lpadl 0 oo gl s il 5l
€ = VB BIIU logio BRI 20T - Kau g .l 30 31 LadS

sl gl sde ool Al sde b

: :
v ) S B suad m A dadl sla] das 1 yadiantt dadi

.ﬂ,__ithL-.-.-.:uﬂ-.al.:_‘,..d@ﬂ]&iﬂliﬁﬁi%@uuﬂﬂm#ﬂljiﬁﬁjﬁq?ﬁ
k) [N sl a (1) 5538 546 2 ) e Kal) Lhaall 005 J2L g

v64=4 64 soall eeaSall st g 4

4.4.4=64 x* =64

J/625=5 625 saall aafp) it ga 5 5+5+5+.5 =025 x* =625

Vv32=2 32 suall jualidl it ga 2 2:2:2:2:2=32 XP =32

Vb=a bsaatt gt yusttgad | @+ad-a-...ca=b a"=b
5 e 11

S sdald VI iy adl 5 gacdl Vs -

*
9 AN g pa )

:ﬂnzbalsﬁ!n}f:nWJM&Hj:E,bWEJAEQH :M"Jﬁ‘ﬂl
b suall g3 Hia gaapla

BT suall auty yis g2 =3 ola (—3)% =81 yi L 1 J e

A A AV N ey

‘/' yandt s |
=g

;:He—gjs:maw;aaj_@dmgmwmdwdu.ga:an;};i,.s#w;sw;mmﬂ
b el O Lo 95 308 1 0 4S5 5 ¢ iy e 25Tl O 4S5 Loind 64 (g by Lo JS (—8) 5 82

o A el oy LI
:L}JJ;J1_;.L=,JLL,L;.EJ:S!ﬁ%;‘L:L¢.;_$
25 54nl) e N s B pdadl J) 220 V25« V25 =5
25 508l s N s 31 sl (mandl i) o gSinn J) ot V25« -V 25=-5

FRPS [N [PRYCWRE

?.'Luu}:di

L)

&y
Ayl Shle dalyl @
e 3200 Aclantl Joaiui ®

el
radical sign
Jut ot
index

ot el
radicand
s p ) ot
principal root

—

it yiuomd g hcaSial) J1gudty Sl 4 aatt 30



|

(A s it

Lidda 30 0 91 o S Lo l3as N S

Fa 8 ade I >3 ade d
o g o g o g8 A jls Tl | Ldle A e g o g w90 A i Tl 0
2 : : a>
Na il Gauas i s o 11501 98 o gl | 501 EVT i

Gl g A g8 Axdads jgda Tl |

n *l.'!"l_""a"'"J "uf""!-“:"" = a 0
V@ iasmy il Gauds 5is Jazd : - <

V0 =0 : aan i dazd @l a=0
: 5L K S 2,

JeZ—6F (b +1/16* (a
—\/(x2 — 6)8 = —\[[(x2 — 6)*]2 +/161% = +1/(4y2)?

= —(x* - 6)* = 4y
3 i ot AN Sl o gSn RN R RIREN]
—(x2 — 6} 4a (x2 — )8 42 Lea
V128 (d V24302067 (c
V128 = V27 =2 V243229 = [ (3a"65)°
= 3%
2 52128 1 bl il 3P ga 24307067 e\l jdad

Jw+7° (B V820 (1A

= ¥,
Ao O —e r-"jaj 130 CEL‘*” ._;j ol 3 :.Li.:.—ng e il e L#l_;ui_g Lf..:i.-jjﬂ.l.:r_}i:ﬁ!l Jds 05 13}
Bl o Sl gl OF o a8l sl 2aldaol 2l

: It b
ok e IS Lol a2 ae 1 OIS (31
& 4 s daad ofligs
Veat?— 3% (b W @ #liyg oy i
V64(x? — 3)18 = 2| (22 — 3)3| Vit =1y g2 B W1 e
(sl ) g Ll
ol s (35308 (6 30a)1) il s Ol L sad s IL 0,85 01 Sl ey O e S asls us g ¥y
b (638 308 (3 5u1) 2 — 35l Y ialaedl Landll (g sl 5 )bl adg) s I aadl | ay Jlaalins!
vl ol Lol 5oy Jlomzol o8 1'.-.!i,:.|.:1;a::.h.m
S aB 2 T Old L g bsae

Vi6(x—3)12 (28 \/361° (2A

,x

31 3 it A4t



Gt S 85300 LS S ¥ A Gl sls VI O S5 + ot Jlaaianls i ot 33
odl @y o Joln 3 At 2 SV g 5 Jamimg Lo T 5 B o AT oS 5 51 e
[ JUECTRETPon (N TEPY )
.I_ruJJJlL_lJ..igiEJJ!_,Jliﬁﬁjl‘jllE-J! pimt b | 3T ) Zaa ! g
Gy etd) sl gl sk 5338 (Al gl o, s e by sl gl s Jrad 0 = VD2 SIS 13 (a
A S A a3 11531000 o LB B3] cle 3 b e
(Gib B a3 AN D) gl Sl il e Bl s 5 e = VB2 * iOldaaadt 1Bl
Sl s L (0) Ssl gl sue
551000 42 g3 S G all I a3 31 231yl oyl s
e IS 5 ! s o bt s 51 sl ol 5ull o sl gl 30e U 1o pllaalt
1000 34l sl gl ol ll 34e) b e b e sdalaie

Al W1 Alslasll £~ \q/rb_z FUES
b = 1000 = v/ 10002
Aaslod ) Jlaaiails =~ 15.85
G s e el 1S G LE sl 16 Sl
c = 15.85 15.85 £ Vb2 (3
5 50 pudjdati pdy 15.85° b2
Li. 1000337 £ b2
Ll piand) Jonl pe b plall asyiti antiae o 1000 = b

Sl 3de 53 Lol 21 g sley g1 AT Sl 5 b e doeaedl Losl ol sas oIS 13 (b

e 3 IM 5l g G A A1 gl
c=Vi?

21 =12

il ¥ Al slaalt

¢ =1
5 oS Sy dall oyl 217 =}
Lals 4084101 = B?
Gt 3T JLan] pos lpad lall a1 jiasmd ! 2021 = b

L G50 2021 ga et B3 JSs Seall B e AN sl ol pudlsus 03
3 . =
Vi S =V36TV2 Ul Jlanzals clgame oo 13]5 5 el dmlons ol Sy 1 uld (3A
200003 Loz 5 5 pedanw do-lons dor 51 5 SUN o J205

.E_)g]E..?E:--.l:_-_g’[:!5214.5in21_§_5u5__,sc]=.-;?m-;d|5151 r it Lot (3B

o

|

SlY gl A Dlelias W)l
(oo ST a8y T Basiall
alalas! Sals ati 500

do giud g Ahlggll Silan )yl
L)) dabealy Lgde (4e
AT (e 28T wgin (b g
AAISS aB p Las (380 e g Jalo
200 jglsw La 31 = Sal
ety L g 5¥ 93 Hgule
LgTcan ¥ 53 gt &l 4L

Sl adl (S 1) pugh) Aulesd
3l gad g pal s dpdl gl
Lo gt

g
JLLMﬁ'LfJ::.L 1, 2 5% Lt

—V49ufv!2 (2
\/16¢'91%* (4

Ve42y + 1)1 (6

+4/1004% (1
\Vy—6)>° (3
V=125 (5

FERRPS {PO- DI T [P (PR E LY PS TR S -5

C 7.



D "’iﬂﬂf UL Jand i 5l5 olilas! jod el 7 el ool OIS 13) 1 g it pad (7
- 53595 eV Lol JLaSY o3I o 1 £ o YT A M e gy ol eyl 203G o
LSS 3] eldaws VI el e Jad Choal a5l Lo Y1
G =6.67 x 10-1'N.m?/kg2?, M =598 x 10%kg, t =2.6 x 10°
13 he ke M 3 e Al e J5 b o i Aolodl a3 Jlke
V71 (1 vV —43 (10 —\/76 (9 V58 (8

L,;.Lh.nﬁlfhiu 1, 2 o% L

- r

Ve +4a)2 (18 —1/400x*2% (13 +1/225416p% (12
V- -9° (71 V=243 (16 V27p18c12 (15
V8l(x +4)* (20 Va2 (19 V3 (18
V32415510 (23 Jxios (@22 J?+5)% (i

[..:-n:-.._JILf‘J!_ -:_,":'—:‘]1ﬁwljﬁ;uﬂﬁaﬂfjgﬁ}”ﬁﬂtbdﬁh%ﬁ I:‘,hl::l' {14 EJEH
N=V-POlGIF cylsde caSe 3 U e V auddll 3 sdieall v (65l N k! 3 skl
9216 ft% (g sl dpdondl el ¢ 0.8 17 (5 by B3kl LoV qomsdl OIS 13] F sl o Lo
xSl e a3 Vit or = VV 0 gl dlomial 1 onSlo wls dpbsbon] Kas 1 Rwtin (25
512em? sazm> S s J b s 1 LSl Sl L,

e Jjle M 3 ) AL e IS e ) o) 0T e

\/(8912)2 (29 vV —4382 (28 V043 (27 /150 (26
T T : . e ;
;..;,.,- B H d}dLﬂ”d‘Lﬁﬂ-ﬂ#LFLﬁWﬂﬁfﬁlMﬁhﬂlﬁ ¢ dhiw {Iﬂ'

:L;?HTL@-‘M ol glﬁﬁszjlas._&.@.m?j (a

— :1000cm?, 8000cm?, 64000 cm?
A Catn ) il i 81 i 8,50 i b il Sltie Lo (b E
Shliads b2y
\/64(x +y)® (33 V-2745° (32 V196ctdt (31 |

e Bl B de > dd = Ve O #l&l (Johannes kepler) LS 5l > 5k selijud (34
el g 3 S S e AN s NIV sk 2t ¢ ot s S 58 (5l o I
?M1E@IQJIJHP£5;J¢:J1JF”¢;JQ@Jiuﬁﬁa?dﬁf_ﬁllh,.ﬁ,salsul

Sl paday 3l @

(ke e ™ B P =733V (Kleiber) ;S g6 oy ssbusi (35 s metabolism ¥
+ P gosdl ¥l s grog ol o It o 315 AS Aetlia S Glalaal! s
ST yﬂgﬁlﬁwlhﬂ_}u@j,iﬂlfmalﬁh # ol L s 01
30 - i - - 1Al ) gadt Luled
72 [ bl | : cmd 1 OIS g Sl
156 Cnad gl
2300 Lt

33 3 it A4t



fX) = %1, 8(x) = YT 100 IS JIdl a3 Jamid S gue 1330000 30003 P (36
prgtaell Aoy
.n=3,11=4Mﬂ:},g{:}wjﬁ'§f}#¢—“}*@1 :\:.J_g..q- (a
Gl ! slaadl o SIS oo 1 iles (b
Cicylza 1> o3 LTy S5 23 pmildl odsladdl 6 1 Libitond (€

?ﬁflwl:.-ipﬂ\:g[I},f[I}HUﬂ‘;ﬁjﬁ‘Lﬁ# u‘,&gﬂl 1 b s uw (d

Slx)=x" 5 g(x) = VT ] o 55 01 Sy Al ol L oL taar (e
Via poll & 2l ]TH}L;.FL—}QJHLH}}H e

Llal | uSa ) O sl S5 buse J

VX > X Bylaad) 3y Lol SV is paza) Loz AIX 03l rdmd (37

e 2308 peaSl o pdar g S M Lm0 550 1308 Ja sl 1 A giae Allise (38

?IE.-LJ_;?L;}jui;ﬂ:bﬁim@JJJJW1MHPJJMH%&L&@EJ eS| (39

-h _ o LT
—= == 125 :Wslaall o 13 (40
i U
/256516 s (82 V732 il s Jl o3V e sV G @
16x% ¢ A 1.8 A
16x2y'® B 19 B
2 C
4x2 C
y 21 D
4xtyt D
e y

(8-3 20 3d1) L.:L-.II_#L:LGJ#HJJSJLG
y=3Vx +4 (45 y=+ -2 (44 y=vx-5 (43

S sy A ) ezl 5 o 5 2.2 (6 gy 1 gl o o fLSTI OIS 1315 .19.50n o gbs 4 umj%&i#.ﬁj#uﬁ&; : Ao (86
(8-2 :guyat) o)z U o) b g milal o WLSIL 5 o) i S 0 4l L1 ,250.3937in

(Adalas 3 0¢0) JLL'H‘JE.EL

(2a% + 6)* (48 (11x¢ + 13x — 15) — (7x* — 9x + 19) (47

; &

(ke 3 slgs ) _;LLuJSu;»....-J.-.aM Jool= d

2(w + 2)(w — 4z) (51 (x + 2y)x —y) (50 (x+4)(x+5) (49

At sidomd g dcaSiad | JHgadly GBS 4 Juadtt 34



www.len.edu.sa

& ET

[—10, 10] scl: 1 by [—6.67, 6.67] scl; 1

0.2

}
1 02

1

[—1, 6] scl: 0.2 by [—1, 3] scl: 0.2

7y
f2lxc)= rl _';.,.
gt — e . 1"—
{ o8} filx)="x
10 / Al 10
ol
[ an 4] aal oo [ Tl anl. A C
L= W, B sakel WY 1", 4] el Wit

Bl

Aot ) St
TI-nspire aaLd!
samdt Jlgs Jedd
Ll 53!

1:;.1 o i gl gdadl Jles J.;.a.J TI-nspire LLJ Lulodl Jlaxiol SLSas

At ool o o QR e o @) i e il 3ot B ]

enter

._F;L:M lglias glas hmlr;

s i s 2 TR

E;L:fif':ﬁj]f:ﬁ :;,_.:‘JLIHJEJ |

s F2() = UF slaad) Jorsf o2 R ool il Slantoos Ll F1(x) = VA alaalt Joof
r_'}jll:‘ﬁ.&.“'_“‘.;ll:,:.]l‘_}.;&.ﬂl

ot o g 3t 2 i1 T

BlLy=VT, y=vx + 4, y=vVT + 4: NI B
_.-"Jl"""“ﬂq,_";'l".l“ﬂl“""""ll..n "1%;.341.\“.5\1;:%.19}55 ll(.jLM“ L

:;HJLHH

G G Lea 35 5 e

‘y’="'|.,-"41+2 (2 y=+vx (I
y=vx—=5 (5
€ 5 el D) L el 3 pdedl cos L ol pae b ol e SBL (7
T ot Lhzas 3 gl o A ol se b ol e SGLe (8

y=vx +2 (3

y=vx —5 (6 y=vx (4

35 Lolo st pasli A gis s AGLed| Awlodt Jane 4-4 gy



l '-'1 - & J"""" 1

8-4 1 8-1 Lugyadtt

alile 5 Login S Jlows 3 5 (Gl 0¥ 1 a OIS e
y:“\,."l’-l—*’-l—l (21 y=2+ﬁ{1n

TAX) =V2x + 5 dludl Jlows Lo s dalie (pe sl ! (22

{xx=2} C {x>3} a

{le = —%} D {xlx > _g} B
Vit +3)2 (2 V121a%'8 (23
V—y -6 (26 V272x—5)5 (25

V16(y +x)8 (28 V8(x +4)5 (27

6 3l oLl Dl sl Jlai Cial 1 ackalia (ye sliist (29
O Jlamaal 1 La o aal slam] Sy 5 Lee i)
ﬁﬁn_ﬁu.zlpﬂl#v%}w:ﬁ
€500in? Lo SIS 15) &l gl o 3!

e 253in A

h

794in C

2492in D

ﬂw&a‘f%ﬂj@hﬁpiﬁmgﬁl&! il (30
E.JLg.'.gil:,-E::.«J1cE.EJ'|:,J.c-LJ'|5_5.C{p]zSp—l—ﬁﬂ:E.H.ﬂL_Lﬁ.:.c
P(h) = 40h 101G <o fal fos deluh

Clp (] 4=l (@
o el 8 4lg S oY 2SS A5l (b

Vs IS gl o f () =202 + 4 — 3, g(x) =5x — 2 IS 13

(f—g)x) (2 (f+8)x) (1
(é){x) (4 (f-2)x) @
[gofl(x) (6 [fegllx) (5
% | fqdfwi:_.iﬁﬂhyﬂhjf&h:j? Jiiﬁ‘ﬂ-”jf@
k] s
gx)=4x+15 (8 fix)y=2x+16 (7
h(x) = %r— 15 o(x) = %x ~8
gx)=—-6x+8 (10 fixy=x2-5 (9
h[::.:}:ggI g(x)=5+x"2
Ean U5 1S 13] ¢ 5 Lo Dls JS o sSan
f) =5(x—3) (12 M) =2x+8 (1
fixy== J;,u (14 h(x) = —%{x +5) (13

V525 Blaoall G e o oBlES 13 Guraai (15
Jads . e delu JS 56 YU, 15 ) Lo} coliaald 5 o1
el had Jaadl 2315 () = 15 + 25 1)

O 1(h) J2as 3las f1(h) a2 (2

Jos Slels sue S5 VL ;85 L oS 21 IS 3] (b
Aol o gl

By A oo B J i
y<-2vx (17 y<vVx—>5 (16
y=vx+4-5(19 y>\Vx+9+3 (18

ity AewSal) Jigadls SLESMall 4 Juadl 36



Al yulont | CtbL‘uJ' e Oldealt

Operations with Radical Expressions

www den edu.sa

S13LeY

(ol O gumdigoll 5 O L] Aol o L0pl8 o Ul el G o

i I Efmt_hjtsgiﬁpmmraiﬁ,.ﬁil e b il
2 .L@!ﬁ&&@jﬁlwﬁwﬁﬁfﬁwJﬁ
B l 1@_1 J—-‘#JJJ'LJH_‘;L.FMJJ-U”MJF-L%——GJ

! »l mfljjbkgj?ug.ﬂuu'lﬁnﬂhwﬁu Ayt O ylalt dacu S
Lﬁ.J.F’\—-'L.LQ.'Jlf'FJLML

2981 0 pus il ""“L“‘*‘M
Old N > T i N o e ¢¥3 0, b Guads fpaas oY 1E.,h.ﬂu'ﬂJ:H.ﬂ.J|
gl ot las il Cyaauie G, B 518 g Lim g 130 1 cots 131 Vab = UG« Vb
Lsa,d faae 1 oIS

V3.3¥9=V27-3 V2.V/8=V16-4 £ e

ﬁﬁ}y1ﬁ;m\muw“ﬂﬁahﬁhﬁﬂjlj;@ﬂﬁl%;iﬂhi;@dldﬁgﬁj

37

330 5 228 gl e 301 B3 45 (5 8 g B 5SS O Sy (1 5041

V32 (a
e pe Jalge o] dlalond (€as Le Jlo V32x® =12 2. (x4
2 s L = V42 \J(A V2
IO = 4x2

V16a26™ (b

B 55U e g pa alge T kil oS L e V16229513 = 4[24 (aB)H(B3) - b

sgaandl o s sl — f;"g‘i . {f{ﬂﬁ}d ; \*f[EJE}aL . {;fE
iy = 2a% B3 \b

B3 VI6aD13 O oS - &N Ul o dtllad) dadll 3o, 3505 5,5 Y
A 5o b 0585 01 o

V1642413 = 22663b oL 11
TRl |
\27y'%27 (1B V124512 (1A

/

Ayt Sllal) e Slalaal! 4=5 g yadi

! Lo
Sl gt i Snse 33
9 Y| [yl
(8-2 L yatt)

i Sl dalai
Wjis Shle ponl =
Lga puial g g plaly

Agaadly

Cila paed)l)

plaed! llad!

rationalizing the denominator
dgaliiiall jaaa!

like radical expressions
381l

conjugate

C———



Aol S Lall Jas G Jenind (5 5T Gl a sl Lend Dol

i)
.-n}];?nwamgajbqﬁﬂéﬁlﬂ,b;&hcﬂ;méﬁ :@Eﬂ!l)—_&:ﬂi

_ N CEn L
-42 paa jacasmtl e cals 150, d T ola
b b

29! Rewd Aals A

3
g7 . N7 3YE A xﬁ=x_?=lxz ¥ e
4 Va 2 \fﬂ va 2 2

n_.:_‘,,.ﬂl w3 ‘_}.Q.-R-]_j r’l.ia.l'l;j’l.hili_ﬂ.....j;.:l.m ‘_}.q.&'.'.-.dll r._‘}..\.h-.]lll-;..?-r.;_‘}:.-_gl }irLiuJ'l_],d_JJJ\.:mH i.]1_;'}|'
-.;Jll.&.i:-L.,é.n{_'J.nJ.L‘qwﬂ;&Ejﬁjﬁ\¢|_r:i.iqj1j;,.:ljﬂ1wT@qﬂﬁﬁﬁ;|.ﬁn€rwljwl
el dadl sloy) gy Lae Jdadl Lo

o2 Al g dawudl o ol

alaali 18 131

BV VR b= Vb~
V2 V2 o2 2
Sawtll Raialb Tlaataty Rl ﬁ'ﬁwﬁwm
: b Lea DS las
i 6 x?
5 ® 7 @
i B {@- IEI 15/':,__5

JYRON [ POV W FY ==

Liad| Bl V6 NP Al (e La = —(Iﬂ}l
pliaet! Glas =——e I Al ; —
Yo 23,3 )
sgadlio s duals = 4 = saaed ) o s dovali = {l }
Vox - 533 W2 7
V7503 | 43|
i i aie B I
5yt y
J V 3
V54x% =5y = 7507 alial ! sLkas - || : VY
o PN Y
by
9
ai {IB "k,fn_ {Iﬂ
=I-},.r =

A28, jelmtt |
syt alea | g
Leie 4585 5 5 guany

| s 953
Sl pealially Zul it

Jeand | iCimd 83 g gad |

Juds Slae liss e

Syt

V25 gt = 5q°

i a1 g hsaSiall J1gudly M & aatt 38



el SLal Jaad b Jomtnd A1 del yill jasde Sl Led

PPN [ TS [N SN

PAGY o g ) poras Cuiiond 1315 ) g Jacl B Gy jlusdl 3 jleall () 983

cySeas Le paual N 0sdt Jds OIS 131 @

T skl i gh (698 5 y3u0 e ST O (3 (1 skl ;a2 ) Jalge ool o Lo (pacaly o 13 @
PRS- JUCT< Y

N33 sl S La Cpasdals @l 131 @

plasdl B oo axgi @l 1] @

».'J'I_;Ll..nﬂl_‘,,{:.n.:n_la_,...éJM'l_g n._.ll...ajlgf.:.al.?- Jlecaroel ShiSees taéJ;\a_-Jli:!UHuIluJ.:l:ILM$
Lg-ié-jj;.'-_)..l:-ﬂ

VE—— ..

5V—12ab?* « 3y18a20? 4 ol ) Ladl oy

Sphdt oy Aalis 5V —12ab% « 3V/18a2b% = 5 - 3 - V—12ab* - 184212

ot gi o =15-Y—22.3.ab%. 2. 32 . 212
O, T FY B 16,00 =15.V—23.33. 3p0
JUEPRIIEIPS VAT =15.V-23. V33 . Va3 . Vb
R =15+(=2)+3a.b?
et g = —90ab?

F 4

/832 « 3y/2x52 (3B 6V 83 « 4V 2ed® (3A
i

-

by oS5 g b ol sl i g s fanadl <V e b 4yl Ol L e
A 3l gl e Lo g s LI 5l 065, OF (51 ¢ Agaliie 5 gl ;:JS: o

[ﬁjﬁ;ﬁmﬁs] [‘.I"r_ ﬂﬁw_;m: ] [4"!."Ir_3 b :olgalan

Lila

e pdo g doyaad) O jliall s
"L,l" Z'IulI 32 MJH‘#JH'LHJ u'!JLL*I]‘I-
: ..I.*hh
A pe Jolg I Alulond S Lo gle VOB — 232 =2, 72 — 2V/42.2 e slog Ay
bu e jos S das
ygihon) s gy Rasarlie =722 —2.4/42.4/2 5 A ylons LB
B pitandh b glaadt Bl =72 =2.4.42 :H-ﬂ i ”th;"
e =72 —8\2
(7 — 82 = (-1)(V2) = —V2
5v12 +2v/27 — /128 (4B 4\/8 + 3\/50 (aA
y,

39 Ao yasdl Shlal) e Shdaal! 4-5;_;-1;..“1'



eSay il elgz by dod) Sl 5 e b dnctedl Lgmnds 38 s g by 5 ] o Sy il e

2t s dusls

e

(7V2 = 3V3)(7V2 + 3V3) (5B

V3 + 5V2)(3V2 — 6) = 43+ 3V2 + 43+ (—6) + 5V2 + 3V2 + 5v2 + (—6)

e il o pal AL ) s dlennaly pdadl o8 Ll

T ..

(V3 4 5v2)(3v2 — 6) & il 5Ll Ll

=12¢/3:2 = 24V3 + 15V22 — 30v2
=12v6 — 24V/3 + 30 — 30v2

(6\/3 —5)(2v/5 + 41/2) (5A
A

G o Lma Slisla, b, 0, d Lo aVl + VA, aVh — oV 5 32l Lo ool dodl 2505 e JS e

plaedl U 381 jall Jlamcal Sl 5 .5 =D

Lt ms e s bl Live FF |

aliel! Ui 581 melt Jleaiu!

B2 pead ! |
Odde s ol
e 3e g O e
Ladla

8 )bl Loty plaadl BUSY 31 al Jami g ¢ oyl By 33,0 018,200 ) pom )l s At
2 e
, PR |
N =
V541 EEEEA
V5 —113a,.V5 4+ 1 2 ___2 | .
S 2 s s
s : i _ 25 + 2(1) [\E—I:I{"Jg—l'-'l:l
135301 Tl Janliurly i =
o i (V5 + 1(V5) — 1(V5) - 1(1) AT ke i
ik ___ 5+2 USEIL (yams pe (s
5+V5-V5 -1 (V5 —-1)(V5 +1)
ol = E\Ji—+2 =(V5)* = (1)?
: L ' i =5-1=4
X i = D
lagd) o0 G KA
60t\ Sl slaadl JSAN b deteadl Bl SIS B3]+ At (6
<12+ gy oS X DVA L Janenal J b 203 Eslas 516 <900 2
~
Feled Ldrijle JS By 1-5 Atiedr
5
YT Ve (3 V144475 (2 V36abc> (1
By 'l
34/36xy - 24/6x%y2 (6 5v2x - 3V8x (5

5v32 + V27 + 275 (8

V3O 27y (7

A yidomd g dcaSiad | JHgad 1y B 4 Juaatt 40



(8V3 — 2v/2)(8V3 +2v2) (10 (4 +2v/5)(3V3 + 4V/5) (9

8 5
V6 -5 {11 VLR L
6 -3 442
V3 +4 (14 V2 -3 (12

8
-,
e
————————_-_'p
-
e

SIS 15055 g ol 5 slomadl JSAN Bl g5l dr 5] Awtis (15 6 Lk
189 + 43 em2 - Los

(b b Lpdisle JS iy 1-4 ALY

(19 V1843 (18 Va5 (17 V724565 (16

|-—12+1.f_—-|

lﬂy
2V32a%° - \/8a7b2 (23 3/5y + 8y/10yz(22 7"—‘“‘ (21 ‘f}"‘i“f (20
L
4/28 —8V810 + V44 (25 3490 + 4V20 + V162 (24
(8 +/3 )t &@];;;M1MH$WHLWJ¢J1 ; Awdis (26
By ol 3 lesSlyamlos gl 355 40 L]
VBt
1Y LJ;thale,.leﬁh;a_
(6V3 +5V2)(2V6 +3V8) (28 (7V2 = 3V3)4V6 + 3V12) (21 5,6 % Liel!
2V2 + 2v/5 9-2v/3 V2 6
VR ¥ P vl B

1591 & o) ol 230 S La

\/ 36xy° (35 1) 122> (3 3F_—54I‘f'y” (33

V10xz Sah
VX X — X+
s (38 IZ ¥ (37 ‘v’T— (36

WS 0 oy il Jro3d S el = V30 DI LS o L-Lidl) Jai a3y A3 (39

ol 51 6.47 L2lsS 1L o a5l Lol s YL 3Lt g dasyt @
:ﬁjjmbcﬁg;[‘;@.@iﬂhaﬁ;jsm OF sledl e galay Lt

i i y , " 15%‘-& i )3 .
\!,ﬂﬂﬂf} {‘3 1:!."&2?} {41 1,r,|'ﬂ-i-b {41 {/ﬂ_b {m - B e lggd! dud

Aglazdl ysiod! e olleall Jsudiin p CisSon 5adale O5biied G (44
b R 3380 g 3 Jamid maﬂﬁﬂmxﬁduﬂ HLasue (a
: -1& : 3 3 V2 (6 gl oyl dginadl et J oo OF LY
S T N 4+VZ pmad ol oot il il o 53 +Lisp (b
N2+ V2 £V2+2 =210 o ateny g0 S Jonzal s LiditinT (€
3 3 V2 axds U s g o o 3 e 35 01 Janial 1 Ll (d
Any o8 5 V2 - V2 =2 (g 5ld el il OF o a1 1 La30s (@

41 doyasd ) Olad) e Sldaalt =5 L yadt



Llatt STt O ylgn Jilae J

ayr] Logio 60 0 4V32 + 6VIB & sdondl 5,Lall ,oly s e JS laZy s Lt caiis) (45
hal] by Slmns

sl A
#\32 + 618 #\32 +6\18
=4\16.2+6\/9.2 =e\VE - 2 +6\3% 2
= 64\/2 + 5412 = 1672 + 18\2
= 118\2 = 34\Z
-1-#i/3 .«

Loaal] oSS o e —— 0 Lo (86

] 28 Slads 3ue VT - VI ddadl Ll s Jlea o3l g (47

Lq:‘vﬂg-:!'l__gii_-ﬁ.:j.”:n;;#yﬁ&ﬁ@ﬂﬁblﬁlfl;h.ﬁ-ii :L_glﬁimm {43

S el L5 25U B (55550 e 5l lns o ilaadl ecdl] 3y 25 05 e el s 1IS) (49
skt

i - W 270

$V180a2b° & ol 5l ¢ 1SS a5V & pdadl Ll 5T (50

36\51a1bt D 3101216t € 6vV5lalbt B 5v6lalpt A

13591 ol o 5Ll o NS Loy

\/(g +5)% (53 V7292 (52 \V81x0 (51

(Aastuies) Gl ¥y <V —2 Lylzadl J2e (54

(ke ik} :I_;“L‘Le.oﬁ;h.ujs\_}:-

27x34+1=0 (57 o622 -27=0 (56 x* —34x2 + 225 =10 (55

A.:_a:gﬂh.':.i.i'-a'l_}'lip.;:KJ1-__.&_;LEJ1CLJ&AJLJ9U{]U_5LM|uTJ_}melﬂpyL.]'Ll_;EﬂDﬂn-__:_}ﬁjjjliﬁLlﬁajEJJE:UJ 1yl g8 (58
(sl djlee) Tg g JS oo &S 01 Lzl A1 o 3

(ke 3 51gs) :LE:LLQJ:}SG::UJ;:-_;I

2-2 (@ 3(5) 68

P =
+
=] 4%
)
=]

Ayt Uy AcaSiad) JHaad 1y Ul 4 Juaatt 42



d.l.u.u.d" U“"““Q'

Rational Exponents

P 'f{ﬁ.ﬁsif ij}%"—“ﬂ—h};}
i [- Bl Al ool o5 atliak Jleato cuays
Nl : el e Blazel aked izl el i) S
=1 el J2e5 € o himadl ol iy P& ¢ Il

338 Jtad 11 6§ yraadl pinadl] S foay 7 ¢l ) D)
d.w.uﬁj'lJ.a.-.mu'luiuﬁLd R DI | PP TP | sl Sl Sl LS|

1 a2yt 5y gualls Aot

= P=c(l+r) oSl
) *%' ,ri-'ﬂ;**-“j"‘l'-‘-h_ﬁJLP‘J Latoadl patdl i) 91 sl Shlie Jales =

) i CA e

dmmwﬂ1nj-b;hljdhﬁﬁ#¢djdirh JMIUULLIHJMIW?$

Joe 8 slaer] Sy SoMel Bl 3 oS Lo AT a5 )6 B sl Uiy S 805 . 0le A y
Aol ¥ Syl B s Lo g prnas el eIl Le OF a1 230 ol Ll o
i Juol B ygue e 4SS b%)1=b%th%
e i
i =bl=b

1
b2 = V{_uJ'I‘f?kstﬂw_ﬁJJﬁ}AhEs_}plﬂ

bt I")

1
{b")wi u.u.w&i
= . .
.b”:{fsinﬁywau@h‘bﬁaamga |wﬁﬂ3|)._Lil.l.:“

S s T3 0550 33301 50t 1 Ol Lin g) B3ae N1 50D < 0 cals 131 ¥

1
2?3 V27=3 . (-16)2=V-16=4i 1Y e
sty o 3 R
1
oY1 5 pall e VZ 3S) (b A ydodl i) guall e a6 251 (a
1 1 1
b* s VZ =12t blmams  x=Vx

Elagd) o33y KA

1
L5 pall Je ¥/ S (1B Apdedl 5 puall e ad oSl (1A
.

43 W. u.u.l.u:fl 4'5 uﬂJl.u‘



) S YN plall gyl 05 Ay ple JSK2 5

} o X
By (bY) A (yuasa¥ rﬂl
x
Cpds @H’_,d}.&.u,;!ﬁ@ ﬁbﬁﬁnam&?bf= "n.u"rbx = {{/E)xajs.; tpaall | el
W3 st ol gy e ¥V s B < 0 CalS I HT Y > 1 Cumu X, ¥ (paosois
LS pa 130e 0950

3
=32=9 (=162=(v_16) =4 =—64i ¥ L

£ 2
273 = (+/27)

AL i NI e LT e AL el Y e e el pill O LS

S Leai,le IS b

2 _1
2163 (b 81 * (a
: 2 5 L
216 = 6° 216° = (6%)° ol 81 *=—
3 814
3.2 1 |
B3all 598 dosls =6 81* = /81 -
5371338 oo e
e i = 6° 81 = 3 —
4 34
dal =36 dat =
lagd 3o 333 KA
3 1
2565 (2B ~312575 (2A
"y
Rkciad Ul 2ol S0 a b s b Lt lns Lo s 3 b Lica FF )

eladl by 15 Slgond Joddl patll 0 5 5815 ¢ ooyl lity 3830 13 2000 ) )l 1 A Le LD
€ 5.3% (g gl Jlall il Jns 15 13] et dis I cyaldl by s 055 Y1390 4

Aiose) | P=c(l+r)"
; |
c =390, r=0.053, n = 1"'5"'5 == = 390(1 + 0.053)2
pes12 2
Aepiakond | LaaSise! == 4()0.20

Lo, oL ;51020 ey o) dne das sladl 4y 5 5l red Jy e 03] 400.20 — 390.00 =10.20

gt oo 32 KA

;;55151%,:75_.__4".1_..5@.:11 Jd_},.frs.e.;.:ﬂgﬁ;fynr_u.ﬂ .11,:5;,4.:;;13#;,55 : AT le ABLEY (3
€5.3% (g yd) Il 5ozl Jhnn

A
ke JS ST thndl a1 e LA o il Lzadas 1 eI ol g 1Ol plalt danaans

Bl A i o doemes 1] oS0l plie 3 V10585 01 e o ols i go el 55500 e
Bl il (U] ) o

FERRPS {PO- DI T [P (PR E LY PS TR S -5

44



lﬂ.m.i,—-;.mLIl:liJLmW

S Lo
s 2 4
b ¢ (b a’sa’ (a
_5 2 4 2.4
b‘“=# b &=— e s @t et =g
B
| 2 f
L ; 1 bﬁ M
i: e T T e L e =a’
bE be b
R | b
bt e bt =P & =—
b
1
L. hé
bS=b'=b ==
b 1
T
:rl 2 (c
3xt 42
! ! doo b oo st
I+ 2150035 —2 1 = T . 1
3x2 + 2 Ix2 +2 x2 -2
2 1
. 32— 82 + 4
e i - g
9x2 — 4
1
- 3x —8x2 4+ 4
s O9x — 4
Zlagd e Gddomd
3 1 1f T
2+2 _a 4 =
L2 e 7 p*p* A
y*-2

cidaadl o Jo Lol a1 ozl OF S5 . Sy Lo BT sl s Jaord & pdor 5l S i
gl 8 gl ol S el cedl e V) Jlemial o sV dny g

A yiandt S ylialh dakaan

Vog?

2l

s et /982 = (982)°
i

9g2 = (3g)? = [(3g)?)*
3gall 3gd dewals

- (392

45 W. u.u.l.u:fl 4'5 Qﬂ_}l—l“

V27

_?[a

V3

27 =33 -

Baalizgd A sls =

Sl daced
Sl Laes e
o’ Ll (g 923
P PO B g% {
'H:-I.:I Attt | 3 3 g |
e 5Lt LIS (e
it 3 guall



. s g Fel
AR S ) = @ Ol Aaud dsla =34 7
0t 13 gual | e ,
Jaius =31
gyt 3 guall e Lt LS asl =3 w|
Slagd (30 a4 At ylandt S plal
A g
g V32 ;

V1ex* (5B T (SA s B ylaat | LIS

Al Ll

— 3y 9eall e (Algad!

Jd Lgdde OlS AT

]"- . 1" i._ " e l:l‘_JLiL: ;li_u-la-l,:sl !Jﬂ._ua.;lﬂ

S T T aSLE d siar 3 3buas

2l g gt | SaBoed 131 5 3 g Jacs ‘:,ﬂd.:n-md u—d.-udl-l-'ig-l.: =t !yl w953 ‘_.,.!.n;__.,.ELg.U'QJLJl

Al il W pra @ Ayl 1 5y guaal

i 90 Ao dliel 2 aliadl B Yl pcan @ 5 jleas Sl 13l

S LagudS of aliall gl dacwddl e o (pauahs ¥ @ Rt o

) i PP WIS [

e Lo paol Lgd dadall jaimmt! gl jhsdl Lds @ .1H15T15J}m11;,1:

S W e

#
3 P PR LR SRR TS P A% EN WY PR A% ESTE S0 g8 PR S {131 WAL [N { B

3 1
7x6° (4 V15 (3 x5 (2 10* (1
Sblaile Siciand 2 gt
o 2 Rt 1
== {8 125% (7 32 5 (6 3433 (5
1 42

|55.s.E=A533mudmpﬁm~aJJL;1q.floiﬁgggAuﬂﬁfammug owkd (9 3 Jlie
Tleals J oo Led «169m? K2 dny o A G- Lns O coode
Sllaiyle IS bl 4,5 G

4

P e x5 3 1

-. £ (12 — (1 a*+a? (10
cz b3 x5

1

P | 5 4

Sl (15 “£ (14 Ve4z6 (13
gi+1

- - el

. 3
S b IS 3 22V, sl e Byl 5 adly ool 3, el e 215 L0 ST 1 Sl

3 1
Vv625x2 (19 V17 (18 (xH?2 (17 8% (16
: blile Sisanyl 2 gl
2 1 1 = L
(=27) 3 (23 16 2 (22 2564 (21 273 (20

doyioetls dosSall Tigadla L8 Shatl 4;’.&1:11' 46



S LS o Sy oS e sl SOl dr 1Al 5,8 (24
sl}gj];ﬁirniﬁaijtﬁ-:uﬂ]Fiﬁlﬁuﬁﬁ515p,$h—ij}~ajl
§ 1
. S £, V3 - i Byl
M1Mlﬁﬁim1ﬁﬁﬁm%j (a

el sl 3 AL 6 S e il a1 (b

v=455in? v=413in?

Sl leatsle J5 b2
1
1 _ /a1 e | 1 2
i (29 V2522 (28 i (27 > (26 x oy {25
T : Y
x4=2
&,:_Lq._ép‘_;saa-m.u-,i  Bsunkid
P W N (30
."; g 31'."'"'. = 1\‘“‘“&
| Ay z2) ;/ '’
\ oo

101 1 )
182 +22 —3225 Ll o0 kel Lo (32
Fhleile Js L
:: 3\ - 7 5
w * (36 V216 (35 (y 5) (34 at.at (33

haeadl B O3 . o IS Londall Slaseadl 3 cielian OV Al ade 0T Ls 115) 1 Dileame (37 H
L E L

Lol les cxlb e D=10022 Ll e iy Sl gdl a tday D OY 5801508 0155 I 32 100
?M}QHFEJ{I—MG.}[};\”J#G@PS (a

Al pead ) Sl gl e e IS 3OV Al e s Y s el (B

b gl g ays sl gl bl Bl B (c

Yl deadl sl e U sine dromeall 3 OV a0l s o Ll Jutodl s e sl lamialy 555 (d

-'-fi?"-z'-kc;ﬂ
- S b3,k S Ly
2 2 =L
1 4
V23232 (@1 % (30 f (39 % (38
oh gZ42 4f2.f°3
1 1
% (a5 % (a4 V256 (a3 VBl (82
I 15l i i 3 aciaie O0kel Y (26
x | f(x) | g(x) A 1
_3 A= ol =
_] F
0 .Mt_gs'}_gl.?naﬂ L.]j.Lq-Jl'E...ﬂ 1 e b (a
! f(x), g0 1o M By 2o 1Ly (b
2 ot 9 Lglted oy B iy 1 il Lo s LREY (C

47 WIW.‘JI 4-6 o kT }

3 Jlie

4,5 5% Ll

Sl ga dasyll @

NENENA | 23.1).‘.55'1 A2 plall

d QYA ¢ 1901 phams pec
i s pladiae ) el

JS 9ai5 S il oY
JSgddls JsS Gle Gt
Tt ga LaS @i Jha3 il
B pad | gl Slals LB



Lalal S O jlga S J

s b B s ST Vs s~ 2= (—0) 2 Aol IS B s 5 (47

hylr] 5V

3

r s,
Paresrnd Lagin 81 ilr] b ¢« = 5kall o g 5 gamen ip0 IS ooy + Uit caasy (48
¥ 2
ql.m. D Gys
= 3+ 1 3 i ol
X' =xt ? D
T 1
2
oSS X* 3,2
:x# i '_'}5'? ¢
= £l
# 1 . .
2l BSOSl x i) pall o pztliiee 5 le da gl Ao gllae Ale (49

,Jj@1dm1ydwiajgww1w‘ﬂJ@tgﬁgigﬁk_@@i_} ()

i W s

€3%. p =33 skl Gims JIpiaile (52 ki o g e 30 & 5Ls VB6 — € 3 Lall 0555 (51
2% D 32 ¢ 32 B 23 A ol E
36 D 56 C —8 B 8 A

%, J

4-5 :._J-u_,:--'-J':l :,;_-F:I": Lq_.it;l:s h‘:.i

34/561°23 (55 16y (54 V243 (53

r.-t-l.a..U:L.........“.:'Lai‘ .‘_}E'I.“JLE.JUSdnl_‘ﬁln.-..ﬂF:#J;ﬂ_}.aﬁdﬂd?sSzﬁﬁﬁwb_}jhgbjaaﬂ;ﬁfﬁ g (56
(8-5 :pua)) a6 ST e o 3Y elodl 3 & peall de pu da 5 B =2.1 X 10°N/m?, d = 103kg/m? 0

(sl 3lg0) qﬁg Loe A1s jﬁ p(—4), p(x + h) 2
p(x)=6x+3 (59 plx)=—-x+4 (58 p(x) =x—2 (57
p(x) =2x*—1 (62 p(x) = x*> — x (61 p(x) =x*+5 (60

(41 o) G e s JS) (49, =9, (F), D) 1
fx)=2x2 (64 f)=—x2+6 (63
gx) =8 —x gx)=2x>+3x -5
(@5 1p) 5 gl Lensylo JS Ja
(2vx =5)2 (67 (V3x—4)% (66 (Vx—3)2 (65

A yidomd g dcaSiad | JHgadty SlESMA 4 Juaatt 48



Sﬂlwng Radical Equatlons and Inequalities

pUOC )

o\ ygll g Coma (o3 i35 2,1 e i 5 Sl oY1 J) i Lokee
Coale 3] 1L Gl a5 slar) iy 5 Gl 05 o

= 05V Gamall Jlowinaly U055 <ol 5YL B 533801 5 i
oSy S oLy 55 36 0.98 Ahdls 5 oY ol Gl 10 O (e 13)
?ﬂ;}uth.._;h__.slﬂ?

e e & pdadl S¥slaadl g s s A i) DY slaed)
PP s b o g LSy el co L il 055 45
ﬁwﬁ‘ sl

Ayl | Y Alaad | o

FLEERA [Py N EAPRE P o ERE N e 11 3 gladmt|
ol Cpe kSOl Gl g ¢ yled ) LSl @Jma}muawnvé,:, a2y 12 3 gladat|
Jondl Ao pe Bheed (Aol l 2 gusd 15 508 Walas s 13 3 gladml|

& £ &
S M ol s e ons s Adeo VI Aslaadl Joudl Gow Y 3 (i daedl OV slnadl Lam | e

W .

Ol piS OWalae L Soiwya
(Adslu 3)lga) .agast!

oy

$ gt S¥alae Ji ®
TN

9o ibislie Jai ®
ST

S paad))
FEPNES (L PR {
radical equation
Jie o) Yt
extraneous solution
dg et | Aaliiad
radical inequality

49

b bes ol JS
Vi+2+4=7 (a
ki Y| Alalagt! \Kﬁ_z+4:?
sidl Juadd Gl plall (e § 2 Lo x+2=3
sttt (ye paalinl (puh plall ol (Vx+2)2=32
st platl s s gl x+2=9
(b plall (e 2 1 sla x=7
audua ¥ Wslagltl Vi+2+4=7 L Y-L ]
T ooall X [pe g V’?-i—_2+4i?
dalns f 7=7
Vi—12=2—-vx (b
ko W) Alalagt! m=
RIS (Vx=12)2=(2-vx)?
byl pspa o x—12=4—4/x +x
o) ealt (pud pdal (e X + 8 7l —16 = —4vx
—0 e (b plal) Bl 4 =X
Ol o l6=x

Ayt Olulbaalty ¥ slaadt Jo 8= yuyali

Me—



Vx+15=5++x (1B

Vi—12=2 -7 :Gasd
V16— 12 £2 —/16
viia—4
24 -2
T o ity St S 6%
5l Sl as sy liny lablin Y ¥y =2 — VI Usladly ey =V — 12

-

5=vx—2-1 (1A

ry

Iy o) 3 omll 3 51 oS el o il 5 62 O & el 5Ll w1 g A Sl e i)

OUEERET ...

1
.2{51—3}3—4=ﬂ:ﬂ:h.a.'rl‘_j.'—
" i : 5 . Tos . 1 g

L T PR

O plall §

2 e (a2 plal) gl
o plalt 38

O plall cuaSe a5l
Ziah ittt i)

6 o e plall uadl

3 5

3 M sl b
b §
2(6x—3)°—4=0

1

2(6x — 3)* = 4
1

(6x —3)3 =2

[

6x—3=38
6x = 11
_1

b g

1

R
Jonl (ya Ga
Jlaalw) GliSas
ddlod ) duloti
Byl S e calslagl
U;Ll.dl._il)jaii'_._.
PCRWINE WIS {

adaLE

26x — 3 —4 =0 :3hed

dalia ¥ Aalaal
1
11 11 £l {

?:‘..J.:_'[L.-Iu.nu.a_}: 2[6'?— )3—4:[}

i
s 2(8) —4 £ 0
YR P T 202)-420
vt v 0=0

1
Bn+2)3+1=0 (2A

1
35y —1)3—2=0 (2B
"y

50

Ayl | dcSall J1gatly SEMal 4 Juadl



Jo3s 018 BT iyl @ ¥olnall o b renSl p im0 5 pdaedl S ¥slme Jom (351,b Jlaminl e
11 W and 1550 Y Sl pdadl e alsall s eyl

_}L_J_‘:h'fi 5111.15_}!

JalAd) (o sad
B(V2n+6) —6=0Usldl |~ L. Il Jo Liasl ctlisay
11 D 5IC 1 B 21 A SRRy T
A doasi] Slasedl JSladl
Eﬁ:’l-'fl.ﬂ.‘lh.q]iu‘_l,ﬂ
o 4 . 4 <

skt 3(V2116)—6=0 ssan
Ot latl 6 o 3(ﬂ4zn+6]=6 Bama 0Tl 38
¥ ol Cpuil lall il V2n+6=2 ekl

B LS plal ) ad 5 (V2n +6 )t =24

Cpsd plad) (s JE A5l s g 2n+6=16

O plalt fps 6 5 o 2n =10

2 e [y lal) g udl =5

C g2 Sl ) 03]

1
4(3x+6)*—12=0 (3

x=37D x=29 C xr=25 B x=7 A

o b el 05805 iy Sl (g g dlne o2 B pdadl Bgladl < Ay GL@L_I.L.J'IJ:-
LN ool el 3 e dnlze oy el

.I.

Ayt Cliolded | Jo

Al it S Lo Jamd ¥ G2 el uadl (phad b ) Lok aomd| B3 OIS (3] 51 Bglada
Lpim AL Gall Jo 22 Ggladadl A Sl
Jod) Ao (po aSEA @uall pds ) @8 bt !l glasd) e Aulded! Ja 30> 13 Ggladat i o
Ll 095 3 (sl 11
Ayt | Adaliialt Slaliel! ol
3 +5x — 10 < 8 :&ylzall Jo SERA D s
Vol Jod ch3ae (gl sl oo ST 0580 O oy oy A1 Sl s Lo O Ly 01 Bglaut 6! utd Tl 2z
e &bzl o ey V)l s X pitall o a5 — 1020 S iy
ko 31 Al slast 50—10=0 Vax+ b = 3;geall
Ot plalt 10 Lol ax = 10 LS'L‘:J“‘ AP
slac ¥l de gasme 2
5 e b plall o Bl x =2 o]
34+ V5x — 10 = 8 :dulzdl | +2 3 glait wuloedi sl SIS 131w
ado¥ianladt 3+V5x—10<8 LS 8 s g
st Juadl Cpd pdall e 3 p ol Vhx —-10<5 &e o8 lal! oS
32 LS < el el
Cpd plall 10 Lo 5x <35
5 e (54 lal uucd x<7

D1 dned) Stulaalts S¥staa | dae 8=7 Lyl



IréﬁghﬁldﬂwEEIE?}A%L:»JIJ:-UE,;@LJI;,;,&;JuﬂcaL.33_;::.5-.:.
ST 7 52 o w5 6 V15 2 o JBT Lalio] 603 S feazal . ol g0 ST
:._]_;J..-:_-gé-e’;l.ﬂr,ﬁ.;rj,?;,.a

x=0 x=4 =19
34+14/5(0)—10<=38 34458 —-10<8 34+4/509)—10<8
X3++/—10 <8 v 6.16 <8 X892<8
L Bue et V=10 Silasy | 20loti o1e 6,16 < 8 i Layy | anslati 012 8.92 £ 8 0 Lay

Dylaall 5is N p kB2 x <7500 B ak ) eedlly Auledl J e Gl 03

Slagh) (o aani) (4
Vidx—4-2<4 (4B V2x+2+1=5 (4A
-y

Sl Lo slee 33 1,206

Vx+13-8=-2 2 Vx—4+6=10 (1
Vx-2=3(a 8—-Vx+12=3 (3
{4y]%+3=5 (6 (1—5}%-4=-z (5
244720 (8 JT-7=0 (@1
V2E—7 =\T+2 (10 54+4/dy—5=12 (9

Lo gl dsld g 50l o I T o ‘TZETT\E Bl Jglid) (g5 0l e il Jany e lajd (11
a0 350 ST 32 (g gl Ly ol b 5l gL @ SN J gl J b
€ 736t ol sb w3 Jpaid (g 5501 o1 e (@
£ 31 U g 0 550 OF oy o5 45553 L3 ¥ 58 5 ey Wpoky iy ST el Lo oy 5 (b

bt :
A2y 4+ 6)* =2 =0dslal J> saaale e yllist (12 3 Jlia

y=15D y=11 C y=5B y=1A
Selatla Js I 40
V-7 +6<12 (18 V3x+4-5<4 (13
V3i+3-1<2 (16 2+f4y—4<6 (15
V3x+6+2<5 (18 1+V7x=3>3 (17
6—12y+1<3 (20 —24+v9-5x=6 (19

A plamdl AnSall Jigatly S8l 4 Luadl 52



Sl Bslas 5 15 1

Vx+6=5—-vx+1 (22 6+v3x+1=11 (21
24+4/3y—5=10 (24 Vx—15=3—-vx (23
VE—6+\Vb=3 (26 V7a-2=+a+3 (25

el 8 Tt gL N ] i J o) 05900 g2 a1 = VI — T ikl Cio 1 i (27

e 65M L)) e oy peilin e 13) ¢ 251 o o 2 oS L)) (e ab g e (5,

¢ il 3,0 @;b%fﬁlc_a_ﬂﬁc;w| f_mi,auu_;mwt:.:ﬂ.sﬂ;a_gjm Uaeall el
Sl sl J5 J2 2 e

1 1

6g+1)*+2=5 (29 (5n—6)>+3=4 (28
3{x+5}%—6=[} (31 (43—1]%—1=2 (30
%{14@%:1 (33 V-8 —4=0 (32
Ay +2+9=14 skl |5 rauaie e slisl (38 3 Sl
623 D 1030 53 B 23 A
b laiilan J5 32 4 g0
10-vV2x+7<3 (36 V2x+14-6=4 (35
V2y+5+3<6 (38 6++3y+4<6 (37
—3+vVea+1>4 (40 —2+4/8=-4z=8 (39

ABNL J gl b Lo 18 gl (65,901 cpo 3 23 T = 270 émﬂﬂ rlid (41

Jslll L & oL = 0.46VM 1 0slaal LlS 5 iamn J b o BN 18 S0y 1l Lawsd (42
M szal) il Dsleadl oda = . bel 2 JSIL AT M eV

ko) a8 508 L5 51 Jas S hno ¢ eyl by 383,10V A1 J) S Gl (0a) (43
(5 0.98 Lidond a3 8588 L) ko 2SS i 5 LS
B

gt AIM aland) A 0 ¢ M = 512 — 146230 5 Gaeall Jlomil Say 1 JIESY1 22, (48
e 470kg 2 5 aang ST w31 LS slow) b Dall odn pudnzal Lgad ol o 58 B aclss JUET il
¢ <Y

Ldal ) Sl | Ol ylga (b lio J

l E ]
Leh 03 (x 4+ 5)* = —4 Wslaald i o 3 g 5 by oSl LSl 4] 1a25Le < JB 1 (45
lor] ey S a4l 45 e g3

93 i) Glulidly S¥stadd( Ja B=7 Lyl



¢ I L o) b Len Dslea T (a6

vX+14+3=4 vx—14+3=4
VX+2—-—7=-=10 VX—24+7=10
o g V(x2) :

l."nl?'ll.:-r.-r:-;-ﬂ nﬁ}iuub\w;ium\blhﬁJ+I=

S 13) Lo dd= 1y (47

=X

Ll 5 L e x 018 13) U3

U3 Lagho 0 550 oo polas LST ¢ oo S5ty Josl s CIS Bue 2|+ A gliine Allse (48
eSS o Ualas (6 Yy ¢ gra 5 s Usls Lealis] 3 4S5 G ¢ JISI1 2l

el o 8 I S x5y Ll Koy sl 1+ A gae Aln (49

3
(b 5 (a

= | LR

7
g
Gr=y OS5 Jao y 1oy b7 = Y als ) 73571 =498+ 1 slaoll £ s (50

o Uslaadl Lo wb 5 g Vs sl Wslaadl 3 izl i s oy B0 s 2381 (S

Lol
i - R
136 .56in paled)l Gollaze Edis s 43 puiad Aalant (53 U a3 LY Ole el 51 (52
2l J ol Lad < 20in pislazadl el el a1 J e OIS
CI_EJ Lr-q-‘ Ehl-.nﬂll {{Sr ﬂ}r (_Er 5}: {2: _1]: {Er 9}}

VY +5+1=4isl j~L (54
20 D 11 C 10 B 4 A

{(2,5),(2,4),(23),(2,2)}

{3, 1).(-3,2),.(3,3).(-3,4)}
S A

o asa

2 k]
I::ﬂ'ﬁ :u.u_;.-‘l.“_:l :Jhbﬁl@w!

A
{{_3:' 5): (_2.-' 3}1 {_]-r 5): (D.r ?}} B
C
D

1 5 2
8

2 i % 2
(ﬁ) 3 (57 93.93 (56 27 (55

Jlaazesls 5 ol Jﬁ&wiﬂuiju#}‘i A gl o3l Lt g A &l 1 Sl J b OGS Ax?y?, 8x 2y ObLall s Awais (58
(-6 )] W lghaly 0dc ) s U3 4 s
(4-2 :uyalt) :H_*:‘legjhjsd.._,iu#ﬁ

y=(2x+3)* (62 y=x2 (61 y=—2x—3 (60 y=3x—4 (59

(ks 55tg0) 15y 900 Ja] 3 Joudl STy ¢ 5L Las Dolaa J5 |5
2
10

el =
L
|
> Jun
]

L R . I b
“b=18 (65 >=9m (64 =2a (63

A plamdl AnSall Jigatly S8l 4 Luadl 54



Ayt Ololded) g O alaatt J>  4=7

www.len.edu.sa

gl

PO P B P

:TI-nspire ol

& Jodl 3 ga] g oy dadl Sllaadl s S Yalaedl o] TI-nspire 5L flondl Jlanzul U o Slialiie g Si¥alas Lo

S UEIE BIlE | tbl.a.-_u 8 s Lozl 05 el a0 LH‘,L . O s8Ny Lz vl ol Wslaadl LIS B3ls] oyl

VRO ;.

Vi+yx+2=3 :EJ:.Lngj.i |

Aslasdl LS el

:E.]wa.q.!lll_,Lp\.}.a:-;UJ:-LuJ'l I_ﬂ;_,i:‘_'raEr:.L-.H CJH .
V+vVx+2-3=0

‘;Lﬂ'ﬁ" Jj‘j"-‘ij-‘-ﬂ" m

Dbl el e o A U mslandl laasl e
bl Jglams flsi) ek UL A

¥
=4 "=+ I

0-1.5857

e NPT JRCTWON A N[ AES U PRYVE VI Iy FYVES [ JS-SUY

a x|

[ BTN sl ek () xsl Sy = VE+ Vi +2 -3
o ladt J gt e Lan) (R Laxst o

1;2;,3_:.Lr.!-l;r:!l-};-.ﬂt-gér=1.,1‘:E;r:!;?,q-?nd]b:.jh;raﬁi.ﬂ;j1ﬂ|i_;ulﬁ1lﬂ

-

B - 2121

T ol 3w DI il 55 farcd
r|.:.=.-1':-,|1_7._7___;_ s IJL..-.:.H u_lll \:J'-'-"‘?-Jll o l......f;Jlu E.-JL..H E:JL&.‘;.” L!LF' Lasl e
bl o= vk 2T
i : flx) =vr+vVx+2 -3l 81
sf osbmedl S 2] "';'!!-]5‘---"'L"""‘E'llf'J
:@ clie e Ll Dl Jlaslsde o
AT L G, - I | .,
: .Ulﬂﬁﬁ&g1bé#;x;ﬁ1fggl “‘“lcbﬁ';hlq1jjfniiLﬁ|;ra

I st S S D1 i i X gy DA i 0 S e kel
T T T 3 25 sl b e WS 1, 2 cpadall o s 525 o0 5 1.36 5 Joull 0,3

-

.5t

[—2, 12]'sek 0.5 by [—5; 9] scl: 1

55  ijusdiclulaaiyc¥stactt g aibodt dculodt Jone 4-7 aug3



SRR o).

24/x > Vx+2 +1:ald > |

JERHE) J;-La;a;,,am liall b e

@ rlis Je Laaall abolid) bl s e Jlenzal Sy @ Gluf1(x) = 2VE V1 G LIL 2o o)l sleadl J2e @
- e o RTINS -1 Gl f200) =V + 2 + 1 oW G b dlas o)l Dslaadly
Sy Lo & l'-E-‘_5 ol oo Cre .

50 il D5 s A5L2N e 3 gl 3 Lannally o3 LU Asladl ek
(2.413.1) 3,0 g el ¢ pbLisd o CI—TT— T
107y
l'l:-'-,ll.'l.
1 :;-"'!"{ 2 e )
1P :
4 = k1]

i

[—4, 10] scl: 0.5 by [—4, 10] scl: 1

d

[—4, 10] scl: 0.5 by [—4, 10] scl: 1 ksl (.__L»L.b MJL.H_ECE:E,*JL.L:LE:JH o eyl a.,..L...HH,,.,..

Ol U o0, 5 zﬁd._-,.__.,mcbwmux{_;m‘ﬂmi 1 el oy VI < VEF 24 15l 1 < 2 o 0,55
ladze 3,55 A bladl das Of Loy cd LY

du‘ﬁl .Mlg}fﬁ|WHI}24f@MgﬂﬁJ|Jﬂ|
W1CLEMJ~M£CELEJHMJJI ::fE

AW [FREN R PPE NS
m.a_,wmm_,wm

| lilagd! Jaldaeg pilgdll p.:b.ruL..:ld. J‘:'HJLC_L'H‘" Jan 5|

=2 (x) S Cxe2)
21 2896075 3.024846 I dalaall 3 il dl&aﬂlﬁ;jljjlﬁ.ﬂl:id1l_jéu_r;51} 1 J“’J!'L’E "‘j"‘"'!"'._;r"‘lj;“; .
S e mo € sy =2vF
2.4 3098387 3.007618 ) - >
TET T | aJslaadl L-.n Jdit I"gjl' PR B Lf L....5'|_5 y2 ..4__',.|;|-.|E ] ,.4.le .
3.-!||-“_TJI ) |1:| JJMLWLWWMHH?E Vx+2 +]

¥ *i:}le_ﬁsz&@jh}\f_}ﬂTdﬁ'uMdﬂlﬂ-ﬂ
{I|T}24}f&J1uﬁ ARV

¢ Oyt yLadd

ngouid;stwgui&wt iy b fesid

Vi+3+Vi—2=4 (3 Vi+5=\3x+4 (2 Vx+4=3 (i
Vx+vVx—1<4 (6 Vi+3>2Vx (5 Vx—3=2 (8

Cislan J oYW o 8 ) o g1 ey SiSay S iy 1038 (7

FERRPS {PO- DI T [P (PR E LY PS TR S -5 56



'&.aq_-l_).dij hbuﬂidﬁ.‘i

%M*iﬁlqwi
30 o JiSNEEE

30 o gt 0yl

13 o O oS 3

19 Lo AuuSall A33aN)

38 Lo pladdi Bl 19 o duule Aia

39 Lo Agalilied) jalall 25 o (omd i) yoamd) A1
40 Lo B8 el 25 Lo daydkand) AT

49 Lo Agplodt Walaslt 27 o e il yded) Aulde

49 Lo Jusmali ot
51 yo |Bupionti g Litet)

30 Lo Agd! jaanti
30 oyl jay

30 . QAN

ﬂl;ﬁaﬂaﬁi
Sl e Ao IS IS Ll 23U oy donliall 53 201 2|

:JH.E'I;..:.;»_‘JL“JFL_.@LAEJHJV.:.;L}.M" " L (1
gAY

LI e A1 0B ¢ i i e 38Tl 0,0 L (2
s

oo ek Jaxznd S (plall 3 55 e Lalicl) (3

Dolall Gag ¥osue Lo ULl Juad i dor o¥oslas Jo- e (4
sdalllin J2e s 2L

AN BN o5 95 JS Sl s G b e Like

0 455 |tlS O Sl Nl (s oS 5 e IS (5l 13] (T
5=
=)

e Y V/x—3 > 5 ua3 (8

7 AR PP TOTTIE WETWT [ PR PPt

Aol @ lagl!

(4-1 Luyadt) o gt e S ldeald
s a | Agdaal!

(f+g)(x) =f(x) +g(x) —

F-g)x) =f(x) —g(x) | =

(f-g)x) =1(x) - g(x) | wra
(;]{x} f(-‘-’) GO #0 | Aewan

[fo QI{I) =flg()] | s

(e o) it (J1 909 ArwSalt J1 gt g DL dal)
(4-2, 4-3 Hluyudi)

RSl BN ] 25 ol Y Sl e o
OIS 13) Jadd 5 15] (g = LnSe Als Il e S 0SS
dlouad] DI (6 slons LogreS 55 oo JS

flx) = VE a gt A1 ol Il (Y1) s S I
AL ) [f(x) =0} el {x | x = 0} po Ll

(-4 uyut)) Aot 3de DT Aded! ygiiomd)

3 ddall 4001 AGdnl 5yl

A g8 g gk AT | S

Apdadion jgeiie A | pend 3 X
(i 0 4t el s g o ATy | )

0 525 sy dam g godia A ped | e gs s g pos AT | sas
e dom g s g | ALl el ATl | (53R

(8-7 A14-5 jugyatt)  Adydamdt O jlual
i Al N, X, ¥ § oy pp3de @, b OIS 13
Bemes Sllee JSam b#£0,n>1,y> 10~
b gra gl mea 0555 Ladie U3 5
\VEE:{-“*_'{/EZU;&JHML:L .
a_ Va..
b v’*

m— 2y ghaa




[foglx),[geflx)
X2+ 3 aanf(x) pe pare (g0 f1 (¥)=g[ f(x)]
=g (x 2+ 3)
=3(x2+3)—2
ey =3x2+9-2
Lo =3x24+7
3x-2 sl g(x) pe pose [fegl(x)=f1g(x)]
=f(3x — 2)
= (3x —2)¢+ 3
i s =O0y2 12y +4+3
dais =09y - 12x + 7

;,n'jif..&.:_-ﬁi flx)=x243,g(x) =3x—2 3513 ‘

Juadt |

da| podl g Aty (LD 4

u.u_g_;-ﬂl h?l\).l-

18-12 Lo J1add Gle Slidaal mJ

flx)y=x>+1 (10 flx)=2x+1 (9
gx)=x-7 glx)=4x -5
f(x) =4x (12 fz)=x2 (11
gx)=5x -1 gx)=x-1

Sy SlapUl b f =3y Gacall Jears 1 Oluld (13
S gu};|¢}hﬂf=%@1wﬁﬁbfrth
e g Sl W d g ) dreall CS)f el

S0 = =2x + 7 11 3Ke o

Y= =20+ 7 f@) D ay 0 Yoy il i
LJL&JJLLJlL};—}LI,yJM1Hﬂ;L}#LﬂLr§F:

O el (ps Jaa S x==2y+7
. ETPNL - PACL PR PX [P 2y =—x+7
. —x + 7
2 e (o2 plal! it y=—
i 8ol ; i) : y | _-"I+?
OF Y il e Yoo f TIA) ja st ae fTN(X) = 3

Liaai Al g F(X) Mot L gSae

S les S [fo g1, [g 0 f1() dsl |

.'-.i-l.

23-19 Lo AwSall J1aaT1 9 SLE Yali mJ

o Gl L ey 1 e o5 5L Laa T J5 e o Sin ]
N 6 3 g DI o gm0 S 13 Lo 5 okl g ] (5 s5ms
o Sond) W 515 S5 SAIS LS 13) s

flx)=—3x—5 (15

flx) =

f(x)=5x—6 (14

dx

1 7

5

flx)=2x+3 (16

flx)=(2x + 1) (19 flx)=x% (18

Lgf%i,.ﬂpmh}.wmay&nﬁ;ghm@gjsg
hal] by Y gl

fix)=2x+1,g(x)=x—2 (20
fx)=x3,8(x) =vx (@1

It V1 ALl oLl allis o6+ Adle Aalay (22
I,.,:Lgl.ﬂ"xrlnux.:..aj.__%:ﬁ alay Bl o351 Lol gl
Blor e o5 VL5 450 Lagin IS Gacd ies 3]
OV sds 3 OIS 13] Lodns; o 2l 5o e YL, 350
e OIS 13La g (llenall adn [205 olee 515 (N1, 1890
¢ et il

it AiSall J1gadly SlESal 4 Luaal

-

"‘I

58



u.uﬂ-ﬂl 3“‘."")"

29-25 Lo (ol ylad) Slialde g J19a m,,

e PR—
Lalde s Lgdlows 35 ¢ L Laud Dls | Gl e
Lol Lo simg o f(0) =V + 1 — 2 : B Gl 2
Aglmaziey Pl — _\Véx (24 Fx)=V3x (23
3| PSP [NV PSS
fx)=Vx+5—3 (26 f(x)=vVx—7 (25
el g ghias gl Gyt 81 50umtl il La x+1=0
Sl A 8 W A e P | ———\#x+ -1 (28 f(x)= —vx—l +5 (27
o 2 =1 ox el b and Yoo Jos!
Gl DIt A=mr20 Wl sl isles e Sar rAwdis (29
Lo lon 5 315 b s dad Lab .l o i 7 Eom
300 cm?
bl sl Js G
¥y =X +3 (30
y<2yx -5 (31
{FOOIf(x) = =2} 5o gaally fx]x = —1} 50 Jlanall yE=vr=l¥zmm
\_ )
34-30 4o ,;_.,3_,.::1434-.!; m_,
i . At nz, )
VOAr® il Lol dule V=135 (s V2T (33
6 32 — 2
6ax% = (Bx%)? Vodx® =1/(8x°) m (36 ﬂ}—z (35
Zaei = 8| x3| \
Va®h12 (38 V27(x + 37 (37
X peial) R il o Adldaa) Lol a5 Jamz
V/243x1% % (39
ﬁ ' bfgma:ﬁ%u@tw relijd (40
VA096x2y24 14, ol 5, Ll b2y s m i3l IS 5Vl e o1 0 o @
16yl dm ol LU 42U A5 ol Bl K cpl 2l I.
4096 x'2y 2 = (4x2y ) V4996112y14=v(412y4]5 ie ol dor gl J g2 aS 1 d £ V'JJ
iS ol ail g Gl o 17 &S o 236 IS eV
Ll =4xy* N 4= 850
. J
59  isiiary autyatt Juts 4 Juaatt



st

Ao podl g Aty (LIS 4

42-37 Lo Agydaat! Sl jlall Jle Oldeall ‘B

: 3;;3'11“13%;-1#5;@*:}51’-:1 )
2v/18a2b « 3V 12ab5 5 ,La)l ol J5T (@
3 A C
2V18a%b « 3V12ab°
. V144a%° (42
st g ipsls = (2 - 3)V18a2b - 12ab°
dogall Jighe = 6V/233323p6 h/6y - 3/7x%y (43
spanllpsduels = 6-V23 V33 Va3 Vb6 6V72 +7\/98 — /50 (44
Sl gl =6-2-3-a-b?
Ll  =36ab2 (65 — 2V2)(3V5 + 4V2) (@5
P,
. &
. . F
= bl ki
! 3 (a7
¥ '\/r't'_'i 5+‘JE
299 Aewd dusls === 73
UV 3 _ s
: F V5 -6
Aaips Lalge Mlalidss e le s = .
V)2 -y zmloa g ool JSC2I 3 el Lo i 5l 5 Awtin (49
Lial! aladl — x? .VF
F yAE VY 612
x4y .
VY Y =y s 8+ /3 |
L - ___.-"'I
48-43 o Attt (yuss™ | m
” . soL el Jo bz, )
2 1 7% i 102
a® « a° 5,Ladl Ll = (52 m 4 (51 x2.x3 (50
it ;
2 1 @l e ma Bae
G3ill oy deats. @30S =3 2 12 Rl b
13 o=y A 1
i 515 T (55 V729 (54 = (53
x}!: I-l.
y
- fui] Sl Al sl 4Bt (56
2a
Bkl oo
ﬁ )
¥ 5 yguall e 5Ll LIS ?ﬂzz—f
Vb 3 1 3
b 3 r=2a*b’¢
x 2 b3
FLE_.Q..T‘I'__qh.'H :—]l—2
b3 b3
2 3
’ 2ab3 2aV/ b2
| A0t 3 ygual!l e 3 jLial! LIS === |
'-\.H .--.--__.-'

d it | ASad) Jlgudty SABMat 8 Jaatt 60



54-49 = Aajdett Oloboied g Y alaall o m
4

el J) 02 2.5 (g glos ol a5 Jol 055 0l oy

oot

2x +9 —2=5 &,Jull dslaadl =
dod dilaad! WV2Y +9—-2=5
e plalt 2 Caal V2x +9=7
sty (V2r+9)2=72
(2 plal) ms pa g 2x +9=49
Ot plall (e 9 7 o 2x =40
2 ie (peh plall e x =20
v V2x204+9-2Z5 + (B
A2x =5 +2>5 el |-
Ll puad Jasdicadilse 2x =520
O latt 5 as) 2% =h
2 e yud plat) @Bl x=z2o

LY LR V2x —=5+2>5
st ylalt (pn 2 7 ot V2x —5>3
REP S (V2x —5)*> 37

Ot plall a e o g 2x —5>9
o platt 5§ Lal 2y > 14

2 e (i plal) x>7

.x}?}ni:gl.:;n.ﬂ‘_}:-..jﬁlér.x::-?,;_“.;f-SIEE.SCﬁLH

x=0 V2x0-5+2%5 : (B
XNV—-5+2=5

s Y 2laadl 0B i 13us Lud V=5 Of Lag

xr=8vV2x8-54+2%5

¢ NI1142%D

S5 &laedl 01 ¢ 5.3 > 5 0 Laus

:__,:Lmam.uk}sj;.ﬁ\
~Vx-11=3-vx 58 Vx—-3+5=15 (57
Vm+3=v2m+1 (60 4+\3x—1=8 (59
{x+1]%:—3 (62 V2r +3 =3 (61
3[3:-:—1]%—51:{] (64 i3 g (63

ngqﬂmw,gﬁud;ﬁ@mu&ﬁ relijd (65
Js L cd =357 VL Bl s Wl 0

w@;fﬂfﬁua@ﬁwﬂtmw_mﬁ
e Wl I 2N DLl oS 130 . slaYL

gt oy 1 Bl a5 5 120 oS0 ol 320 S 714 o
§ 2,3 e el

Sl ilae s J2
24+V3x—1<5 (66
\V3x +13 -5=5 (67
6—V3x+5<3 (68
V=-3x+4-5=3 (69
5+4/2y —7<5 (70
3+V2x—3=3 (M

V3x+1-V6+x>0 (12

61

daslpadly dalyalt Juds 4 Ladl



Al b NS Ll

B3-2V2)(-74+vV2) (18 (2+V5)6—-3V5) (17

1

i

" =1 (20 11;{_ (19
lrnE—!—’I 2-¥3
2 1 5

43 —8v48 (1

53.52.56 (22

\/32x15y10 (24 V729224 (23
= 4
3 i
— (26 w 5 (25
s
; 4
¥ a
— (28 — @7
y2+2 6a*eqa *
Colial K&l 3 fbatadl i lie Lo 1 ackalia (o shiiset (29

(2 +/B)in

Y3 in

l-.‘r;ni.b-_gzv/g'{-?lﬁ A
i edd=34+2V6 +2V3 B
ims o id= 323 +46 C

3.-.;_,.:3_1.1-_;2*\5—4—3 D

Al Ble J5 |5

24+vidxr —4 <6 (31 Vdx —3 <5 (30

Vb +12 -vb >2 (33

S il dle sl Say 1 (HERO) g pus 39313 (35
10 O 9l Jlanzabiar, b, ¢ aed51 JI b
s=2(@+b+0) e A=\56-a)s - b)G - o)
*;%Jmmﬂtdunuﬂﬁmkgwmm,__,ﬂ
8y gee ol

10m
am

im

-

Yl s AN Lo ﬂ‘ﬁ&*‘i‘j"jﬁa}”j" “&':I“'Li'“&j“’js*é
f(x}=3:-:+8,3{-’f}=xgﬁ (1

f(x)=3x+5,8(x)=3x —15 (2

fx)=x+7,gx)=x-7 (3
flxy==

2 .
3 ,gx)=3x—-2 (4

S e L Y ozl & s autalie e bt (5
Cobsl YKol g allall

vy
.---""'I E
—Z
!'-( o X
|
| ¥
yzvx—4 C yzvx+4 A
y=vx—4 D y=<Vx+4 B

b bea 8> 5 on B fl0) =3 +2, g0 = x% — 2x + 1 5158

(feg)x) (7 (f + g)(x) (6

(g){xl (9 (f—g)x) (8

: S lew Bslea Js 32
Va+12 =52 -4 (10
V3 =vVx -2 (1
HV3x+1)-8=0 (12
V5m +6+15=21 (13
14+4Vx +11 =42x +15 (14
Vi—6—vx=3 (15

1
12125 3 5 lalliad  radale (e ylist (16

5D C _%E 5 A

1
5

A it | AeiSall Jlgatly SABSN & Laatt 62



P T PA{ <y lca O uc Y|

LH.nS'.s:‘J:-Ji

Eu:m%*&:yi;@naﬁzﬂlygu}w@g@gﬁhpmb@}c
Jlomzaly Joudl oot o Joo b 2oy y Lo bt 05 W 2,
LS Jodl ol 2l

:L_-_miﬁd:ﬂl WIJ.LM

=

gl LT 3
bl JL

Collanodl ole ghuoli Lo @

Canbal il s
st Tomezdly a5 llame do 57 o @

Sl o 3 S35 o A illanall 2 0 i) gas] ga O sllandl fa @
Sl Uomznadl Sllanll Le o
-

Al Joud S Jasl o8 (Sl Jotod of dplne of Dslas 2lgsly Ly WLl 0 2o
W5 eV s 13) Wlnd) ) o Jabateny Sl ol e @
AV et EKe ol ol dlae IS0 dnKall dlaall Jamzol @

s el

o) Ulenadl b faiaa) o el o phlaall s g i 2551 Wt 130

ASUal J5 gy ol B3 yaniyy VU5 39540 anbs Lo ppazes OUSG  llamtons §3lons o= s (5 23
l_}.m.]'»:Jll"..lﬁL?-w‘:JPE_;L:ujlhﬂ:mE__;.L:.-.—.HJq-.:“ﬂlcyﬂ‘_fhjﬂﬂh'gﬂt_-,ﬁ#ﬁ}mﬁ}h‘jhjlﬁﬂdﬁj

Sl U gas s AUl B p gy 4 Loy o I o ands (o) iad) s el Bpleny Ll T3

‘E"ﬂ’“'*l'lMﬁiwﬁﬁffiﬁul&‘;hwh,F“jbl’?‘ilfwjmlj

63  ilaadioilaasu stuey 4 Juaalt



Ao Lo Sl L 2unl Jonzonl s cslne ST .5 5ludl ool Jra3 O o 300

-

e At ASlall L& At aliae 33t el
. s g 4y JE gy ] 8 )licad | Cyead AR cond
u.q.;-.J_TIn._l._m d..-é.'.g;';m'tLﬂ_N;“ijuethujﬂ '_v*,,
Baleadl el = X peiiiial
x + 0.01x + 150 = 39540 A s lagt

X G 3o LSl Solead! Jonzial . lass Uslas Cuke Joudl Lol 2ul Jlanzal 0 ==

1.01x + 150 = 39540
1.01 x = 39390
x = 39000

.ULJ1EEEM1MM\JLM¢LIEEHE%mqﬂl%byh¢#ﬁﬂjﬁvah}lﬁd

dibftﬁjwmm%wc:}u}w}rﬁ (2
X )3 el L5 ;g;—zd:LHEJLrJHEBJgE‘Lﬂj
NI sdn a3 5V Yl 56

_ 1 R 3
y=mg% C y=%=g5 A

- . —

39000(1.01) = 39390
39390 + 150 = 39540
39540 = 39540

ol gl L0508 4T gas U g
ASladl L0 o gos 3 pase |

Fllanod) Lguudl dauall

.J539000 48 5,Led) 2pa O 14

Sl o3 chgn JS' 3 o phanll sty ol o Al
Lo Lglans
B00ft/S La ;I ke 431z} oy Ll 3] Ll om0 (1
o pny 618 L6 oy plBYL B el gLz OIS 13)
Ji = —161% + 800t :dslall,
€10000ft L ) J) ook Joa 250 o5 dncd
1410
il 25
i 100

T N @ >

625

d it | AescaSal | J1gd 1y SABSMaN 4 Juaatt 64



A —2765612 5 5Ll 55 e Jans La (4

e
|
||
||
| ] 12 ]
| ol
EREE
L
65 L5 a4 Luaal

—3b3c6 A
—3b%ct B
3¢t C

3h3¢0 D

SV s A dadl Jls 6 (5

S o Ll fadll L]
¢ aladl

f=vx—-3-1A
fly=vx+1-3 B
fx)=vVx+3+1 C
fy=vVx—1-3 D

)

S Lo JS 3 Ioemall L)

G50 (st o8 2 s Ll by funZel 13] . foma
o VI s jans dast s slaw Y Jouriand O 5 Saw &5Y1 J1 5
N, d

P(d) =08 x (d+5) A
P(d)=(08xd) —5 B
P(d)=02x(d—5) C

P(d)=08x(i—5) D

€3a(2a+1)—(2a—2)(a+ 3) ¢ JSS LY L ST @2

20+ 6a+7 A
4’ —a+6 B
a4+ 6a—6 C
4a2-3a+7 D

J 6.5% Lzt S| cins] cilomtoa 8yl Olabu (g 231 (3
b dor gl Sl 5 o gn s Wb 5 150 x33 5 6 3 Blono
JU5 68310 Olakew axis L g yaes OIS 15 3, L

64140 A

63000 B

64000 C

65160 D



B 5 uad Sl S Al

;: E
JLLg.a‘_}S_J.ﬁ....:-1

el Ldlowe s 3 (DL f(x) =[x +2 | DI J2e (9

LY i) Jonzady el Y date e v 535 (10
oo pl YL B ol L5 ) sl B = —~16¢2 + 40t + 70
P B O 11 P (0 B SO0 i |
g, e LU E Bt B
§ ol 4] o

111 dasd Lad <3 5 160 0Bl ol JI K2 James OIS 13) (11

4m? + 1

2Zm+6 am — 4

AmZ 4+ 2m + 1

V5% =10 :dslaedl |5 L

2 A
20 B
200 C

1000 D

fx) = x = 5 Al LSl D1l 2

Flix)=x+5 A

€ olilzses 3l O W Y ¥ sladl &
[ 3x*+x—2=0
I x2—2x +1=0
I x24 2x+5=0

Ll A

L1l B

LTI C

LI D

%Jﬁthlw#,_[lj.d1j&ﬂ}u1 4;’-&511

(6

(7

(8

66



L Walae Olila| Sid Al

e ul,hrbm,a;ih.ajﬁf...:—‘f

sob M Je b Y e OIS 130 Lle 56 auly O e (12
Gle 205 oYl

AL ey dad SNl e Gl ST (3
agplall 4 Blacal Ko 43 phas dslas ST (D

olall Jom g coMalall & pinal 4 o201 el ool (c
il s Y e IS e sleY L3 yaall

(8N Lne s Lagin JS 2pells f(X), gx) ol 13) (13

G s e f(x), g(x) Cpdladl LS g"-ﬂ i'].::.Q:J'l —e (a
A=l Slae)

Sale] s )] dn e (b

vor J1adt B Slladei 13

cor i gk | T ] i

67 it 4 duaat



dccucd! J1 9t g SrLE Slats

Ratlonal Functions and Relatlons

12&*;'&?:@‘#@}:
Lobag i dalgall 1 Judaills

ocai? | Sl glaal | B sl ®
Lglacisly

e ol J193 Jinal ®

G lall paait! Ll Joi ®

. : : _?_:\_"‘_ﬂij -ﬁ__y:u&d1)é.i._\:|5
EXIT 922 4(( T om0 i€ pal} 325Ny uuSall

(&~ el Slialie g S slae Joui ®
0 (G2 b 7 o
CYRTRS |
Dammam Ar Riyadh U"‘ﬂ" 1...!:" ’ | ".jl}*.j;ﬂqgf
——— _ Najmuldin -
N 4 A 4 N 4 | Al Ayubi Road Jloiul (Sas 1 paw 0P

Oy sl Aseaitl Thgud)

e de pully iy 1y adluat)
1318 35 Ualls ol B ylually pacd!
Wons Aga g A1 Jgepl) D3yl
Jloaii| LliSaid ([puns [pa) 2
! oo il At SlASa)
O e A B liad ) B o)
NEIT NV Wy v T | PR

N r
m_ - o
&

"Flr

I |Ip

i - 5 i
. : - B - a
; e ol T — - — """"""l' ---u-._.'

"L -
St i =wdu_w 2ol 1l

Ill:,.!Lll.ln‘-v..nu_l; ﬂ&'l_”.} U.Ll.;l.lm.l..:..u.JiJ1j..ﬂ|3u_1@M1

Shgatt e ug sl paglic wiiS! @) 26 2 5y 3550 2y slall 2l gl (7] Sl o s 5 3901 glat @)
wcead ) Sladad] Ade 22 2 glal) s shind Aot (oo Likiee s o316 b 03 iRy gl
ALST Sldall 2k lad) Slgand! Jaaiarly i pal) Glall das s

llas Satly Sl palil|

= £ = . = i T
[ bt | {-.r..-r ot |l et || PRRE SwEe: r ,r"( /
cligirily [ e ma | i | T | | i ll,." ‘./(( ."..
| -.._._.-J | | | | i 'y .
L. S i sl 'I F
(5 |

J

did | gty SIBSAN 5 Juaill 68



www den edu.sa

SIER (IR VES (VPP (PO S-SR [PES (v ey

i B

Sy b el 81y =2y il 5

ko W) Aalagt) izl?.
11 8
8 sutadl (B (yad lall (ye IS s pui! %: 7r
7 3aal) e (s plall (pa JS add) %ﬂ
JoIV OB T 4272, 77 cpsaald ,SYI S miall ool O L

dlio ¥ 1 3 slaat! l+§_§
3Tk B
JEPA O LT PR | _l(i)_l_ﬁ(ﬁ)_é(ﬂ
12 sualt ga 3, 4, 6 Clelaall 3\4)  4\3) 612
. _ 4.9 10
e ST R
§ 3
-’h' L) .I — —
T b e 2
A T

F
8 moeelge

Adeo ¥ Aalaad! 2_

81

AL o pually 5(11) = 8u

dals 55 = 8u

8 e (b pdadt (ya JS D=y
OB 1 4855, 8 cpsaall ;SYI A zall euldll O Ly
B Jh.fil_-;éun

=

S )

bl b Jodl 81 ;&;Lmzjamjs;ﬁ-

'[5'15..?"‘..:'-"'”,;‘!_-‘;."4‘:"-'3] .i-_;j..,ﬂ'
i @ B 1
3M=3 (2 12~ 3% (1
10 8 1
?p—? (4 G 4k (3

(aall as gy 03 a3 Em Lt oSt 1Sl LS (5
595901 cya B0 0135l b L B Mo I gu] b
CaeomLil 3 43 5 Ol 355 Enew Lo ol ) Bl i

(5-2 yopill o Jumiaat) gls Ba Bl (S Ja,

1 S I
g ¥ 175 6

=13 B =

8
9
10
=+ +3 (9
(S8 Jord ) o S 2 olle Jorid 1 3aBa (10
LSl 35S Jand g5 2 faniad e b )

€ SaSHl Jound rlions 3301 5 1S

(5-8 Lyl pe Jaaind) H;meu‘jfj;-

LN 5

12~ 36 (1
. S, .

18 m “1
2. .2
7k (13

(Magis| o go 3 2n o o] B ged 1 Bousd (14
s 135 V15550 LoV s js usDls (5 250
o AT e el 8 31113 L il s YL, 440
o) iy s V5350 LoV b jans szl
Ty o508 gt

69 5 jaavangy 5 Juall



i | s el i

lgawd 9 dcwdt O Hlal) o yud

meeis [ Multiplying and Dividing Rational Expressions

%EM O ptlS Lkl i 33

(il 3ylge) .3gusdl

ozl 33 ft Jle 25 Slesl ) J g0 J1 0 ool p31 aazs
T(d) =200 i 3 Tl sy coledl oo sl 5 3] vy

d—33 :
® o= - 5 - B . i e , : #* nw‘abwldﬁq .
Hjabﬁh.uﬂiduw] b.Lthi‘qud& f‘j"‘h'l;_]i“f.fJ __].5] ._" 'QIJL'.,.; ‘_i g
JJT{L{]%aﬂjd;b@ﬂdmwﬁélaﬂlﬁ u_:-"'_}j-l-ﬁ' .%o

YL el d 5 ( BBEAL o 52l o
ySilla) ydad))
330 38 s el a1 At Ol ylial| Saisn3 L)
} T — a 17,00 .2 rational expression

v e EJL:F- T_133 L}...a : p

S ot | ST

o & # . . i
donid | 5Ll e lLaall OB b1 #iJl@'#'#]&dﬂ|gaﬁﬁmeLﬁ complex fraction

- = =

Lol e IS Rad o 4 r11;;t_}Lr._nMmup;@&,ﬂg#uj,wumwuﬁgwt

1 1
B 2 2 r—dr+3 Ie—oke~l) x-3 A B P
12 3-& 3 ¥2—6x+5 (x—=5x—=1) =x-5
; \ GCF
[ GCF=1 [GCF:J:—] Jies (GCF) ja,ti
;3 1 3lalisl
Greatest Common Factor
At 3ol Jaed L il ((Jeladt) @il
2 ) S
Salx +4I+3}:3;L.-J1.h..._.
(x — 6Mx*—9) ) )

Sx(x* +4x +3)  5x(x + 3)(x + 1)
(x —6)(x2 —9)  (x—6)x+3)(x—23)

Jelge I alially dawad! Sy S ._u;.

_ Bx(x+1) _{a:-i-f?:?
BCEDEEDNC

45 piliad) falgall pualsl

2ov o x(x+ 1)
2 -~ {x —6)x —3)
22(z + 5)(z2 + 2z — 8) dy(y — 3Ny +4)
(z =1}z +5)z—2) (e y(y* —y —6) ua
/

At ) J1gadla SL3 SAall 51J.-l-=l-a“ ?D



Mo Laldn Jnns 1 izedl o e B5ma b il 55Lad1 0 4SS

5
woz L xtxt—5x —14) | ;
;) Ll 5 2l La
A R R T R )
0-47 D 0,-2,—-4 C -2,7 B -2,—4 A
e

1)L W 5 a8 § 8

A ae rLE.quJ.-.q.:_',:jhxr.:Ean-.ing;

FITER IRV PIES
,Ejﬂ“_,:i:u_..i.:j]Jﬁﬁ1ﬂ51=ﬂgﬁi;ﬂt_§j@%[lﬁz+5.T+8}rﬁ4.]lL}.qﬁqﬂllr:Ej1LgJ:-£
ol se Jpladl - SV

Ax(x + 2)(x 4 4) sl plidl 03 x? + 63 + 8= (x + 2)(x + 4)
+C__,Ai:-=:=-.~a.5'|5.,L=r-}l'laL3 x==4,l x= —2;1;x=ﬂbml}@k§j@rwlﬂuﬁ

Elagd) (o 2T KA

x(x2 4 8x + 12)

e falall laad Ax il (2
= el
5:_2 B 5;':' H.

0,-2 C

5 —6D

J

e Skl TS 3 3o lnedd a1 1 Lol g 8 2 JalaS -1 2l 2] 5] Sy 0L YN amy

I piiice JolaS —1 7 s by A 5 )lie dawd

i

[;L o3, ;15 b
(4w? — 3wy)w + y) (a
(3y — 4wh(5w + y)
- (& - Bwy)w +y)  wdw - 3y)w + y)
Jolge 1 {By = 4'31-'}{5“-] i y.} - [Sy o 4:{:}{51’{1 + y}
1
L B ~w(—1)By—m)(w + y)
4w — 3y = -1(3y — dw) T _@By=3w)(5w + )
1
2 _(—w)w + y)
: - Bw+ y
=1
==
" 3 s o 2
Jolse A Iy _‘f = i y}{fj;!f )
1
s o B 2 _ (D@ 3y + )
J:wf;fi‘}
dals = —x*—xy—y*
Elagh (yo) a4
823 _ b (xz — 4z)
b—dg OF Fa—x O
—

71

Lgtiocud g doeacid | S pleatt o puis 5=1 (yur yudt

4

Sluols Jf 5el 8

Jas 1 X @i
48500 puls 3 lall
0955 ) x uald sl Y
i Laie 3 Lt

3 ylial) Jaat! (43 pae
Lelaid L3 bllasall

J1gadt Ji1ks
ey B LS ey

it 1 LD = L | W
I ey By

5 cgalaiall
ST o (e L
PR |



:Lp;,a_f,s_.;,a:umeLq.:.,..,su,iz.:,...dmL_}L‘_.dn_‘;f.ag_ﬂgLﬁ:....ﬁs_gi;j.._ﬂu‘;f.a;u;,bw
b yiodl o glie g Bl 2T G ¢ S Fannd ke Lol alaad) b pliadl s Jandl G danl O

gtend s Lol LAl O b el g ey SV gl

ac :

plial! B alially Jawd ! o8 Jawd | o b ((udud (30 )lie © il 1 ARSI el |

f-§=ﬁaﬁ:ﬁ%ﬂrd%ﬂﬁﬁﬂm&@hﬂ£:£ <als 151

docwdd) O jlalt o o

1 394 3
b d
.9
15 2.F5 £ 5 .
=5 s = 3:9" 6 e

i)

3.
5+

dule pgudall Lglie B agudell Ll (50 Ao Ao 5)lie Rewdl ARyl
E,'!Lbaéﬂ,ca&ﬂ,d%ﬂ%ﬁﬁwﬁggi,g;&\s ]

Ao | S ylal | dgund

:ip_,.ﬂ
a,c_a d_ad
b'd b ¢ be
B L % gf T 7
B=5"%6 =.15f.'zf§f=5 e

Jatge 11 S

PRI . .

‘;'1-' e sbe S 2,
bc ].E'Edz {a

54 8a

51.11 Sﬂ 5 & d L] 2 L 2 & 2 - Iﬂ
1 1 1
48 y5hat) Latgat) pualinl _ Z+3:ceFe30c-d.d
Bed 2.2:2.1
i1 & 1
e _3+3ececed
221
e _9¢3d
: ~ da
18xy°  12x% b
7a’b? " 35a%b
, 18xy®  12x%y  18xy® 3542
dole paudallopliae B pgudell o sl - - = =
) 7a*b*  35a°b Tath*  12x%y

ARIRIPR

a1 (5138 Janat =
iy ;|"' aall J,g.lj,_ﬂl ,.ﬂ_._-\." |_§

A Liad | i ¥ s i =

- (25)- (%) (5)- () (&)

1 1
Fx 3 xFxEY 12 3= 9.3 pqm
( gx2xz )0 T :

Al J1galis SIEMall 5 Juadll

TR
AS yidiall Jalgall |
shaiin) e a8
(2 45 idial! Lalgall
LEals dasa (0 S

72



9 *® reew) Ty u‘.
Llagd) (pa) 32| LA

bxy 2143 12342 14a%b
- 4B . aA
15ab>  18x*y { 21ab  Bc3d (
12x%y° 6y (4D 16mf2 | 24m’ (aC
40a%r* - 16a’x 214 7a?h?
el

Mgz 5l G Slike b b Jas 1 LogdS S plaadl 5T el o OF e OLYI Jamy

i 0105 B 0 S8 i3 A e T | R

e Y o o)) o S S S Jylasd
3 gudamt |
xz—ﬁx—lﬁ_ x—8

(a Shle daswd e

2—16x+64 x24+5x+6
Jalge pelad U8 dowd
‘._1_..15.;‘_,_115‘!,3;. .rz—ﬁx—’.lﬁ_ x—8 =|:I—E}I:-1'+2}. r—8 -"3'-“"‘-”?:"):.‘355'-‘":!
¥ —16x+64 x24+5x+6 (x—8)x—8) (x+3)x+2) 3gasmtl b 08 B
1 1 1 LﬁJL—::-.*i-lqﬂf‘g:,_;_,j-.":ﬂ
S yideall Lalgall puaisnl _ —8)+2)  x=3 52 JUiadl 3 LaS

w-_;ﬂ){#ﬁﬁ) {x+3}{,r=+;ﬂ
Ealii 4
L Tx+3

x2—16 , x*—12x + 32
12y + 36 ° ¥ —3y—18

2 _ e
dule pgudall glia b a gudal| il x2—16+13—12r+32= P2—16 ¥ —3y—18
120 +36  12—3y—18 12y +36 x2—12x+32
Seise i Jiu _ G+ Hx-9) -6y +3)
12(y +3) (x—4)(x—8)
1 4
T TR T e TG _ + =) - 6)y+3)
24+3)  (—H-8)
i, W _(1"4‘4}{?_&’]
| T 12(x—8)

Elagd)(pe a4
¥ —9+20 | x*—x-12 (5B 8x — 20 1IZ—TI+1{J (5A
2+10x+21 " 6x+42 ¥ 4+2x—35  4x2-16

vy

‘:':SfJy_Sl_fﬂalJL_dIJulj_,_.SMJa-Tjuth¢L:_¢£“ﬂ+f.:'§'}¢ilr.ﬂ1 |1§_}.¢J|M|M

C 8 ¥r—23 4
& P 3 PR
5d x—=2 x—2 12 o

x+4 a

e R 5 gue e Vo 425105 o S Jopuntl s

?3 l.d_-““- 'ij E;: '1t||:l1_'1.L.|,lj1i-llJ.4-'ﬂ 5'1 uﬂJl-u'




O e daid 5y gus e B ladl L3S0

dole ppudall glie B pgudall o sl

..h.:..ﬁ 45 i) Jalgal! pualsd

HJLFMEMUEEJLP““:“E‘

dele pgudad | iglie (o2 o gudall oo sl
dalge 1 Ul

A48 liall Lalgall pealal

Jacus

x¥— 3P
¥t — 49
y_
v+7

1.9

(6B

e

Y1 el o S Jac
a+b
4
al+b? (a
4
a+b
4 _a+b a4+ P
2+ 4 4
4 _axh. 4
T4 g2
_a+b }4’ _ 2+8
A 24p? 24 B2
1
22
-y
dx {b
2 =
-y 32 4x
4 R S - X
y_xx Xt =y Yy
e y— X
2 -y? A
_ XX . (—1)x —y)
(x + y)(x —y) 4x
1
_ _ xex' (1w
(—‘-’+y}{=‘£—={1ﬁ 14ﬂ“
e o
4Hx + y)
(x —2)
2(x2 —5x+ 4
( x + 4) (6A
2 —4
dy — 10
o

c+d x*—5x—24
BB 1
3238 ¢ By
s B % + 7 i % - = e o S
‘u"#fxz—x.?nr—lﬁ "Jl":-"“{_‘l"ﬂ""gﬂl'x[":“;""" radaie Spe sl (3
—-4,7 D -7,4,7 C 14,7 B -7.4 A
5@'11&“5;‘-?‘_]5@
a’x — b’x y? + 3y — 40
by — ay ( 25 — (4
27t g, :
5'; B2 x*+27 (o
leyz®  9xyP 3x+9

Al J1galis SIEMall 5 Juadll

3.6 Alied!



*—dxr-21  x-—4
x2—6x+8 x%—2x—35

(9

dx
x+6
¥t —3x

2 4+3x—18

(n

vy + 3y + 2)
2y(y — 4y + 2)

(x2 — 16x + 64)(x +2)
(x2 — 64)(x2 — 6x — 16)

@ . (x — 3)x + 6)
M B T+ 122 — 36

-6,3,4,6 D —6,6 C

x* — 9yl

19
¥ — 3y — 54 {

3 —3y

Po1

(21

14xy22%  Twxyz

. 23
utxtyz  12whPz (
Oxiyz 12x%2
= e
5z 7 B0xytz?
c2—6c—16 . 2—8¢
= 27
c2 —d? c+d (
X—v ”2__ BE
a+h b
31 30
Xt — P ( b2 — ab (
b2 — g2 a?
'[EI 'I‘ 3’] m im .
F 2
Br—1) m"'/' =

?5 l.ﬂ_-“' 'ij E':.' '1t||;r1_'1.L.|,lj1n-llJ.i-'ﬂ 5'1 HHJI-H'

(14

(16

12x%  36xy
13ab* = 26b

(8

e
"
)

xly

(10

at—b* |, da44b
3al—6a+3 at-1

(12

:%;T.:Li.na‘,L,r-js.h; 1 Jlie
x(x —3)(x + 6)
X+ x—-12

(13

(2 =92~ 22)
4{x + z)(x — 3)

(15

;. ajwad,qaqﬂurgal. s adaie e sbdisl (17 2 Jle

4,6 B —6,3 A
JLLunJL.F-JShil 3.6 Alied|

12 —5x—14
28 + Jx — x2

(18

16 — c2
c2+r—2ﬂ

(20

3ac3f?  12ap%c
8a%bcf*  18ab3c?f

(22

6400 | 12a%bc (
35623+ © 70abcf?

W+8y+15 y*—9y+18

26
y—6 =9 (
y—x ¥»—-9
z? bx — 12
29 28
X =Y ( 2+ 10x+ 21 (
6z’ r=x=2

3L F gl (53] 20 domlona OIS 13] ¢ slmadl SIS 3 2 Awsitin (32
S35 il s ¢« (20 4 3)m aslis )l 5 ¢ (827 + 10x — 3)m?
L(Eix—I]muL&:JlJ;{6x2+13:r—5}rn2f,__;}L_:thLé"3‘l
H 3ol ) o5l ediad) s 2 6



Lol )l a6 (x4 3)(x% — 3x — 18)m em? obisl KA1 &l ghaun V) e OIS 3] : Aisikis (33

(2x + B) cm

)

JSdl 3 Gl pme o el (623 + 1107 4 4x)m® 5 gl 5,25 Jlanna Sy s Alin (34
.,;_EJJ.‘.\.:L]'ltL}.SJII.._*..._.:—n@ﬁ@mgjlﬁjpk}.ﬁ;d&;ﬂlnmﬂ

& abos pamanti
(Bx? + 11x% + dx )

X =2 badze B 3 g heall slasl s Al a4l (B
¢ X b S 2 B G gl sbagl o Al o (€

0.4(x2 — 2x)
x4 xt —6x

e sdlICs @

€ oucll OIS 152 100 M s 2 Zail Sl Ls (B

1oL Baile S L5,
Il =17x—6 . 60t —Tx—3 2 —-16 x* —4dx
3 = (37 - . (36
Ayt —20x =24  2x2—x -3 3P + 1834 + 24y 2x2 —T7x —4
332\ 160335 9 —x2 232 4 Tx + 3\~
- 39 i ] (38
2a%bc?]  15x7yz? w—4x—21 \2x2—15x+7
4x2 — 1 2x2 + Tx —30 ol
30— G — i 62 + 131 + 5 (EILP )_ 6a2b
42 a1 + == (40
12¢2 4+ 12x — 9 ( 4x* + 12x — 72 ( 3abc i (
—2x2 4+ 5x +12 3x2 —11xr—4

20 em? (g5l slaeadl (Mdaneadl (31 50)  siiallBasl Al A (43

g D .:-:EJ‘:.'..L:ECL‘&JIJ_#J;-JT (a
Azl Zalare)l i ls o 516 DC = 3BC OIS 13] (b
x Y

XAV ) i) ez ool (€

DI a3 195 (351

Sltbidas 01 T

sttt olia gl aa
Glgled! plasi fpe Jaaitly
dygaial LIy il juac 2
e jliatt s 51y cdimdlsa
) Py e E AR LT

Aadd) Jlgaliy SIEMall 5 Juadll 76



‘fL LL;JLFJS Ly

r1+4:r—~32‘ 3x2—75 . 6x*—18x—60

s 44
22 49r -5 3x22—11x—4 ¥ — dx (
8x2 + 10x — 3 ;213-5::#*12‘ dx2 4+ 3x-1 45
32 —12x—36  Ix2—17x—6 432 —40x +24

4 oy _ 2
432 —9x—9 |, =22 +5x+3 , Bx24+10x+3 a6

32+ 6x—18 2 —4x—32  6x2—6x—12

o s Ll 5 o) 85l oy B3NS 13l e it s Bactate OSkikad P (47

-2
g Iir4+4 ol i :‘I:u.un- (a

—5x+4

Mm{a)f_,mgwwﬁﬂmnwmﬂx) myual S e : L gt (b
‘ Jmmuﬂxr,ddj_u-Mmutwwa Jomzal ;ﬁrwmudﬂd _,JI (,‘L]IJJLL“

ol e 3 A ey o2 6g(4) 5 1) o JS ad domsl 1 il (o

£g(x) Wy (@) g A1 3 Ao W1 & lal) iy iz 13l 1 Lkt (d

Ldal) 821 O ylge Jiba |

[x—f;}{x+2}|[x+3} 8

(x=6)(x+2) s

S e OO a0 (48

x+3
¥ VTV, W AT, O T o J5 6 sltantt adis) (49
__,.-.-.d AT G Lq.ﬁ.l —U =2 8 )k - "J"‘":""JgLF'J"JSf' 8 {
ol
S ] c}-l-ﬁ'-
X +y P x+y¥ ¥-x Ay e e 4
x_}f"'f_x =l;|.-_'—;,.'l ¥ .'4—??}‘—.\: - x+f'}ﬂ—x
x+y o
T 4 - X +y

?x:—aszammimuwi;g-iﬁ:x—zaL.,;,Ju..-,:_,ﬂyL.:su ras3 (50

RUCAES R KW SRR LIPS B SRV P P EAIERIOR & -1 WEN [ PR I L
S BARR A prae 7m0 0585 pliadl 1 Tae e I 48 5Ll

,iliwéu@w%ﬂ  dn gie Whane (52

= -2 &
a_}L__._ﬁln.Lm;:ﬂ‘ﬁuL,Jcﬁﬁ.xjgﬁ" LE"' Ll 850l a5 5L OF e 13) 5381 (53
01 od e i e

T iy dawaat) Oladt upas 5=1 gy yadi




4+ 4

c+4

LnJ: LE..L#-'_; E__,.A 1—5&&_‘#»_‘.-.!5:.!{_5&; |."ill tJLQ:*" (54

?43,_}51:#;_,.#._]&::—1

C A

F.

- EEEE

Zaﬁ-’ﬂl wJ.:La.qﬂu.uﬁifj;-
(Adsle 3jlge) VX—8 +5=7 (56

(Adslwifgs) VH+8 —6=-3 (57

1

3
(sl 554 ;;]+1 skl Ly (58

|

(asle 3 lga) :‘_-;LLB-#‘)E b

(20 + 3b) + (8a — 5b) (59
(x2 — 4x + 3) — (42 + 3x — 5) (60
(5y + 3y%) + (—8y — 6y°) (61

2x(3y +9) (62

(x + 6)(x + 3) (63

(x+ 1)(x2—2x +3) (64

At ) J1gadla SL3 SAall 5M| ?8



> o dvwwd) Of jlal) za

~waw | Adding and Subtracting Rational Expressions

(=13
Fs

Lo 28 a5 L oo ol coldbo] 55l o 255 6L 3040 ks
Lo 38 &6 e i Lo J ) Doty o gl o o J b OY 8 Lol 3 2
J}ﬁll.ﬁ-_ﬁ.iﬁQJ}#CAJELIEML;#UJJHGTAQ}LML?J1£
gs o3l U3 b pay g L alUazad 1 5 Lgm 4o J sl Y ¢ adsee

f( - )a,___n 5Ll 3 allal eda |23 - Sy . (Doppler)

U=

+iiﬁ.|'l‘__i.ﬁ@‘}-djislﬁﬂ (LY LPL&L}”EJ%—#F@J&##}}%#
.aL&L}'l E_}L_-.-.u E.F'Jhw T.?'E_g

85 gl o ) Ll olas N1 3 LaS Blad 13 gt O puilSY (LCM) o) &3 yidiiall cae Liaatt
eeliadd (LCM) 2V

.i,.:'f.‘fj::._j_gtﬁLﬁL‘fJ!L&aﬁifMdtwuﬁiﬁjj.b-g?J;ﬁJTJJM{LCM}J%}'J
SV YN A1 ol gl e 0 o5

3 gt S S alas¥
x1—33x+2+2x25-2 g—i_%
x2—3x+z,zt1—z.~._,_u...n?:,;5.1LCM 6, 9 :psdal) LCM
2 =3x+2=(x—-1){x-2) 6=2-3
222 —2=2.{x—-1)(x+1) 9=3.3

LCM =2(x — I(x = 2)(x + 1) LCM=2.3.3=18

e R
l&;L_Li.d:_g_me Qiﬁﬂwhw:mLCM_brﬁ

6xy, 15x%, 9xy? (a

Ykay

L

L bxy=2+3.x-y
i 15¢2 =352
S 9xt =3.3x.yt
dalug pSH V1 Lgt I Jolgall (598 0 el LCM =2-3+3+5. 22 1% = 90x%*
y* + 8y° +154%, y*> — 3y — 40 (b
o vt + 8y + 1592 = y2(y + 5)(y + 3)
M yi—Sy—ﬂl-D:[y—l—S][y—S}
FSY I gl 31 Jalgall 598 oyl LCM = y(y + 5)(y + 3)(y — 8)
402 — 120 — 16,a* — 902 + 20a (1B 1242b, 15abc, 8b3c* (1A
_J

79 Loy aationlati pes 5-2 Gupa

dgha DS pas Cow )yl
(Adslw 3jlge) g ,lag

w5y

oY idiad) caelingtt sl ®
S 83 (LCM) i
.."lj—l:-

e
g ploly

e ———

LCM

JSias (LCM) oo 01

: 3 s

Least Common I;-'Iull:iph:
(pa ¥ liallialinall)



LS Blas ool dm 5 O o Log b 3l (i (25508 o oo 1 L sl g Aol Ol jlaalf o

m |

@3 cusluie Lgilelae (1580 o Ol HLuad | LS del g plo gl eeadd) Ol jliall pasd 1 HRa1N pualt

L b s pesdl e

g slag Wi i:H_J'I.!.ﬂIH

;

.E_J.h-'jit,ﬁ_?l
OB D F 0, dF 0 £, Tyl (e Y STV
£+£_ad+bf_ﬁd+h.—: a_c_ad_be_ ad—bc
b " d bd "bd bd b d bd bd  bd
ALCM) g Slalaeld o yidial! aliedl [gSs o) Juind¥) ey
2 ,1_2-3,5-1_ 23451 .
sisz=s3ts3= 53 i
IHRETRT TN ..
3y 5z -
+ - P | I T
1‘_3. Sxyz ﬁ-fJ n A
- 2
8x°y? 389 LCM Jleaiuls Clalioll uay s sy MM it .4}; + o2 .x_z
2x*  8xt 27 4y Bxy? AP
3
3 guial it g o 12y iz i g
8x3y2  8xdy?
3 2
il g =12y+512
3135;2
3a° 8x 4 ac
— 2B 2A
162 5a% 522 T Toap |
"
g plo g gt Ol S l&ihmwﬁiugﬂ&qm
5 x—1 . S
T B T e
; ' ; -] xr —1 5 x — 1
caliall J - — —c R _
= 6x—18 42 _14x+6 6x—3)  202x—1)x—3)
S __ Sx-=1 (x — 1)(3)
6x—3)2r—1  2(2x — 1)(x — 3)(3)
. 10x —5—3x+3
] | —
e 6(x — 3)(2x — 1)
~.5:|.|:.u - ?I—E
: 6(x —3)(2x — 1)
Elagd)(yo 3] (4
x—=8 B <] 4
B — JA
4x2 4+ 21x+5 123+ 3 & *—x—=6 51+1D{

/
=

Al J1galis SIEMall 5 Juadll

- s |
Sybalt daeacs |
Aowad!
bl e (5o
pear (06 Aadlil! Al
sy (i jlue 7 5de gl
Ol W paas B

80



el 8Ll oo o it ko by ol S o3 230 S Jae 381 o

o e i i 01 e IR

141 )
= &Ll Lo
X ga Jawd! Slelagt LCM L
| Ll & o
I 32 plaadi Slelast LCM i T
x+1
a " F # ¥
FLL&J|3J:.&:J|#}EM — y_x
Y
O i et 3y gus A 3 pliad | LIS :x+1+y—x
X Y
dule pgudall glie B agudall sl _ Xl ¥
7T ¥—X
el ::W+H
xy — x2
F e, e
Slagd (e Ga! 1Y
c_4d Y
d
J < {45 - i{m
—+2 o 1
G y

JS 0 s a slassth o3 cplaadl s ol olalind LCM slonaf 2 &3 00 5yl Janed (5,51 2 o Sy
TEM. s lptaaiall by

Sletialt (LCM) 3lonils 2 palt 35S dnsanis

lighpmk;
y
144 (1+% N
| ot o Z e [ x ¥
_ﬂn_;@lgﬁ;kﬂyphdijwluhhd LCM = =
xy ; 1-= (’.I X xy
L ¥
223950 Aol Wy
xy — x°

ey 1 il ozl SIS 5 ¢ pptilien ity a4, 5 el b L DLa)) o o5 Loy
Akl laadl fod lols i el Jlaszl

Zlegd (o Ba [

1 d
i g
—= (5B —= (5A
PR v
§+1 i+i
(5D (5C
1_t ¥..X
a ¥y X
J

81 L= o g ] Sl slial) aas 5-2 it yebd

-0 55121 |
AB pae il 3o
lagd Il i ,505
o Dl il Sl
alaadl



— %

- AU s gl S e o gases JULCMds sl 1 Jle

7a2, 9ab®, 21abct (2 16x, 8x%y3, 5x%y (1
x}—6x% —16x,x2 —4 (8 3y* — 9y, y* — 8y +15 (3
s lBesle SRS 2,3 %G
2 Sl : o
5 | 3b? 12y 5y
+- 6 —+—=— (5
oab T 140 ¢ 5x 4y (
v 3 @ h__1_q
8c3d?  14ctd 122 18ab?
8 2y =3 4x 5
+ 10 + 9
y—3 P —12y+27 ( P4+9x+18  x+6 (
3a + 2 7 4 x+ 1
- 12 - 11
at—16 ba+24 [ Ix+6 xi—4 (
:gblaile SR 4,5 W0
!E+E %+% 6+% 442
] i : L r
—— (I8 = (15 — (14 — (13
== 1+= 2 4+ = -=
a b y l.r X
= E
[P Lo 3 gdonll 38 0 B ges JSULCM byl 1 JLke
dx%y3, 18xy*, 10xz* (18 24cd, 40a*c3d4, 15abd® (17
6x2 +21x — 12, 4x2 + 22x + 24 (20 2 —9r+20,x24+x—30 (19
:gﬁ.ll.'i.as*,i._.cjs.hi, 2, 3 5% L
4h 3b Ha i
- 22 21
15532 35x2ytz ( 24cf* T Bebc¥ (
4 8 2 5hb 3b 2
= 4=+ (4 2=+ = (23
3 ¥ SBxy ( 6a 1042  ab? (
1 5 9 8 2 3
i 26 =422 (25
TPRETTIETE 3y 9 10/ {
6 4 e} 9
=+ 28 + 27
¥ —2y—35 ¥+ 9y+20 ( x2—6x—16 x*—3x—40 (
6 ) 12 3
- 30 - 29
22+ 11x—6 x*+3x—18 { 3y —10y—8 y*—6y+8 (
4x 2x 2x 3
- 32 + 31
It +3x=18 2x*+11x + 15 { dx? +9x+2 2 —8x—24 (
:g:i.l!.i..s,,i.;js.h.i, 4,5 oYL
4 i 9 2 3x
x+5 x—6 r—3 x2-9
5 8 (34 3 4x (33
x—=6 x4+ ¥r+3 x-—-9
8 _x B il
v—9 3x+2 r+6 2r=1
3 " dx {35 - SN 4 {35
x+2  x-—9 2x—-1 x46

el Jigadls GBS 5 Juaatt 82



(.3 ]cm ~le-?=4-1|._}§-«tj"£._}1£1~a—1uﬂ.:ﬁw.brjt dwdis (37

X —2
- " dny pased 0d b A LS gasl iz 5o S PH Luli oSy ralusi (38
S.;.‘_.a.]uLH.:.,,L!rL..bJIaJ;L:J
: : 20.4¢
. b gls - | I ERE] : == :
r'n..mrlﬂ.] Lal'_jL.J-L!.fh_-?;-ﬂqJ I_g.:l.&ﬂ sdetl= A f1+36+65

Al daall i, (a
pladall ks e B0min Szt day yased od b 4 semdl 33 a1 (b

b i;,,J_aJ@LL..uﬂthgu@&imﬁjsamsg s Awdis (39
LSV L il s 200em? aoVl e deadl doLos cils
P g B sl $X,y AW B kil A daidl oy dxdl s 51 <300 cm?
| )52

Ty

20 + 200x
X 32420

R(x) d1dl k2 (a

2N sy oo i X s G gias Jool 1 YT 201 o] Jukms R(%) & R(x) =

b e JSULCM a5
¥ —3x—28,2v2+9x+4,x2 - 16 (a2 —6abc?, 18a%h2, 15a%c, 8% (41
;LL*-“.:L-"'JSJ*:-‘
5 5 1 3
-—4—— (44 —+6—-—— (43
16y* 3x%y ( 12a 5a° (
1 4 5 2
+ 46 45
frl — 200 — 12 6x2 + 27x + 12 ( 6x2 + d6x — 16 +6x1+5?x+?2 (
2 x4 |
2tx 43 i yf+J_x (47
IE_Q'Y+B I—]. I—B I’E_y-i- _‘r_‘+y _‘|‘_'—_|j||'
1,1 2 3
....._I_.- + .
X — i
1 1 L) {5!1 i lﬁﬂ 4 {49
(;_IIT){I_]_F} a —5a + 4
o + x+3 . ot . x2—9 . g s .
d.r.*.“.i:g-_ﬂ.xz_q-nerqJL!JpJJth*#Jjbﬁjtx__z ﬂ-_.]ll:u!..llln.;\-j.:b.-—ﬂ(_,lljbﬁ p i S {51
B3 el B lesSt o0 bl J gk

8 ot S il g Fonn £y Bl o) S o 18593 US15 20 i Bl Lo wkid 13135 (52
2mi/h jlades JaYVlie ol e B
Ao 46 el ) o3 a5 )le LS el JSU LG J Y1 el e s x OIS T3] (a
Bldl o IV il adadl
Bl pr I ol e} 6 il () 1 Joa3 350 1 (b
LS Bl ) 8 el g1y 1 i 550 ST (e

83 g o 9 diasdd | S jlaad | aoan 5-2‘_,.:1_;4“

ot Ly o 31 P

o2 9! i ads
i:ﬂ:l.'lg.l.ud | ":.l.H_).lI1 FLA P |
256 km? disLiwe 3Ly
1948 ale 4BLIIS! @3 g



Ll 0¥ edgy gl LISt Koy Bl poall T i) (g5 301 Al 30y 1 paguad (53
U )15 70mm ; geas U1 dwad (6,501 A OIS 1305 . ST 5y pasasll Bl IS el (5,301 A1 OIS
;_,io.l_;.Lﬁlyymm#ﬁﬁﬂﬁaﬁﬂiﬁajﬁLE..»J.’JH;;,.nxmm.L-.?{_;Lpr..q-ﬁf.aJ

1 1

_L“ #|1s B
,;-1-;— =0 ﬂ\.]JLn.aJLH_UJ‘_}:-A.-

X el pAlasy S| (a
913Lad s Faussall e 70 MM dny o pom s go25 Sy Jo (b

‘_fh"z{gffrl‘}_y_‘!'}rr1f"jlabfi"bgL“"!'_,'_‘S._}:h'!'l"gl;'l,'_"F1_}-L]HJ“J:F'§JI_5!“§J°‘]|J:'TJ_}L:‘, ::l.:'l_gﬂir (54
" 2t 3t 1

o = - o . — T = e || 3
50155 iy el (ol E 2o f(]) = 50—, g (1) = o ——— ol - St lidas )
= @ -
.;_,,aif.,_ﬁlr;_ﬁ@;g;ﬂ@ﬁ;ﬁﬂhﬁ&:‘;&&:ﬁlmwﬁ (a Jadils A1 Acad o311 pcalST
Tlagd 53y Dol B kmy ol o3 b 1ot 501 555 e (B SR el

aMEY pe W Ldg a8

D gead | o Lguiaas l5alsg
ladg r___j_g.l..ﬂ]l&lj:h.l.un.ﬂij‘i
.‘lin.l_':l!:uuf1 3.1_5.5.....5 :a.l:_‘,.a..JLl

X _sllsels vdomd (55

1nlor] b s ieblot ol e L3N8 LNl CIS 3] 50 1 a5 (56

g . é 4 10x — 10
X e g T+ s (x +2)(x - 3)

180a%5% (5 sl d LOM 3,85 0F e o il 5 & ST 1+ Ao glie Wlia (57

i - TR

€2 iad i 2L+ =4 015 13) (59

2 (D %(c %{H 1l
e b,

(5-1 pupat)) 1 5L G le IS baly
HE—H—12; -4 IE_FZ Xty

—dab 142
n+2 n? —dn —12 ( by 36y° ( 21c 2242

00 | —

(60

(aileijlee) Lalday Lgdlos -“i"'..!' '-ﬁ-’L-' g-’i-l Lo 2l JS J;"’

y=2v3—4x+3 (65 y=v5x—3 (64 y=—y2x+1 (63
(il 3 5bga ) fabéiiliaﬂl:ﬁﬁn

y:%(I—Z)i+4 (68 y=—(x—52—3 (67 y=4(x+32+1 (66
y=x>—8x+18 (M y=x2+6x+2 (70 y:%[1—3]1_5{59

caid ) Jlgalig SlESAN 5 Juaatt 84



Al Calielt J19a Jucied

Graphing Reciprocal Functions

311*3-1;_;

ﬂumlbiﬁuﬁ]bp nLJ_yJ:-HJdL-fWJSCﬁJ i_,!,..'--_,:-‘-“
L g 23U € LY e O (LI

r..:ii—-a}hiﬂLth—umLhﬁ- : Aia Y| g el 11 LA Lo glas
sl @nmgﬂhwmﬁﬂx} m o il 1y 1) Sl ol ais o 2y
ﬂl.UJ‘_,JLJl 5 *]J}J}uwdﬂithhﬂ-JnLﬁjhﬂ

=+ ¢ AL ) AR o glass

y‘:

. =
L1Jm.rhﬂh}ladudixim-&mwbuJLmh:-ﬂ%U y— M*Ml
y—fﬂgdig;hdhﬁ-Lg.'lfuﬁ._qux—ﬁpﬂlm?ulﬁngLn.Jiﬁhu|§1
4 1J|:v.l
I
.ﬂ.L:-“J“ICﬂ.:-ﬁJLH.La'Lﬂ}LI—E?|Jﬁh¢-u:1jlé|4ﬁtﬁ[1¢-u-ﬁﬁy——+EdJ|IJ.l|L]l:I-.nL41_§

il e x S 2 1 638, 401 e o3 JL:.J.-.dmlmﬁ.._.._}\,su‘a!ﬁyy_cmuM1
B goe g5 o Bl WLl st

53l e Sl ) o L i 1 0l s 5 o gl 15 = m“umum

(I] % 0 8 Ld.-lln:l- d-.-“.!l H{I} = Lf(l']

}

alaal! J1aud (AN1) A ;31 ATIAN

fx) =§ (A1) s 1 ATIANY

flx) =%* 4 A1y adad 1 bt Jdeld ST
S aall lie Lo didend ! slae Y aves i 5dhall g Jlomall
o o y=04x=10 sy LAY Uaie

g  ylakazelf

: =0 :ledic AByme s AMAN 5555

85 iy ugtadt Jigs Ldad 5-3 Gustt

Sl ks o

Jgaan]l Dl 58

(Adsle 3)lge) Ll

ydy3ily)

Jgs paileai sasi ®
A glial)

J1gs Sk gons Ja' *
Ll iglael)

yEl) 2el)l)
gJ'l.EL"J‘ das
asymptote

JEPI (PO i I SN
vertical asymptote
-t} (- [N
horizontal asymptote
w ghialt a1
reciprocal function

3133 adaal
hyperbola

N —



B ok D10 555 AN el 36 sazen 3 o shiall A5 Jovs

=2 gm)=—= C == sk
X g x—>5 42 i
x=0 ¥i=5 x= =2 lakie Bas b

(00 25181 o 1 o 33028 St e IR
s L flr) = z::iﬁ ﬂl_dld...t_.sgﬂlxlﬁgai:-

2x+5=0
5

X=—=

2
A .. & R
'I=_E lLﬂJ.'-.F-MJ.l.-n_ﬁ.l-‘-de.H

fix) === (18 fx) =—2= (1A

. fl’f;T | || aﬂL—"J]@]J\-}J»}ILHJJM.-uJJE u)hdldl:jxrjﬁdﬁ.ﬁr#
; d.%l.w.ﬁ_g ELJJL}»MIF.:QLQE1J-1#JJL?LAJ14L:MMHQQI_]L-QJHL‘L::,-J{JLI.“
Aol Bl 3 DIl ol odn 0555 01 Koy W ol s

Al X 08 4 0,55 G5 LI el e YT o el B Y Y

b 2o f(x) Jiuis  Sh am.a_,;fm’w she x Jros o Gily f(x) = 220 2+ 2
g padl rLLa?YLn L_,.m-...aJS.l ia.amadl il

10| 5| 4 #L;-EL—U_}HFﬂﬁYJ#M‘IHJ-LFJ]Lq{
5 [al s X il i Lo gl doemenall 1Y famzal 1)
: . il (10, 2) «(5, 4) (4, 5) (2, 10) L1l h_:.rr
ﬁ;& EEEEE er=ﬂ}.uﬁa.ajuﬁasj|.um'i[nﬂ.wm‘d%y}émynﬁfd1
}g\ — 1 — I+=Dr.:3:....o.]]EHJ}E,._LTLMbiéi&jf:ﬂ;,.ﬂbgﬂhu__uLEELﬁJﬁ@
oLl _;1a(xif_nju)y—ﬂ_;aj1._uwhg.u1m\}whj;¢:_u“i_;(y;ﬁdt}

| 0] 4 812152[}24:; _j.thSaLn.g.-nllJde‘iJJ-"ﬂJ":r*’ J""HI HJJf‘;lfu}saLﬁu]
0 N i o 'JJL?"-”"'HJ&"'”.__#J::“

Lo 5\ g oy BN 25 1 =22 01015 ¢ 18 em? Lo bs S8 dldatins dRid> 1 @01 (2
Gl dldl ode fie

S

Aand | Jlgatty S35 ezt 806



Caliall Jigs pailai Ao

:‘_*_,._,-u‘:iﬂ Cﬂ:jl.dl o js.ll*_g.h.“‘g Jowadly o b ghas sde

IR (a
M I -
_E_ﬂr];:xiaf \
vt 2 BB B [x
—1 | |
—r Y
= HETE
| | ¥ Y] |
BT b Lae f2) DIl 0,85 A1 x Led 0
x—3=0
x=3

dr =00l lusx=3de wl) )i st 5y on lday . x =3 de Bias 2 f(x)

3 e PYIX 03 L5 LS 5 ¢ pinall o fX) 08 o 55 3 o ST 1 ol LadS &l LasY) m—j

(y=ﬂJ-.F-dE.ﬁT~_J_JL=5.rEu-JF_;u.mLLh_;L;J‘,ﬂ..aﬂq_,.uﬁx)rgujﬁi o LA do plade
)l e Lo 2ol s Y1 e g3 skadl Ll 31 U o) 5101 mar g0 101 Ul ol das (peg
- et T o PO N |
Jalx] (b : ST
o DY, e I I Laocie aXiald) Jye85
1 . 5
'g{x}.='l.:+2f1 J:ﬁuhl.ﬂ_;u_)._ﬁ
MEEEE Od 28Y 1 et
Lz el B plo I gl
u-"":HJ'

s i ek g(x) AIIN0 4SS 1 x dad 30
x+2=0
x=-2
0==10lagex==2 ke ol ojli s aym g pms bl g ox = =2 20 B an .2 ()
' y = —1 e il o)l Jas o il
i—zwﬁxﬂﬁxrﬂiﬁ-ﬁLﬁ;t_lag{x}ﬁgﬁL_ECIAJ:SNHIF;&J]}LLE#JILJ-Y}
(y=—1 ke Bl s 5oy pm i s Ll)i=T 10 g(x) o o 285
=1 e Lo aiodl SAeY) e 543 sl LT L =2 Tute Lo Lol SN masm 52 D11 Jlovs

i

Slogh) (va G KA

(3B SN T T A
= a=2 1V |
|
< -4 (o] [ 4 ™~

87 l;ﬁLHijhJIJl}:M E'SUHJJJI



ke ke Pl o o ghiadl Jlgs Jlemial h:Sa,

cralialt J19a Y alae dulis bltiadls s 4 (Ja iy

M gd] B e 7500 Bl SN 5 Sl kol 1 ] sida %{\

.IJHMJ..::J r-u‘-,.J1 dH.hMLﬂ.ﬁJIﬂ-Uhéﬂ.ﬂJijmtd.Jl CLauhg.ﬂ1tJuJJ|u.ud|éu..-f1 (a

t | | t fdlrt = d Usladdl
j AERRE - G T
144 dlio W1 Aalaat! rt=d da gacd | do glasntl Ceuls
120 —t 1 ‘ ,
1oalS g 02 1946 ale

. i F oo (b plall (po JS e £ il il A IS o
iz 7500 | | | r Mae 315 gl L3>
48 fle 1 = d = 7500 ; _ 7500 JE Gdaatd b (A1)
A \\‘*— : :

" — 7500 gt
o 500 [ 10001500 [ 2000 LLﬂ.J'I_,...cva.'l...-L..uf——dJl.JJl.‘_}M

(1500,5) «(750,10) «(500,15) «(250,30)
- o
.HM!###JM1JJM|E‘J§A@L§A&JM:}§$c-:s‘p{b
ol OY i godl Bkiod| 31UV e poreo o 43 5 2 gors Lok Aol s 3 sibedls Jlamall
e podie de s SUal) OY el e Lol ud ol b5 Sl Lk 2 dleloda 3 AL
.LEQI,:LJHC_.L::..JL;‘,L:LL;JAE
R r-Cl V|
515 2 B Al et )il ol e b 6 5801 U Call 3 (5 1S (8
n_-lll.d.ﬂ...ud.-.-:;-LQJ'Ia.‘J'I.'ﬂu_J.&_gLM\J;J‘HL&#LmYL;‘iEﬁnJ:-\ Jsc'r:u._..-:-sll..g....-‘}.h
LL;L&LAJJ:—L,ML_JU&ULWHMHEJFL}«NJHLJ1 JLJ%H{]{_‘AJQ:—AJML«#1

(Sl s JMLJJSJ‘L&WJL;Q‘H-‘}F 4| g:#.u

"

T Ty

.E}aﬁﬁf(I]Zﬁﬁiﬂ1Mgﬁixhjsfb 1 1Jke

:L‘.lajf-ugiﬂjdiqujja-jtﬁihgig&ﬂhjshﬁa 2 Jla
fiy=—2= (3 fi=2 @
oW Il e IS gkedly Jlomally Uil b glas 33 3 Jiie
e © __Iﬁffjixl__fﬁfﬁj'{“
AN fR=l T ]

e I ] 4 Bx = —
— 1 1 | __ 3 —4
..... ||f 't]_:w+?+]| .

1 1 ﬂ ..... | IJ.-.E_

Bl at IV, 150 Lnad Bta Jloy] 3 oMl Lam by rducles 20ua (6 4 JLie

S anddy 501 ALl J2a 15 LS BV ske £y agie JS anbiy sl sl Jracesls U (@
oY e AN s

G, J s 20 (

Aodloda b kel Jomadl o JS o Lpns 52 353 & by (e

Anid | J1gatty S35 ezt 88



- I

.ﬂ}dﬁghh.}ﬂhjfﬁgﬂxhéaj# 1 Jlie

fo=525 (0 fy=—*- (8 f{in:i (7
o JS oy Jome sy Gily L Uills J5 o 2 gl

fiy=—2= (12 fi === ( fy=2 (10

fO=—"=+6 (15 firy=—2>-8 (14 foy=—% (13

e el e S0 sty Jloadly )l b gt 33> 3 Jla

(17 | A |} (16

ﬁf.g.bﬁh;ﬁkjjulﬁaﬁhjﬁaﬁuj a_j_ﬂ:n.aJSLhul_ra(g}rl_J}Z[]ﬂ_qu;JJ releasS (18 4 Jla

(D) tazem DYy (d) LI in BLS [2as 21> 251 (a
Gy DIt oda J2o (b

A1l ) el s dlmadly o pladl b ghast ddontd LI L2addl fanzal (€

) = e - ». =
:L&Lnb}.fd#jdb}n:jb-j LL}L::EEELL*HHJS.E-‘

T . =3

flx) = _,g{x} —l_:llll;p....ﬂ 1 3adalie O YLdiald o (22
oI e & laal) o8 J g 1200 1L g (a
Gl oINS e J gl 3 0ol Jamzal 1 Ll (b
.L.,.ﬁJﬁta:mqj}wuq.;hi:.v:ﬁ;w&;.;dﬁgju Ldaar (c

e of(0) = 25 sl e 31 Il LI el o 3,0 J g Gonid 81 1 Liabond (d
B 31306 110 4SS Ladis g o 3 Bie 1.0 4SS

89 Gy ugtadt J1as Liad 5-3 Gusat!



_ W¢M151Jmﬁm

\_.-'_‘}ILEJII.?.'JEI=_4MJiJ%JEEJw|waﬁ%ﬁﬂlﬁ%ﬁl :hg.lq.-iﬂ.uﬂ (23
.yzﬁﬂﬁi

.J;&:s‘s'h%jj«rﬂl.:.?j'[L-.-;.,ifé‘.;‘:.'l;I&J;Lujﬁw@jjﬂﬁ;ylw1ﬁu;l§ 1 gud s (24

1 1 1 1 1
R & y=7y=4(}) 0 Y=g y—I=g @

x x+5

,rédjiq-dmu_plijlfy—?z.;(;) ﬂl.ﬂﬁ&t@:ﬂ—ﬂ&;ﬂ1__§¢tﬁ:—‘}bw1 (d

x+5

] B 55 05 A1 S Tl o izt D1 33 Sain ¥ gl (25

T . | = o o L B it
o) = b)) = ——— gW = [l =—nrg

el 1t e o8 clenlonis o el Uns Login JSU L Jetal) 050 e sl s 81 1ikos (26
Lk

Lo o gliall s ool Koy (S ey oyl 1a 21y 3 130" 58 ) ) 1eaS) (27
i gl Bl Ay Gl o T L) el o 0 5 0 555 L) g - el acr

i - W s SR

3l 131 (x+y) (x4y) 55kall dad Le (29 ¢ f(x) = %ﬂm Jlos Lo (28
Cxy=—3,x2+y*=10 '
Y Ty FLTM | I
4 A
5 Ao goll Lol 31asYl &6 sore B
16 D —3 e b Ladsdl slaeYl is gozs D
. ",
x+y m + q p?
2x—y 5 2n
x+y (32 m® + g G pr (30
2x 4 5 " dn

i syten)  Fb e JS 3 f0), g (1) o3 (Frg) (), (F=9) (), (Fig) (), %} (x) dr

f(x) =2x* (35 fx) =2x-3 (34 fx) =x+9 (33

g (x) = 8—x g (x) = 4x+9 g (x) =x-9

# o » o &
(il sslge) lgae IS cday ;_JL:;..::L—_; Ll L;LLZAH!:JSJ;

X = i |

36
0 x—’I{

flx) =x*—4 (38 fixy=|x-5| (37 flx) = {

Al Jigatty GBI 5 Juaatt 90



Jadl! camaiia Hloeo!

5-3 (J15-1 pe Lwasdd)

n@f]ﬂﬂkﬂl&ugdﬂ‘ul:uﬂh;uwﬁh + g (16
S5 e ey U il 5 cims 88 g Blnal| i) whait
.15km/h jlude;

ol s Bk Sl oW1 aeudl Jras xS T3] (@
Al e I3V il aad b 8 il (g1

Sl 8 345l il e N S le 81 (B
Bl s

alS U 1 ki3 b el ) o 1 R 3k 81 (o
5y g Jal

LY Dl gaadls Jamall s sl b gl 32 (17
() |

s & - - =
Wﬁd#;d@ﬁ;nfyh;ﬂmﬂhyﬁ

fo==2= (18

ﬂx}:_TE+4 (19

fix) = fﬁ ~5 (20

f=-—=+2 @

L 5L 5 et 45 BaoY) o e pams ] 1 Ul (22
JS Ll A1 sllatdlisne dazmyy dgd 5 dl> ) b g sl
Al 3 S miall etV sas s asd

Al oS Ll B e s x IS 13] (a
i gal ldn fEa3 1> 81

Gl Dl oda 2o (b

91 aaricaanie jlas 5 baat

= -]
ghmijuﬁhi'
240%0% | 12abc @ 2x%5 1dxyz? a
35ak* T 7alc 7yz 18x*y
m4+3m+2 . m+1 ( 3x—3  4x+38 (3
J " 3m+15 2+x—2 6x+18
% rt+ 3r
2_4 ]
¥ —dy + 4 3r+3
S5 Sl e Gl o £20008 3] 1 ackalle pa st (7
"+ 6r+8
§ 5 lall
?‘2—4 -
=4 A
r+4 r+4
r+2 D F—0 B

EJLT..]1L]..;,:¥:JI:¢P.:5LA pAdadie pa ylot (8

?;Jl-l __;-F' IE—]_E
FEE R —bx—2N(x+1)
B 34 A
1D -9,1,3 B

X2 —x,3=3x300dl S SILCM Uyl (9

S e jle J5 b

3 2
+
dm  3mn?

6 1
R—3r—18 rt4r—=6

3I+6+ 3]

1
o (1

(12

o)l ames a5l s Awaia (15
bl JSCEN B

(e




Lok At J1 9l Jciad
Graphing Rational Functions
S3Lely

Goas ol GlSS 518 5 YU, 1350 o lie e
JUy 1.5 501 1 8 ) seald delLall

warw ken.cdu.sa

1.5p + 1350 -
Clp) = P;’ L)) DI Jlenza! €S
b(x) 5 a(x) Eom fX) =§E 5y pall e 15 a T 0N+ AEBN 5 Bl 01 0y G Lo gl

.EJ{I}?EUJ;JJ.L?-UJ;S

alx)

o) =35 U1 5laols L Lgd sl b sy el jlis] dytons dukall ipo 855 Gily et DNl Jota)
.ﬂ(I}:DuMaﬁgﬁhxé@qﬁ

. ‘ =
aaa¥ i g A 01 o ylED doglas : r&‘]

Logins i g2 ¥ 30 5 € a(x), B(x) cuam ( f() = %au ) 1 HAAL yuall)

;518 B(X) #£ 0 g asgll ,ud 48 Jiie Jalge

b(X) = 0 Lowie aly ol das fx) Q1AL da g

SV e daly SaRI LS das f(X) WAl aa gy

81 )lad das u g0 M3 DY) A s (e ST A(X) B jo OIS 13) @

Y =0 pudiaad! ga La8¥ 1 olat das Ol DIX) 2 s (pe Y31 alx) s cols 131 ¢
el | g8 B8N L Hlaal das (1 B (X) da js g glud A(X) dxya OIS 13) 0

- -ﬂ{x} JLH&_.’IIJ-‘M1
Y = B0 3 pasd 31 Jalaal!

¢ alie
Aﬂh._"‘?aa:rl_‘l_}mhtﬂi--l.?k ?Eiiyjmhi-urjfﬂ
----- '_- e e e e e e e i
of AN | TATRTTTY [T A@ AL
=211 L Ly N[ | L I fEal '
| | ] i i e B ) ] o 1 1 _ 1 3 _—
T s - 24— , ! .
------- u e ity ot e Jh : || iﬂ 1 2 3 |»
3 —':_1 0O .|4 . S‘K :D 1: E s — 1 1 § 3 1 | i =5
a ' — Lo i : | 1 | ! 2
| o 3 ! Flx) =2
| ) =21 1 IR Ty
H 21 : : LT | \4 1
........ B e I i
W Wi A
:?ui',.]"r-__r‘;wlnlnih :‘;wi)..'lh__l_}l.ﬁﬁ'rlhi :‘"_.,....'1',.11..9;'-.&‘.‘..1!&5-
x=3 T v xr=-—1
YL PP vl Y :
e : 28N L ylE das
y=2 y=0

o gl aTl n..“_'!-" et S 32
(5-3) opdt Lk

yéy2lly)

B J19a Lol el ®
denly plas Lo glas Lgd
-1

A J1gs Lol Jiai @
Maazdh dalas Lyt

513 paad)l)
PRI
rational function

Jheaai ¥ Alad)
point discontinuity

M—

Acaud) AAN Jlone |

dceald | ATIAl! Jlove

_aw
Gt A= bix)

eliiwl Addsmt! slae ¥
Jamd AT lae V1 s
. |_:1...E|.|.a ,I!-LEI-!-”

Ad) Jiaatty SEMN 5 Juantt 92



LS (Gl Ll o 25 Jognd] o L) b plast Slanzonl HhSay
I L e ) ey s 5N s e o) Ldlomiad S
13 Ul o 3 ] omiy Jeel O18 r..s.}1jg..’iy__uwb;#:imms15p
AN I iy 6 55 Uas s OIS

(a8 oylas das mwgwﬁlu@gﬁtwnm

: xXr . 2
Gl fo) = == Dl fee

I_

W

AN Jloes d 51 11 3 gladnt

blx) =0 x—1=0

Oy pdat ) S 1 Lol =1

=1 el slae Nl o o A1l Jlaes 03]
il b glast ds ol 12 3 glazat

.‘:f.,.;'id,]h_::JLE.:E'qu:'-.,L::-_ﬂ

X =1 ke 15ho e pliedl O Ly

=1 e Il ul; )l b o g 03|

Al BT o Jas dor gy M cpliall i 55 oy ST Janel i3 01 Lo

A SLaol a3 3gtasds W|

ez Qi
alx) =0 =10 Mw‘ l:....l;..h |
Cad plad) MST a1 jiamd | i x=0 Goadad Jloaiul SliSay
LIl Jalas g mdlgal!
(0, 0) izl ke x ) goeadl adady Il o L:Tﬂlj.n_gax:l]hm;&mﬂﬁm@ﬁ W] L [ WO PR T
i A1 @ Jgoin elasy
Gl o 14 5 gtas PR
L,LPLLEJIJHJ#L}..@J;?}L:H Ltz '”J“CB@;‘E:‘U}T-H‘:”ELLUHJ;J#LFU? LA pial) 3 3 gual)
,L;LL#:HII,;E}L»AN
ﬂxé A x | flx)
] / —3 —2.25
HEHERER 2w |=ras
-1 | —05
246 8x 0 2
0.5 | =0.5
15 | 45
- 4
3 45
Elagd) (pa) dami| KU
".'L
—
‘f{:x-}_x_l {I

93 ol At Jhgud) ST 58 (e /




Al J1 9l Siled) e I Laail Bl gt ls i L s Jy

G336 I 5 .y i T syl &6 7z gl olowi) K6 ool g i )6 gy 1 e S i

36 s s ga s ang g 1y M T s A0 B0 ey sl ool S 1Sl GY 3T )|

2r.r
R=_12
ryt+ Ty

1y =10 mi/h botis Gily Gamall frad caoldl Zicall 58 R 5 Jmad) Sicall g2 7, 515 13 (2

Zﬁ.,_...,a,.'rl,; E.‘-’l-‘p.ﬂ.”j +..-=Lnil‘l 11:-_, dﬁ ‘—"JLE-“

R 1) ”+10 sl ety Bd Ship
= =10 ga el Iyl dast 0485
R=20 4 Y1 oLl st

Li_.l...u ﬂl.l.;uu_‘-'_;l.ﬁlljgﬁ—j.a

f bl Jtall R gomall plate o (b
R=0 2R ;o) dais
FAl Sl b dalarall gtel g Jlonal o3 L (€

AN A il g 5ls Aol a5V 0 0B I 6l e iyl e (i) Gl 3
12050 0y oo Adlatall R 3 chibare Endly 0 4S5

i - ) 13500x + 250 .3 - “
X ! 93'1.?“&_115:.#'.__qu;__.|||.“:?51 5(x}) = xi—fll_ :_ILL'I'I ?LS‘,.SJI.&J:FL;}AM retd ) gy (2
e Wlead) Gl bl DN Jlawad dclazall ol 53 5 Gl Dl e s clgy) alas oy

Sl odn 3 @Y1 oyl dast oy 13k

S

Lol odin gdat g el 0 LI teddl 5 JLadil dai 0Ls-Y) jaa b do s 1 Jladd¥) Alad)
A g G o g Ll GU5 e 36 ma e 0555 N1 OY sl G Jetedl g ol gmid K3 e

i)

(x)
s of (x) =;:[:} CalS 130 1 Slaall) puald

EEE ﬂﬂ/{ ] Stale ¥ — € ISy« b(x) # 0

———— ST il b(x) g alx) G 1S i
] . X =€ beie Jluaids) Aladi a4

Jlaad¥ akaz)

B

- I 4

Vi ] —_x+2x+1) o
- ] _ x4 Ax41) f&) *+1 J
% | I I I _ﬂ.‘t‘] = x41 .5
=x+2, x# -1

rb JLadi¥) dlam

(-1, A(-1))=(-11)

2r,(10) 207, -l

Sl das 01 P

o gl i o198 53
E..ll.uu.ﬂl-n”_! lﬁ'ﬂlﬁw

i g 3LEIY g Aaa gusd)
sliad) ooosTical doelual)
ASLead! B AcadBY)

Aed) Jiaadiy SEMN 5 Jaatt 94



Jliadil Alad) el AN Sludl (i

2 =16 .

RO
4 1ae Lo Ladsl 311e Y ie pass ya f{x) D1l Jlows OF Las-
2 —16 _ (x+4) a4

Bl fl) =

r—4

po— 1 =x+4
| i o f(x) = 2228 i L0 el 05 10 it i g
|3_1r ()

S iam opm s e (1) = x + 4 A1 LI e
x =4l flx) = x + 4 B LI e

1 - , .

Jale a9 g Ol yS i
A SO | TRTL P
3939 e Ju plaadly

Sl b 3y
 B422_9r_18 A2 44x-5 .. SR OIRE
Jﬁ:x]_ Iz_g {S'B ﬂI]_ r+5 {SA
_
Bl ¥ S0 e 1 L
2 2_1
f=—" @ fly ="— (1
by ilgnd i Loy 11 2o GHlAAT 7 damas 5o B3 S Bt Cu i By b 1AwdS (B 2 Jlie
5 ol cobos Jade x Lo o P(x) = 11:’1 1L el La‘;ﬁ‘_:’.ﬂl._al.uf‘)u i ghadl Ay
Lo A (5 Y
Gl i 2 (@
L) Gl e DIl LI el o e 3 sl (B
€ St Jetald ol 3 omall alais oo, I3Le (€
il 0dn | goo sl o Kew J2 Tleliay 31 & gtadl Gl Loy € a1 oLl Jast slaa Lo (d
Glo AGadh Js o 30
_24x-12 _x2—dx—5
Jﬂ:x] I+4 {5 ﬁ:I}— :l.'+1 (4

- eEEIEErEa

Gl Y o eSS o 1 e
x2— 16 I
f=S= @ =g 6
Gl S Js oo 2 g0

1
flx) = (x + 4)? (10
fo=357 03

95

) X
R = —nher ® f)=215®

2x

(12 == ¢

fl) =—2

(x—2F

L Fupuaddt J1gad) Juia3 54 (yu yll!



s Jl S 503 Jand g ¢ I e W gt g o glin B e (g s 3L 4S5 515 16 liseS (14
.rj\;ugu;m|R1,RE,REJL;.J,AJLM.-:.ML;;V;_?&:R]+R";+R3 Ualealls L
8555 ke Gily Wslaall Joub ol zizall ya C g ¢ Jimall Sizall o Ry OIS 13] (3
V=120v,R,=25€,R, =750
r el Jeeild € ol alado 5 Ry goeadl alais Al n,_;-*i;ﬁ" <ol o Asles LS (D
Ry =140 9 0555 Lekie C dod A 41 (C
UL Gl g 2l (bl el 5 L (d

Gl S dh Js B 3 g0

X2 +4xr-12 _x—2x-8
fl =221 (16 fly =2=2=8 (s
2 e AT
foy == (18 foy=2=2 (7
S G s IS0 G et (ontomy ) Sl V1 By el I oy b glas 2 ¥les o
_ x*—b5x P . x+4
=Ty @ L (= ) = orea0 (19

Jaw g2y 60l 5 1500 Cislgl! —pad 1S 5 end 5] Bockius 139 30 Y pass Liila ol (5 281 1 0¥ L3l (2211
LS Of ceade 13] s BN Zoasd G e JU 5 100 I LoV JU; 200 & e idl Gl 2485
RESC | PR PSR PIES IN COR 1T APRCPPIREPS P[RR PRCX R VS B AT

iy Lty (il ol b n 1505 X g 50 s chasY ) RRISEH s g2n 20T Hnnd Ala 51 (@
Sl LI el )l b gt o Yslas ST (b

Tid ol a5 agadl po Sl V1 (g el pn J g1 J10,85 130 (€

TV 5 450 dom-Y & gt A Ja 20 0 55 LGl el 12 o b oS s (d

# g o B #
Gl AL s e Sl das 01
- . - 1 ; :
o) = X Ilirz 24 (24 Ax) = rE:Ha (23 Ol A ralle e LS

e {3 LS PV (P N
_ 81 A3 gatl Ay pall ASha gl
I ylea Jolua J Juanes setlall B ag3 (51 (ye
3,8 100 JSJ Y& Lasls 180

ool b gy =1 adsles Bl i bt LS s 01 T 5 IS0 Gl 2 1A glie Allice (25 clagtearizsy aviaiiaygy ot

Lalal | St

http:/fwww.meit. gov.sa/ar/

X=-=2 ﬂJ.EJLF.# J"’"iJ Communication

Jetod L) s 1> ST 13 (26
osleedl LI

eIl sl bt o L0 L s (27

x+3)x—2
S =x =2, 80 = T

Al Jigadly S 5 Jaatt 96



ax)

;;JJ:-EJ;SEI{I}}H{I}&?-;f{:r):h{x} :Ejyd\ﬁﬂlaqawlﬂljﬁﬁi;@ﬁil rala s (28

s s () =ﬁ+ ¢ ol ol b(x) £0 4

ol Al Nl b ghast sl Y Jal g ) pliadlp 21 Jlond Jlamial Koy S iy s0kiST (29
A DN Jlis Y1 s

Oslemadl UK G s Auia (31 | ik b oS a6 e e S Sl OF Cle ks (30
Sx+y+k+! idls Sl oLl S,
48 A
140 A e B
15 €
280 B
12 D
320 C
360 D

g 2 i 1 =
(5-3 pusat) tlga S (say Joma admy (il L s Js f2

ﬂx}=ﬁ+1 (34 f)=—2=-3 (33 ﬂx}:% (32

(5-2 Lpoyudt) 411 W 5 yle L]S Ll

d—4 d+2 n 2
- 6 + 35
2 +24d-8 216 ® m>—4  3Im+6 (
> 7 _ (38 y___ Y 5
2 —3x—28  2x—14 ¥+3 2_9

o o S da] Lgalady 2 Lol ) slowadl Sl s 3y (39
(sl 35lga) . (pote (a3 0 D By slame e ]

55 i WY e &y J Y1 ze L) u Blsdl i Jdae d ol (@
110 2
165 3 WY e el 5 5 40 dms Bliodl o5 Jime A 5 (B
165 4
225 5

O7 ol At J1gud) Juiad 58 oyl



Lok At J1 gl Jéad 5=4
Graphing Rational Functions

wwwienedusa B

el Jlgald AL oMt LSl TI-nspire L3l dulod! Jleazad oSy

i—p‘JLﬂqu.b-’.h? h_-":lul.‘lln.i.ﬂ..b-_j'{j LL..'IL.r y'—

B 57Ty o
g 8xeS g W AR J.’.'.a 11 3 gladati
o 2 x
| ] - T i A 2L ey @ plsie dans
1 -
T |'r| i = Ls;ﬁja@.lz.i.-.ﬂ n_‘J_;LEﬂ'Il:}L:i—J._l.L:-uﬂ_g .“Jﬂ.i..éua.ﬂ.m-._.j'lrjuafiu
T n: [0, under) | n_jl _ln_-n-'f}'l..'_m Li,.ﬁ_el"f'»_i.ll._iﬁ'.r €u|h};¢ﬂl¢ilﬁumgﬁai um

(=10, 10] scl:1 by [—4.3, 8.97] scl:1

¥ el Aol ks 5 (0, undef) Al gk cx =0 bde yJ ded dr o
Al il L ’
e S ao il b glas cNoles dam gl 12 Bglaiat
et g
- il 25 oy ol ast Ld O 1 = 0 Lot 837 101 OF 8 e Ly st )l
| ; : Al
| yr_:;;;.'t;h:-‘h';u.n.] L}E:L:mjxr,i:h;umurﬂa@hh;i x =0 adslns
%33 01 [ 0 undef ) - Y= 4‘.-.5.1'1.!.# JMT -_.nJLa.a.i:.:-h-dUJJ IJJSJ ﬂ.-.LF-_g Lﬁth;‘;J..L*JlLJ.#-_J;..ﬂ.r
[—9.71, 10.29] scl:1 by [—6.23, 6.77] scl:1 W
Jladil Aadi (peundd AT Alad| Jciadl m
Z, _x*—16 5 i
il Y=rem— 1 Jee
Gl A1) 1 3 glainl!
— I_}.-.d t :tjln:n]
= I ol el s a2 £ GERNI o e D JERSENIA PR ;ﬂj.cté.a ]
i &8 ] 1Az

- ol Lga s O Lot s JLaisVI bls s, (D Las) s dt_un_,.m,,“@ﬂf,.u
/ kS Lo Sed ¢ gV Sy sy L bl o5 o5 ¢ I ] e '

.{—4,UﬂdEf]dLMﬂ'M.L&nﬁ.iJﬁh;LI= —4.5.&‘;-_1;{_.]__%__.5.5:-'?_1_‘3'#.11

i L] i | 4 updel

[— BEE 11 32]5|:|1t|3.r[ 10, EEElscII

Jlas¥I bls dgl 12 3gladal

a}afajﬁﬂ|;ﬁg~uﬂh=1.]f=—4DMH:ME§JLAHTLEJ1QK;EI=—4&#3&%@&@@1 et s
Cx=—4 s

"y

# Oty lad

(odar g ) el b glas Yol g JladV) blad x glas-N1 oS oS Gl b Low Ejln.mjf St LI Aol Loz

ffl’)zliz (2 ﬁx}:% (1
fix)= Eff - @ fo)=—27 (3
f=X=2 (6 foy =222 s

Al J1galty SIEMall 5 Juadll 98



e LS LU =¥

i J1ga

Variation Functions

www, icn.cdu sa
Sy3Lel

b ydavadl ol O ¢l 52l 1 dmeie aly S alllie d
,th.n'l.é:JL;,,aE_,al.SL_:jL,.nf&;dl._]_,Ja'l.g.;.’tsj_,&gﬂﬁqa
Jﬁ.Lhm“_d..d.aJ"d' Idjbubu;_gb.dﬁd;.wlf.h:-‘}uuf
i@@;@&ﬁjﬂhbﬁhﬁdﬁl 313 3 e el
O pemin (oS Al O 4S5 Lok 5 (i g LN L Jshall
ldgrs sl o 53 LoS (EIINEED) Lopsos TN s il

Aol )l e Us b iy Lanedl J b 01
£ S I
(37 ) it (gl | (£)Jskan ;75:""_1 = 1.5 dalasdl O '._I_,.I'uidl_,.aalj S adall _)..&Jl

LL;;)LJUJHLGJLJ Y E_lﬁhﬁ_}ﬁjag_,uq,,u
Ly—kIanaj1dLndJ:qu{E;J#|#ﬂLﬁﬁw
RN Dol a3 K anss

Joo YV Alaiy ay ek g0 €= 150 Dslaadd Gl el OF Y

iyl Ao & 5Kn s Uslan 0 sl Do (g3 Jall 22l 1)

/ Y._.n.....d'l‘_}..aq'l,‘_r.-.;'l.mj b= [}Jm_h_.u.a-ny—m:r+b
e \ |

/} S = 15 ).-.I.JI L-'_E-"L’SJHH _)'*“-J 4.;.."!".!.«:..1 L}.-A.QJ1

L*.-'l-n..a_jl I@bé}ﬁydldﬁhutdﬁﬁ1ﬂlgﬁfﬁj
I‘f nL.:-f _..t..J||~.._..1|u.'1'|_!||n5‘1J1 mﬁfw;\:fyulstlub]_;w ]

Jalall
— e L = D O =] S8 WD

0 1234567aak
tuiin

S dall i

yr=k:t: |_*1._u|:-:1= k%ﬂ:ﬂ_@jli!xyléa)by@ :M!Ml
eI Sals K saadt s g

31353 Y 018 1 jlides X Doty Lalsd . X pos s le uddd Y Slb Y = 3 20IS 13l s JLe
JSsg =06l xr=2leics =3I Hla ¥ =1 4aid 555 Laiad 3 Hluaa

S A ) 3 bl Jlaniosd iy 618 ol Gdas ook s (X o s b iy alS 13)

& gl
Yo=kxy, Yy =kx
E:k ﬂ=k
g X
(Icﬂﬁj)b'_#mydi@i*ﬁl#buwu‘l.m&} . _.l.':z T.L#Uhu.'iu.ﬂj

Y s X wd B 5 6 A Ll sl Y Bl sla]l jasliast Jlesnal Sy

99 _,..._i.i:dlm_,:. 5-5 Lyl

dudas W slas LS Cow s
Lok Lebiiay
(Al 3)lg0)

ydyHillg)

kil JSlise (Joni ®
iy (g3 pdat)
b i

i Bl fonl @
oS ol iy peuSial)

3 SN paalll)

$adalt
direct variation

pudall Suld
constant of variation

i Pt | B |
joint variation
aSall puilt!

inverse variation

Sl i

combined variation

N—

i Cold
:@;}th.j:dl?a
AL - LW
350 ¢ o 30 i

oo el I el

¢ el Gl
JJE;.H.H{.__..E:._...MJW Las
BB ol i culs
Jas ¥ goni Unla (35S
Ol | Y slaadt (ya



PR ..

a=Thaeyiaddrgbc x=5Lae y =155 x pe s b im y ils 13

e O Ll fennd

$3 ple anlil h_Y¥

XX

Yy =15x,=5.x,=7 %=%
o abad | o pal s 15(7) = 5(,)

Sacas 105 = 5y,

5 e [pud plall fps JS gl 21:]1"1

& - & R bt i
‘-m--; .'.L'ﬁ:iﬁ"'_f ) m

b= =6 bk ried Ayl ot =4 Lot r:-zquj;ftaﬁ;,b;ﬁrgmsl (1

———
S b Jeol s b Lo LeaS a5 Lokt ooy 5 08 AN 20001 gl iadll oo 5T g 5 SBa
st o

*

:
EY et )
.y=kxz¢w:k%ﬂ:4¢_q.5lalzjx‘:_-l§ﬁq lﬁym e = V-1 RPWEE i

;tg.lzjxyliﬁmwgﬁymuj.x=ﬁ,z=—2,y=—6[}=mhsui 1 J e
¥x=&z=—-Slicyiadpla.y=—60=56)(—2)=kxz=>k=5:)
LY =5 X4 X (=5)=—100 35

ool s anslil Sl Loy 08 cendll pams Euale g 02 5 X e B 220 1 55 25 Y 2518 13)
.ﬂﬂ.‘t_-..d'l,_-';_}:i-‘]]l

Vi _ Y2 _
_1."131 IEEZ

Vi .. Yo e
}1'131_-1’222 -..!T-J-:-_-uhu:-__-__,.nj

gz angéyhcclja)b wt:yaii__;i;@ﬁ:ﬂ;uwm s o

k) sadilt
i.Z=31I=ELA..LL#y=2ﬂ;ﬁﬁﬁtzjxtn@):ﬂ1;;ﬂj;ﬂ:y;ﬁﬁﬁl
Z2=2 3x=9 ke ¥ lad do sl

Ja.-.ng.a.u‘._aJl.L:.,fLLg\_}q.-:...l

W ICT PR Y. .Y
X1Z; XaZy
o=l =i = ey =] 5%§}=9};22}
Al s s 20(9)(2) = 5(3)(15)
L 360 = 15y,
15 e [ plad) (s JS e 24 =y,

i P tad o g £ =4 50 =10 i 1 = 70 CilS s o 5 a8 2 13035 S r 08 3] (2

.r=3:1.7.}=2
I«

B BRE sty
el 1 pans s
Al ga &I polial | puidl
A (e duols Al

A it ST S e
Az

) ) Jlgatte SlEMY 5 Laatt 100



Lo DSl o 25 1306 ¢ Sl 221 o acdl e I g 43 e - J o T
k38 B Gl Loy b Juolod

Loaldom] OlaS iy (5,2 Y1 Dlaaity 5 Lealion] 518 13] Bee Wn Ol 5T Ol g0 OlteaS o5
oo ie ds pdl 2am Sl fo b g5 Y1 850 50 57 Lealion) 2518 13) Bokle Ll (g 2 Y1y L 4
Aslodl pdad o331 o 1 5 e el nl LodSCh ¢ 15755 B0 Bl ot OLa 35U

@;&dléﬂl 'E'a

Coroms K0 30 am g 131X ps Lo Y pdls 2 R0AU1 pocial
H#U}I¢“%=H=%331H=k

La.tind  puSally I Comdl X Galy Lol€B X g Lo ,idi 3 Old Yy = 12 cals 1) 1 Jihe
y=4dolax=3baw i y=6plax=2

2 S35 % o 01 LD 2L ¢ sloadl S ghdl 3 LS X pn iy 23S 13)
3 X o G 15205 ks 018 1 €0tm o OliaS L5 4 8 il
Jodl g S dslandladgd SL1 fnadl SpUey EH=SJTIH=E'¢~:’H

SEICN

X 3 3L33k GBS Y 05 OB o a3 K O Ly

T Gl G laadl 10 L) Jeted) ey Sl oicl) L) et OF 1Y
A b s oS 550 s i o il S S
L 55 Ky AN Sl dl ga Y1 bl g el
Ny =k y, =k
X1 ¥ = Xolfa
.(xtaf;jﬁwmyﬂ#hf,&p@uwmumﬁ) ;—;=:—1131-L?4¢U3;ﬂ

w.::..n_,.;i:m
,h=lﬂLﬁ.L;nnLJJq-_;iéah=2L4J.;p¢1=2Eh;Jl5_,btaf___5ip_:'ﬁa;JE|3}

mﬂLJf‘L“jLL‘;}'WI'

S el a, by =a,b,
a,=28,b,=2,b,=10 28(2) = 10(a,)
Jalus 56 = 10(a,)

10 e (s plall (5o DS was 5%:32

Y = —12L4.m:..,,_;,aﬂt;y:—4umx:z4qﬁj;y@iw§;§:;xqmsg (3
R—

101 v gies 5-5 Gusadi



Aol Sl e 25 S Sl 223 Janzas

ﬂ.h-jwnfﬂ”ﬂ'ﬁ-_’lﬁ E'—_ﬂ:_,ﬂ;‘!_‘—‘lﬁglr_ﬂ 4' Jll:bﬂ L |

33 A OIS 135 L AL Jgb e CuSle f 3 9o Sl 51300 e il 5 31 Ty Oogual) Ooln o
‘Eind_,l::_gﬂ.a:ll«:a_;_\q-jt;E:.IL':M‘T,Hj_g:EIEQJLﬂlﬂinﬂjb:;Jﬂhdl«jl_}ulHEﬂ

fodad dx sl 1, =10, f, =512, 1, =8 01 L5 5

Ak ¥ Walaatl Lfi=L
f=512,1, =10}, =18 10-512=8-f,
ot o o oy

AL 35555 640 (g5l LU 33 5 03

._,,.@:JL;,pu.aﬁu.:;alsug.Mlullﬁuu,jfmr.@éﬁwuﬁ|g;ﬂ relad (4
rodl Jai J gl g 8 0 0S8 ¢ |t 0500 483.6 atdl o (g il darg B oo 05000 93
fig el oo ) acdl iz La s J ghay 6,50 353 oy L] Sl e

A
@L:Jug._is_ﬁi;ﬂgpjﬁ;ﬁuaﬁs;;:;w.m#.bﬂ“,i,amjﬂf;‘mmcutﬁﬂu
A5V gl o 5 s
Jﬁjwﬂld%ﬁmmgnﬁuﬁﬁm;nzemmyjtxcﬂijﬁﬁyﬁaﬁhl
,H_,.g.q-mjll,kg_‘,.:'-’iﬂlr_:'ajl
k_‘rI k_rz
Hj—? ’ Hz—g
ﬂ—k Fzzz_k
Xy Xa
(2 ps CoaSio s 2 a U iy 0 o LS 0 Gl alicth ke 2y AL 3252 o5y
i ke . Yl plitaatly . A X, o

o ..

bk g had gl  f= 6 s =2 Lakio g =24 3y b o BeSlo g g o Us b s f 38 13
h==3,f=18
o) Joy 5 Gl Janzd Wl
il o flhlzflhl i sad) paiial) |
81 82 y:%ﬂ}uig-},
f=6,8, =24, =2,f, =18, h,= -3 ‘fo': 18(~3) 53 (51 I gl
5 2 ! B Y oo L2yl
3L o 24(18)(—3) = 6(2)(g,) ke 2 R
dal ~1296 = 12¢, Aaall b gtac
12 te (b plall o SIS ool ~108 =g,
Lo Faad dr sl 7 =2 5 p=4ladie t =20 Sy o f o Loy pa s b S5 p c3lS13] (5
fp=-5,r=10

i) Jlgadty SlEMat 5 baatt 102



———————-r

x=14bleyinddr b =8liey =120 x o b ASycilsi3l (I 3—1 At

Y e dor sl ex =10 5z =5 bue y = —50 2355 ez 5 x o B 2 | 5205 sy 23S 13 2
Z==3 ax =% e
Y =9bde X i drslex =16 ke y = —18 385 X pe Gee sy IS5 (3
o2V e e il St e Gs b Lol st 50l e bl ol sdalipe (B 4 Jlia
oy Bl 1S 5 . 52, el e 15 mi Jolas sl il ] e 21N Bilse IS 13)
Logrg &) Blaad) 5B (120 ey SN e pzude RS
Ltebiedarybca=4 c=2baeb=16cilS icmbSey bl b SsaciSi3l (5 5 Jla
L==3a0=28

s

oY ol o JS By =8like xieddrsliy mole b G cilS s 1 i

Y==3lkiesax=11c0513] (7 F=32bkex=6c0513] (6
SB Mb; 60 pedll mlas e 55 ¢ S5 360 Lo Y1 e GBLESaul Sl 055 0513 e liad (8
il e Je 4355 0 3 pdan e W e 05 (e Jas 5 Ul
oY ol o JS Se= =3 b =dlte adeddrsliccy b pe B ket SsacilS B 2 Jle

=12 ,b=8lLue =248 (10 .c=9,b=2Lxecw=-108 1513 (9

g ¢ : ,
oY Aol e S g = —6 Lo fllesd dr gUs e g e buSe SIS 3] 3 JLie
g=—21Las f=0.6cals 3] (12 g=19Lus f= —12 31513 (11
e e U b as Bl ey b ple IS 5T IO oy gl e e g lakie cogide (13 4 e
.J\J#lhg-ﬂ..‘?um:&gﬂl
8 gall lda J1a3 g3 b 2 slas LS« 7.5h 3375 mi s, ylall s ol 13) (@
4l o el sue d 51 a5 zen IS 3000 M Zlows ) solall o jon wdad 13 (b

bk Zaad o sy = 14 53 =6 lae 2 =20 iS5z o oo g e bs b S x cSS13) (18 5 Sl
Yy==79x=10

13 b gl Cene 15285 51 (B b 1785 Jre3 oo I ghtond] 3 Wt BN IS 23S 13) 50

1 L il R o EE
2 | 4 5 | 2 4 |12 i

3 | 9 1 | 4 8 | 24 (Al Jgadi

1 |16 = | =R 16 | 48 P ety

A2 812 EAEd e

L i o e Jgoa IMS (pa it

, ,y—?ﬂumﬁ:-.a.q,.:hx::-%ay-E%MI—lﬁijuyC;Lr.inﬁxulsw {:B BiE .y g2t o
Nl gl 03 LS o 51 S e LS 5l s B 15 e Sl Lo S 3 Dslaall S 1] 50 Aesd gobud ¥ cols
g I8 (i) BPURRATT R T

m=20cd (22 ~10=gh (21 c=§ (20 a=27b (19 slads xy OIS 13 Lol
PUESHL LR DU

s

103 i gigs 5-5 gujadi



kt e & a ’ - i g,
(0= TF) S paand pe LaSe s H S s pa b3 b U pome Sl e iy 1o liasS (23
q""l.-ﬁt__,.-:rhgr;;hrii&rinﬁ:ﬁ\iﬂﬂﬁwlﬁy (a
Hn.,:_}"?::-.hma-b-_glESWJLJH.SE?ED'I{JJL#L-JAJL@‘jjsll.e.wjmll‘_rn-;—.:ﬁ{h
qJﬁM}LIMMHFSJEESGUDEJL:-EPJJJL%JJQIJﬂﬁLE.WC.ﬁ:Jw
ool g B b 555 e (8l 553U F il 5 0F o plall 23l 0 4506 sy 1 Rggdle (28

C =
sl sl i Bl g 51y 1 1 Sl gl

F=
ﬂil
.6.67 x 107 Nm?/kg? azed 5 cpladl 230l 2ol G 2o (BNl 0

736 x 102 kg ol iS5 ol a5 3.84 X 108 m il y o V1 o Ll SIS 13 (a
$ AV lagie IS Lo 55 I Qladli g lade b 5,97 x 1024 kg o, Y1 s

Led Gy 5 1.99 X 1030 kg a8 5,515 10T m sl 5,31 oy Bleadl SIS 13 (B
$ 1 B o s ot o IS L 355 A ol 5

Llal | oSl O ylga Jo Lo J

CSo G 2 Lgid 235 5 ol il o e S 5y gy 0 IS Jomy 1 Uit ai3S) (25
J*ELQQJE@MHWMHJEJ&E%?F@

C}J‘J} g
kx ke, er k“tz
E’-lr=_-='=£=_ r:—,g:-?:—
i be Ve X
k i I-,r"l'{'; k i Iz'x_g .{': = Ef.?rf ‘-: L E.E}’..?
i j Xz xf xI
i ik T hdi. el
X1 2z *q £

O3 Y iS5 LS e 1576 2 ptall ol sl I cpmatinall Sdns dny I3led e s a5 (26
A5 2ne LS a0l s
o =

L Lo B 220 155 k5 ol 315 0 a6 s+ gl AT an (27

Al s g T il 0555 01 Kag ¥ AN ol il g ol sl St (28

] B SRR

X Iy A ﬁ}g}li.ijwldh:é..ﬂ] _ﬂii.'-‘.ﬁl'l..a {3“‘ b=15 ;JE_5+EEE;WS:FJHEJEGJ;5=;E§H als lii {19
15 | 5 A i e
18 6 ?JJL?'-‘I-HL-"J!-L?JL: YO= B,H—?LGME?&-:.;JL«JH—'Q ye=2 Ladis
21 | 7 L Ew
24 | 8 Jpia C S, A 105 105

S D B 105 D ~105 B

(5-8 i) 5 Fl Lo B Al JSI LN el 3 (mm g 3] ) Sl Jai g ol 1 5 b ghas 5

v +4x+3 x+2 1
fx) x+3 ( f&) x2+3x—4 ( ) x2+5x+6 (
L,
(5-2 Luyall) :H;LLL‘_}SJLEMJ;:-_,T
x4, 3x2, 2xy (36 8,24x,12 (35 a,2a,a+1 (34

Aswdd! J1galis SIEMal 5 Juadll 104



s e gl gty

dccwd | Ololciel g OWalaell o

Solving Rational Equations and Inequalities

www den.edu.sa

SWaLel

G e J5 200 25 1 B al 5 & gl oy iy
J-1 018 13 L sl 3,45 JS dee YL, 10 ) Bl
D L_..J.,ncu,_u a5l6 g gt X gl s sbasy)
Aol AASE lm Sags el 3 Y5 (200+10x)

Lkl dlarzaly o2allEl 5 S

200 +10 x
x

Of e VU5 30 4 015 5L 510 Lkl ZAUS 318 13 o) el V1 T 3,5 o jo sk ol
OO 30 2hstadll Jous
X

.L_g:d.:.i'li_,,'u_j -.;-:1_‘,,¢JJ..F-I¢..:=-¢

s Dslan 35T ST 2 550 e g gm0 ) Uslandl Lomnd + Apaatdt Srlipliiall s ¥ 3 Laadt g

L LOM  slaadl i b oo 3 ccboliall pn yabin e gl a3l dslaadl adn o 05505
o 515 10 £lolial) LOM b Zomeid! Dslnall b o o o 2 hests Sl e J guamd) 5 Sondl 210

.l}iﬁﬁb&dﬁﬁb&biﬁgﬂﬁrﬁip%?ﬁlmw&hm@;_g;&l

e R,
2x 2—x—10 _

'X+5 2 +8x+15 x+3 Bolaall >
(X 4 3)(x 4+ 5) 2 wllad] LCM

ks 31 A slaad | 2x _IZ—I—TU= 3
X+5 x*+8+15 x+3

LCM b istaatt gt X+ +5)2x)  r + 3 + 502 —x — 10)_ (x + 3)x + 5)3

i X+5 x2+8x+15 - x+3

1 1 1 1

28 dal! Jotgalt puiat E+EFDED)  GABHEFHET—x-10) _ E+3)x +5)3
X5 _ X 48r 15 x+3
1 1 1
daly (x + 3)(2x) — (x2 —x — 10) = 3(x + 5)
i) Asls 22 +6x— x> +x+10=3x+15
Loy 2 +7x+10=3x+15
(3 plalt S (e 3% + 15 7 ! x24+4x —5=0

Jalge 1 Ja (x+5)(x—1)=0

il syl Aol x—=1=0,x+5=0

105 At | Oluldad g O¥olaad) Jo 5-6 Lyl

13'_;'.:.& Jﬂ.'l..nu.‘.i-l:lﬂ-l_;-'l

[5-1) el s

&Sl

e OYslae )

i PP LY P P

:,ﬁ‘L}Mju
PP [ F PO [
rational equation
G | 2ot
rational inequality

N—

NVESNUIPPR Y

jﬁ:-:'l'f g;'.'.ﬂ1 Jd g

,L.'L..a__ Ed alalaall



Iy  x-x-—10 __ 3
x+5 xX4+8x+15 x+3
x=-5 2(-5) _(BF-(-H-102 3
—5+5 (=5°+8(-5+15 —5+3

P ~10 25+5-10 , 3
X0 ~®_a05157 2

dleo ¥ Walagd|

2% w0 .. '3
x+5 ¥48¢+15 x+3

2(1) 12-1-10 ? 3

x=1 .=

=1 — -
- 14+5 12481)+15 1+3
: 2 =M 73
e 6 24 1
| 8 10 ? 3
halaall aa g ﬁ+ﬁ =E
; 3_3
e ¥

1= =500 Ly Joudl n elomal oy dslaadl Slalis a1 3 o J londl a2 g3 0 25 13)]
=1 ol 05 WLl o 225 Ll plaadl i Uslaodl b gy g5 o0 ey

i sy T r
Llegd (o) G2 Y

2 1T =2 5 _ 17
2+1_3—1_32_]_ {IB y—2+2_6 “A
1 2p+1 2 n 5 3n
p=32 p1+2p—8+p+4 ( 3n4+3 4dn-—-4 2n+2{c

~

d d. . & D |- ¥ H st = F . & &
.J":T,t:T .La.h_gn;,.l‘,:-—'ﬂ1i:):.1§.~.]1d'l.¢.w|J&Jﬁj,d—rfﬁdjw\nwb}ydmﬂwl

AS pond) Jilie (8 Al ) S 3laalt JLaaiaw

L gt 110 mi Blis L8 5 050 4 HLw 38081 ) sladl 2 6mifh e U508 doms OS5 siaiad
Sl i et g (Bhie ;8 G B anuld canSle 5 Y Lgioaiy L3 olowl

Glad Lgalad ) Ziloodl WIS 5 3081 J1 sladl 3 il & o i o2 ALl Sldans s ug Aot il
() J e pn sl o sllaally  AelS Blosall wdad 3 G el o315 G ISliwe pacial3 Lowie
olait ! ddlwal
ol A5mi & daws Lgaled I GLT s dalase aalicall ld (33 gally
T W el Ko 5mi oL ($sbasd cla il
P SN U W PPN Lo B3gal! 8 ddlusat!
- . Bl e T ot =2 4 d = 1t T st

,Cj.n_:..ﬁ'lt

Al ) Jgadls SIEMall 5 Juadll 106



alslagt! LIS 5 g :
' ﬁ+a+6—ﬂ_3 o=
LCM (5 (b datl (pe JS 0 pdl (64 u}{ﬁ—v}%+ (6+0)(6— v}ﬁ—sl= (6 + v)(6 — v)(3)
(6 + )6 — v) Slelaay = —
5 5
as yaliedl Lelgall paial (B4T)(6 — D) + (6 + v)(p—0) ——= (b + v)(b — ©)(3)
e i
Loy (6 — v)(5) + (6 + v)(5) = (36 — v2)(3)
) Aasals 30 — 5v + 30 4+ 5v = 108 — 3?2
Lol 60 = 108 — 3v*
O el S (e 60 7 a1 0=-3v*+48
Jalse I M 0= —3(v + 4)(v — 4)
—3 e (il plall (e JS @l O0=(v+4)v—4)
Sraallopallbuols p=4 G v=—-4@E0 S0 Sy Yie WY ¢ o4 0)
daloo W Al slagl ] 5 e
) b+v 6—U e
=4 -] L ;
I e G
ks 2,91
: 1ﬂ+2_3
il it i o B l 5.6
48 Lo v 2+2—2
Ami/h syl de e Ol 43
8 e iS5 Th i 5 058358 5 lad Uy 3 2368 mi Gl b o conkd 3] 101 peda (2
CESL oo N 3 55Ul de s b 20 mi/h ) @ iRl das, ' D
it ASoSw T SlakinaT ! Jhed

e 4,185 e 3 pkas
Bty HLd ¥ e Aumeo s
g3 Lo 12 pmslly By 1
J ¥ iliesS Slge (o
el Jaiip iy 1 3
TPRRPERE IR ]

e SYalae Jlomzaly s3le Jloe N Glass A1 Lot Plwadl Jor SlSlay

Bkt a2 s ies B e J e ™ |

Jeal! 5 lue B At Slliialt g SY 3 laell Jlealiu

St Lo g5 Whasmy el Yl ol 5 5 5 S 5 51 V) kil OB o2+ aliznal | et
il S 4 o 13] Aol 24 ) rliomy foall 1n o e 35 . ol 1SCd A LS

$$W JaYl Liall b zh= el PS" e piall OO & el 13] Jor 4oL 18 s $W g‘.t:.ll Colag peadly Silatasodly
?r.h_b.:-; J.udh ,rLﬁ.U Ly g Bajlat)

Lo dpall Jodl tllghusy
e s e Jeadl plad o SN U caall OB o] by 1 e 1 o SlRasdl 1 ugdl G ge 2sde 3l 50
adl oo (gl cpn Pl o pllaall s . ol plesy s il M o] zbew sl
Joall plesY (g 51 Y1 Canall

r.gl«.ﬁl.]-l.mui.!-i-iﬁj 24}1‘_,,!%}.4.:.5] Lq.:h_sj.u'l.J'l l.-.”h_ﬂ'.-,d.“h_-l:)ll.]’clﬂn-—u

| I mL...ML_;J,..-JLJ..M S s

_ Jglda

M]%%MJTCL,&;F.__# LeS - Jglaiontl (pu s

;..-,L.JHE;L}&.M;,,.?@MJ_M B s - 3 Jliad) b

1 1 1 'L;.n‘_,.:ﬂ....a.]ll u%&dm LAT 4.3~.L=-|_}]| Silesadl Lo g mudals
18 24 }._ ple JSis

Al 2oLl 3 bl e i 148

107 - oaunn cluladty o¥stad) da 56 gayadd



Alslaed! SK1 %+%=f—3 :Lj.;.
72] saaSlalaal LOCM 3 yd Jdali pe I8 0 puinl 1 1l _mge 1
) o= il 7 244—?2; - = 72f 12
2.4 By 8. j
1 1 1
— 3 + 72 = 4f
[ platl MS [0 3] 7 o 72 =
2 Lo ¥ Alslasl! Lol G
24 7 ;718
- Lo B B0 1
fid 24 727 18
72 4o Slaliels LCM %Jr%;%
E 4 —i
- Y m T 7
a3 Joddl ples¥ 720 J] g 51 J Y1 Caall DM i,
Elagd i) Bai| [
Jondl sLAU 10h | ol rlimmy 5 clos as 13] )y 83Uad 6 ) damens jooli plims 123 (3
?nb}MhrGiﬁlletﬁqiﬁLwrﬁ.nbj

.y
l.ﬁ.&.‘-lj: J;ST:IFE;L&&@.’}&:HLQHL&J'L_Flhtlr-'nt:.#];_l‘l-;ﬂ-" IM"QL@W'&
Y1 o asl a3

E % Aeiias?) LIS Jom (sl p ggae
Npiuo plial! Lauie (9Sa Al @udll b g SLikiunel | @adll sl 11 3 glantl
a3 (pe Yoty blslucall o) ping Lgsle Juanmi Mg Alagi ol | Aslasdl do 12 3skain|
bt B Gulal!
WDl Mt W dad @udih ¢ il glaint| 8 Lgale Slian i @uil Joalu! 13 3 sladatl
aliat) Laslae] 3asd AN Sl Sal) daoisil 5,08 IS e deud a0l 14 5 gladat

e IR, ~gmmme

e ek T A EN 1A dak wpuidi |
2 A dlzedleda il dadll 115 gladadd Jlaaiosl (39 puil) o
1ikas o)l Aslredl = 12 3 gkadw) L et Ceadd o
I | 2 I
ORJURIETRIY o1 _xtl ii‘;‘*:
100 = 3 ¢ chinlialt LOME 20 fzn:x - z}% = 12[;;1--2}# — Pl 2)= E : b ) slae ¥ das
gl Aesls I 4x2 — Bx —]12=3x2—3x—:6
O plall SIS fpe 337 — 3x — 6 7 2 =5x—=6=0
Jotge 1 Yo (x—6)x+1) =0
§ pal | ) il x=64lx=-1

Al J1gatig W33 5 Juaatt 108



o 3 ) stas N et e U3y Aslaadl o e g il Rl i C1, Gs NP B FOCKT

P

L ] [ ]
1 I
I I
il ] || 1 | 1

! ! | | |

-2 =1 0 1

1 —
3 4 5 6 7 8

[ Qe S

lzedl 3is 5 2l 3 slue Y SIS 13) Lo dudotd 3,3 IS cpe dad 28] 14 3 gkadnd

x =8 o=l x =4 o= x=0 = x = =3 |
B 1 g 841 4 1 :24+1 0_ 1 20+1 -3 1 . G |
g a T 5 a2 — 4 3 0—-2 - 4 3  —3-2 - 1
32 2 .27 % S o 0 T2l W L
12 12 - 12 353 0+3 <14 Ltz =3
30 , 27 22 e gl . . 1
2 *1 / §<1 > %3  —5<—3
2<x<65lx< =1 sa OB X = =3, x =4 bk doeen Lozl

- T Ay TRk TH f
Elagd o 323 4

4 7 o) ) 3] 2
E—F;{:g{dﬂ ;""E}g{ﬂ"n
:H_;LL‘L;J:L-.AJSJJ; 1 JUie
7 3 _19 4, 3 _53
T -5 B e
B psoe 8 e By 8§ 9 __ 5 3
x+2 x-=-2 x2_4 x—5 x—4 x2_9x420
2 M 0355 Loce 115 Km /h Lgzp s ) il Sanins 8085 (a3 40 KM Bl if g plad 1 ABLusa (5 2 Jlia
Al ol Se delldl Caaiy Oliela s (325520 5 Aol oy L e ol b Sl 136 (iSLa
g Aol b o o ST 48 jizaal (g1 o I 055500 S (@
A oSl e o e elST 48 il (U a1 Je3 5 L ST (B
g de w3l Ll 5 i slas ST (€
]
b oo g J e eld Jadd a1 6 ) ol Aan T OIS 13 cdad ) 3 Jeg sl e S fom sdadl5 (6 3 JLie
?r-l..'..ﬁ'.Hlin.]%i:.?uiL:.nﬁ'lm.ﬁliid.:llbl:{-th.guﬁrﬂ.dﬂ“ﬂ&uﬂhrwrﬂ5ujiu]ﬁ€t:q&f—
i Sbladnln 6 5 4 gt
3 1 x* x—2 1 x—4 4 g
Tt SsptF5 g% i sl

N T @,
S b sl S >
-1
2 ¥ =11 (11 9_?=213 (10
y=5 2y+1 2y°—9y-5 x—7 x-6 x2—13x+42

109w cloladty o¥stad! go  5-6 (apadt

1 Jlie



Jll_g;:-jﬂ.i-}wcl.-:{rfjn-;:bL:wu_ﬁ;nnLJL;ﬁlzL;idLu.ﬂJasﬁymEt}u re b (12 2, 3 AL
Famis ol £l s Olis gaeall i oS5 canis Jonll JlnsY G2 16
Blaadl alai 16N J el 5« 20h o Jlolasil (oSe b dme Blens 8 5k oyl 101 5ula (13
<500 mi /h LS| o M el 33 Slall e on SIS 13] . pmy J ool 3 S0 5 483 gl A5 3 g
?uﬁmwﬁgmfu

3 1 E g5 i

s 1 _

ey g e .-._}TJ;‘_,.EI :n:..l.u.uubh‘."uu"'ﬂ" (15
?J}J_ﬁ#ﬁ&j#d.&whhﬁy :lg_,,..p_-{a

<X <5 oY gmal Jo Bl yy =2+ Ly =220 oy B

Jem Al ol e Slabeliny oy TOLLI 02 Lasce CL:LM Ar (o) dadls L“L‘:_M (c
SiloY! dsleall

|a._]1d| | Sl ,_LS, EH"EL{C]E;A“,_.,?‘L&-L"'--I'-ﬂf",_rjll"-"l-‘}l-‘-dl |..a.n.....~|- :M{d
‘)L.a-:. S J ela! J1 ol 13] L dodom] dslaal] a_fL.JH
3 2y —2

- W 2 % -
e . - i - — :-d \ 16
;_,Lbuwi_rmk_ﬂ.d.ﬁugay_ka Ty yz—_hr—lﬁ JL.w.JJ:- (

Ladal | S O ylga Jilsa |

.4{x+3}(x—4@&@&5}%;@@&5.@#@;@ eVl Lol 1A glae Wlue (17

20
1 sl
+ i) x2 x+4

% =212 Dbl & s (18

el Usladl gl o Gl Comy L] oy s 5 (19
I GL2San Y Al ol Sl J gl s o158 s Szl e 1cIS) (20

ﬁn..uaﬁ..u'lahr:.*a- I—SJI——ZMlMU::-dhumLleleuh:f(ﬂ—;

P2—x—6

) . e
1y fx—1 11 10 36 .
gl ¢ & = .
F(3) () =4 dsleadl priesle 22 23 " 515 = Ty skl Jo- Lo (21
7D -1 ¢ —%n 7 A 1D 1 ¢ —%B <9 A
B i 2 .

x 14| 28| 56| 112 (B8 i sad) _u;,prim|ﬁri;um1f~,}m_uu‘m B3l =S5 13 50~ (23
i 3 1.5 0.75 0.375 4
5-4 o) WGl fla) = —2E2 G0 . (24
(-8t -bele f12) x=d Ty 13 "JM{

(ke sstes) 2, 8,14,20,... :dulzall b LI BN 5 samdl LS1 (25

Aswdd! J1galis SIEMal 5 Juadll 110



3..:*&1.;@1 ML’J*M |

Bl e 0 Ll y

At Ololdaly S¥ sladdi J=  5-6
Solving Rational Equations and Inequalities

www ien.cdu.sa r

g
B! Jglan g @319aH Gadal Jlaatuls of Lol dwd Sliale g &Y slas ke TI-nspire aobod! bt | foaial

ULl J gl 5 o3 gl Godad Jleazisly a el ed! Jleazols dvd Yo las \_};-._5 TI-nspire &Ll dnlodl Jlasmial SSay

v e R

4 _3. “s
e dolesdl |

U Bl sl o8 iy Al Aslaad) 31 Jos

ol sy sl me Gl Uslaad Jﬁm
EMJEMHHJHM}JMWEL&J&LMLMG_J@ gflLFl.'- _}?—Ju-._JLI WH""SL‘JL’JJJM[J L}"'A
2l ; LS S
ﬁlﬁ«m‘ﬁ@ftf@w Lxs RPN . . 53 PRESRITERRURN )
N g 2L e Bl 1 L anall o « I
—i'f"-? sl & X :cep. lax s g —Jil‘_'jlrhnﬁlj Akl p gur 1| Gailal ALl
(1.67, 1.5) abla)l dlai glash ¢ abolisll dhais 159 10, ol 1
= Sttt s el - PRUENSROTT JEREREY .
oy WG vrmmatees (D

6 E7[F Y
6 6711y
i+l .f"" S L 4 ¥
\‘1 67,15} r1lx)e

- | e e
G o 1 ]LT-
'L"-.I H\‘-
'. X
|67 \
(~10, 10] scl:1 by [-6.67, 6.67] scl:1 o6

. : [—10, 10] scl:1 by [-6.67, 6.67] scl:1
X =167=3 s |l Ol ]

i g

SN gt g 51521 s Il m

O Jo ¥ o o ¥ gz ol . UL J gl r.;t}mt;:xdu..;“}f;u#my@
15 el ZELEN ns (@) -laie e Tarally Ul ;sjﬂjs%“;mH ool ol 53
el x ot Sl W Y preil (_5,3 X S R Dk el ottt

J.:__“__lllr_\" .l.h..n.t..l..l'-u.u.-
:..;;d'lu;}ﬁ ——L._,..E'I L{I_E &mwgﬁﬁﬁﬁdﬁ]-h;ﬁuhfjl

5 slmall L)) el e ] o), QO Lars) 3 I s panll By, =2 5 g

5 . gl T 2 1] - z
I:E Ld_LJ&g:LfJ-;-MJﬂLQ—BﬂbeﬂjHHﬁJIFJJ}HLH::“

8 A : 3 N T " ;
:-':-1.5??4}.':'..:.4.5'!'__}.7—&gLQ1MJ+ELFMJELQ.“ma4.:¢H\}:ﬂLLUJﬁ

E.l-"|'u1

111 o Slaloally S ¥staad! o 12udbod| daulod ) Jans 5-6 gy



TI-nspire &Ll ioud) Santoos £ ilislize Joud A3V il glasnd] Jlani] i

T Ll oy > 9Ly <3+ oV el ol e ol 5 e e UL 0 e
S ] o Rl 10 o5 all L) ;,njgcl.-.in__;.nh;-_ab,
. W Lzl ey L et s Jullss olas « (D) sl 0 2+ 2 s, (@[]
T e et Y (R sl 29 st () @) 2] i e i

4

5|

[~ 10, 10] sel-1 by [-4, 12] scl:1 m ;Y o @{‘:"*""JL‘ Liall o3 Lalall e LI
,fﬂwtqﬁp;ﬂﬁﬁ:ﬁwn&md LY 0, Y o JSI cnsliall ool syt

SUL gl s o3 520 Godas m ,j.,...u slow ablidl b m

el i Jfl'””r'ﬂf“”&:j’:“]“““”*ﬂj‘*mﬁ‘ﬁ’* T ra— T
0111111 i 35 ey el )33 O o X o o2 Vg Jos! 2y
5 Al 2Ll e s (@) i e aanally Sll3 ;;}js (0.9J88 (111.9)
Sl gl wilgal) o 2214 (5 (RN DEURN
-..!F‘fll} 'I.nh_;-.lu.'!nil.uf_gﬂ ﬂ*LLJT[..Jn_...S‘an_;”}“IJﬁ.n. L';.l' 1 3
7 . _
(= 111 4a ain Glmtiw sl o i -
I s pendl S yp = 95 Wl s paadl Sy = 24+ LI, (—10, 10] scl:1 by [—4, 12] scl1
K E kil il bt (ol (B155) A sl
X 1 2 =
3T =D i o ol Y - .., R |
0777778 128571 9 pj‘;n':;L::!'l;r:L:le-b-T‘_;l—PMU o L) { ks a3 g
S | U3 538 (111, 9) bl il jglish ¢ =Y o Jais
11:112:t E.1a1::: : L ty=94 I-ii"'l"']II I.J""“"Ill'nyij""'“\_ﬁj"ph"‘ﬂlﬁ“ufll 5
11 | [4]» Jﬁl@wuﬁgﬁ L,;:-J...JI:U Q}CELq...[ld:.m i
S50 e SV w03 Of Lo J_gmtwu; i galls 25 {x[0<x <111
"y
}Hiﬁ}fzbﬁuﬁn—w“lm
x| 0w 11 Jthqdll_}.a-a.ﬁ}quS_ylmn
"
o
ke
:E,_.:LL«\.:E:..;L_.:.«_;? ;J:.L-u..aljﬁ',ﬁ-
4 _ 6 1 2 1.1 _2
x T x2 @ Xl g 2 ,+ “
s P .. B 4 1 . x
I+EI}5 (6 :-:+4__~.,;2_|_3_~.;_4 1—x (5 1—.1:_1 r—1 (@
1 1,2
2+1_1ED (9 o T+;{{]{T

At ) Jigatis SEMall 5 Juaati 112



das| ool g Ayt (LdS

94 o Jhaad¥ ddash 70 o dosd! 3 ylial! oo Ry 5 o1
e o it iz

99 L= Faall i 73 po oS padt st (5-1, 5-2 sluyat))  Igale Oldeally dccawddt O yleal !
99 .. [HENESE 85 Lo wylaill das Agranad g g 0 s Al Lgmiaud g et DLl 1 G pus ®

@0 B e IS alaedly daed | daciy oS po i€ JarSY

: L]
100 Lo I ciliadl i) 85 Lo 10 e lEd ! das :
e AL 3Lt dada

i-h— E L
101 o (ouuSall peiilt 85 o ad¥!o)lEl das A i i A T g Rl Vi S ks 8
102 . CSERIILET 85 Lo wiplaall AlNS

(5-3 , 5-4 Jlu)dl)  Aotwdd jijﬂlj —glaall ‘:I!_g:

105 o Puildi A3 laed! 5. Jﬁlﬂtttnﬁﬂ a(x]ied-*ﬂx):a(i:} A A G o AR AT
108 Lo At A0LceN 92 Lo Asewdd! ANIAN ca(x) £ 0 5 ddas Ay
a(x) e  flx)= :E;a”ﬂngk. A oa Resadd) AIIAI1 @
- b(x) # 0 g g 5,88 b(x)
1A y20 e

iy Olasilis depad) JIgally Galiall J1gs pand dags *

Sl L Ao IS JLSY ZLL) 23U e Lwliall 63 201 2 3L do gl ah Jlyold 3Ll ke Lgie

il Lt ol Lpalia g Ldaw i i )Le oa (1 (X)) = 0 Jasd U1 @adl ) La Rerddd AT jlawl

(55 upill) kS el g cpuuSial | (EY piliall (53 plall 1 ikl

3l b 2 Jool> OB DleS o 15 (2 Je #0302 am g 151X pe Liaple Y ilS 2 pdall puastl o
kGG

Y= ke s

A g I3l Z g X e IS yidia 13udd I pd3 sl idall puaitl o
Y =kxz ceoa kK F 0 sue

Al dsisle Jo g 52 A Dl ans @ k#0500 o g 131 X g LeaSie Y okl s oual| il ®
-I%U,y%ﬂ-:.._u-y=fj'hxy=k.;.ﬁ

31 o Lo AueS il Loic Gidmag oS pal | il ®

Y =kxi eall e Aslae o5 (3

—_ " e —_—x = . i . . . .
X=—24s “'13!"__1:+1“';"|""“']'5"=5L-1‘-"1I"~ | (5 .ﬁpy&ﬁ;lmgmmjlm
Jool e b b Lo das i Leks s (6 (5-6 Luyid)) Aol SLLGQN g S Slael) S
LA Ou OS2 2 ke 0 piins Cilalial) (ye palind Aucuitl C¥alael] Jout o

gt LCM 3 &slastt
Jantiiolg calad pad| O¥slaaltl o ciendd | SLSLIT) ot

33 Gt S el o (T

Eﬂlm%;gﬁ.r*'lga}#ﬁi&n el (8 D18 I 3l Y dad @endl Lgdde (Juasi (AT @uall
Ladie G5as e A1 OY T D L D S 5 B
SN EaSe o s b bo LaS faz akis Lt (9

STl i 5 (e s S

113 sttty dutyart Lds 5 Juadld



das| mallg At ydt (LdS

oug )| daxi ye

78-70 ho lgiawd g dovudd | O jlall o yud E'

1 —rrT—

4a 9t 5
‘E.Zﬂz ﬂJLﬂJ1h~n‘
. 1 1 -
a8 pilall lalgall jeaiils s @.gb'l: E'E'_H".éaiﬁl,#-h-b.f;
3b 2a° FobZerea
1 111
daly _ 6
| —a

P45, 2=25

R T
2w guadiad | i pusa) r2+5r;f'2—25:f‘1—|—5r.ﬁr_]2
i X er—12 2r 2 — 25
Al P pundind | s pliia ; ;
4‘1}‘_“)__‘.:5‘1}&1} =.-1|"[J':d‘+--5} ‘6["'_2]

2¥  (t+5)(r—5)
1 1

S ledle J5 b2y
—16xy 1573
27z 8x*

(10

¢ — 2y — B ‘Iz-irEImlEr
Rrx—12 2 4+7x+10

(1

x-?-nl_:rzv—ﬁr—nlél
2—4d4 xX—6x—7

(12

x+y  xP—y?

15x = 3x2

2+3x—18
x+4

¥ +7x+6
x44

(13

(14

(322 + 9x — 54)cm? a-loe EJ% 1 Awtin (15

A5 liall
g 3 —2) 43| o3 aidelB J b s ol . (X + 6)em aclis
i
84-79 Lo g~ plog dnd! Sl jlal! fa J
- = _Hx
P b dsle JS B
9 . 5a
— 16
dab  6b2 (
: * 3a R 3a 2 3 xr—1
plaad) L~ S = 285 =
0 4 a*—4 ag-2 (@-2a+2) a-2 dr—8 x2—4 i
1 dyy =
.-'|r+ T . {Ia
s bl g _ 3q _ 2(a + 2) 2x 32 6:~:y2
3 (@—2a+2) (a—2)a+2) " "
- 19
SE AR _Ba—2(a+2) F 310 2—Br D5 |
S " (a—2)a + 2)

. - S
a4 | Anuolsn — a—dn—4 32 +2x—8 222+ 6x+4
Sl T (@a-2)(a+2) 3 x

2x+3 x+1
id == B2 2y 5 (21
' @—2)a +2) x+1  x+3
451 3 ¢ osl p g ol Jedatoadl laos dm sl At (22
EJ}-.#.I:L....;TI_‘E
1
x4
4
46 J)e

it Jgadg SBEMal) 5 Juaatt 114



90-85 o bile cogliall 193 (bl m

=

LALL#JM.HH:J.L:-_-_; LL-.JLJﬂx} ——ldJIJJlJ...a

Loy p VI W L el oz 03] 22 =3 0T Ly
e g kel U G el a1 a0 = =200
By sldes il J) L) el i k= =13

Y ==1de Lol ol bt s g )

iqﬂ“ﬂﬂQ T
| 1 || |
HEEE AN

{x]x# =2} :Jlesl
) | fix) # =1} 1)

ZLg..'..an',,_g..Lnj BIEENERY LL;L:. ji.ll.i:rﬁhj.sg};ﬁ\

ﬁ(x}———+2 (24 f(x):l—” (23
fl) == fy =25 @
flx)=——;-8 (28 fy=—L>+3 @1

8w 2880 5 g Sl SUIl aall Vb p gk 1 i (29
QIJ@JWI:MMJ,&:}LﬁLM%W
il oMb s Je b S e

il Gl s a2 s s (a

Gl dieda 2 (b

v

-

\,

97-92 Lo Ll Aucudt JI gt Jliad mj

(e .,_ji} Jlasy lazs 4 :.1:...-1)1 u.._..:JLE.:'Il L}hﬂ- Q‘iﬁhﬂ.ﬁq—ﬁ

-1 . : 2.5
Sl = = Dl G el
x2—1  (x—1x+1)
R2+2x—-3 (x=1)x+3)

X==3ldegar=1luke Bne e Ul

(x=1){x+1) x41.
[x—mx+3}‘x+3‘-’h“*-"

x =1 1e Jlasl dhil do 5y ol M 5Ll

EHngHI:—SJLEE

Gl f0) =

) e

;I=D¢Lﬁﬁﬂﬁ&-ﬂl.l.]'l

6x(x — 1)

.x=1..!..:.:-__g
&) o0 Lol DI O L s
I—]_gr.l' DLJLJ

s a1 (6 el o iy .ﬂm;_& ekl |

Jlasyl ki g ul:..ni‘,ll i-.J'JLE:j1 .EJ.E:T- n..“.:'ﬂ.'al.n.#.l.:;-ﬁ h
S o Als ST L etz (:.w-_, al)
fx) = (30

¥? +4!:

x+2
¥ +6x+8

__x*-9
fx) = x2 -5y —24

Lfalgjigliaﬂ'mjﬁﬁ
s ki
A9=5 ﬂxlxz (x +57
___x-1 _x +4x+4
A= i seve =T
S il s s S ;;13,Lpt,, Olasse (37
J, SV 8123110 #1305 . Sdell (g ol 3o

L&*"L}SJK_LJL_S-’"‘-H‘_FIJ TH"LH*}"JWFIE
uLu“u}aleJ.G‘;Hﬂ;'l.iﬁamh_JL#us:.w ||5| '

P(x) = lg EE ol Masal il ‘_,u

fx)= (31

(32

(34

(33

(36 (35

.LJL., 1) oda J..a (a

el Bl (3 gl Jlandl ‘_}S:Jd.ﬁh...l\r..,aﬁ L (b

115 sttty antyudt Juds 5 Juadld



Ao | mallg At ydt (LdS

o

Y=—8lkex =24 il o x wo LS iy Sl 13
Y =15 Lakis X daud o ol

i s 12) LY =%

n=2,y,=-8,y,=15 24(-8)=x,%x15

Li,  —192 =15,
15 e (3 plal) (ya SIS @l ~12¢=x,

4 S s Gy
125 AN S OBy =150, ks

104-99 Lo _pwadd! Jiga m;

.
a=27Lxsb=18 S eb s b fasacilsis) (38

=10 ek 2 3 2> 5l

Lo y =15 23l 5 ox e LSl Zasy 515 13) (39
X=—=5lidkie Y ded g x =35

ki Y = =3 25l 5 ¥ aa Ko Zay SIS 13| (40
Izﬂlh.LmyE.q._.E.J.::-J’[éhr:Q

(23X palS kel TR SRSy SIS 3] (A1
Yied dr gl y=72Laez=3 s x =8 =ils
Z==hyx=-2LLe

..;,.;Lsyrcaﬁ_&jyc.ﬁ;,b | Tai s x SIS 5] (42
x=8lbilsyiadd=sbir=12 yr=4dlasy=06
=104

Lm@uuaffﬁapdmnfiﬁi‘,}q e (43
13) 2l Y, o5 B h Julas YU, 120 L5l 131

5h |
.
110-105 o Acewd) OloLdedl g oW alaedl o m
| WT— Felos st Bokas g5 J2
:-j a a T Ra® 3 l— a 12
,-._U.'h-d-'l-l.-.ﬂ‘_,-t‘_g.d#u_gr. I+2+x—ﬂﬂJJLnAJ|IJ:- %-{—1:1'2:6 {“
X(x + 2) o» Slali LCM 6 .8 _ 6 W
;T L t+5 x-3 x24+2x—15
x+2 x
+2) [—= + ) = x(x + 2)(0 rzz s rch
x(x }(m I)—x(x )(0) 2_9 ®_2v—3
3 1y 4 X —8x
P t2) (I+2]+I{I+E}(;]_U lt—3+:r+1 T x2_x—3 (47
)+ 1x+2)=0 X _ 28 i i (48
Tt x 2 =0 x+4 ¥4+x-12 x-3
X 1 X
4x+2=0 IR
dx = =2 1 _ 1
, 2% =3 OO
I:_E
Ifz—l—%:[} e & el galdel ) el g dores ket sl y) (51
B (_%j s ddadl e 53 15) Led] Ol iy
3 T
T
2
v 2-2=0
.
dceaaid | Jlgally SlEMa 5 Jaatt 116



(ol g o)) JLas¥l iy il I o ladl b ghas Y slas o

1

A Lo 13 IS0 5L it
e
Sy =223 g

Al Lo dile S ol Js I

x_-|—14=6_x—1:—4 (19
%: mii‘- T Eﬁ:j (20

P L
X x

r+%{5 (22
(&) 3 11
7 Im—127 &
r+d r+d. 2
I  r—2 3 (24

WX = hM}f:]SLJEJLIEm‘QIEH;JEBI (25

T2

Y= —10 Lode x Lod 2,5l

:.H=—3L44;¢m=24;;-15_§aﬂ{:nbfa}_,;iﬂm:;..‘.'LE'I.E! (26

11 =30 bakis 1 dad o 5l

5 =203l .k 55 we 5 22 17005 asr IS 13 (27

=254 r=7leaicSdigdamgli. t = -5,y r= 140 Louic

Ol (L3 pedl azal 3 (348 Lodie : AG198 Ol lys (28
50 mi pdai 13 . cye 31 o U3 o ontliss Lgabay 1 Bl
el b oz 131 B0 M phai] ooy il (S50 25D

Ctns Jiaalls

¢__§}1_7'-‘-¢j|';_3—t-'-a-1]f..‘¢¢-||.d : duwdid (29

X2

117 jaari jlast 5 Juadti

xZ 4 Bx +5

Jom

§ ) slamadl JSAN b oo Mdazenll

,_E;'L. Ge i le JS e

2

m-—4 6m {1 :2+rr'!';r+t {

. - 1
3m:  2—m 2y 161%
¥ 4+4x+3
xZ—2x—15 m4m—6 _ m—2
4 =
=1 ( n?—9 n+3 G
v—x=20
X 3 x+4 1
2—1 2x+2 © 6x+3 | 2x+1 5
1
24—
x 1 2 3
B Samlll S R R
5_1{ F-I_? 2y? g

a

Gl Altaadl D1l (gl s Jleadl 5 syl b ghast 30 (9

.nu.'bli
L ]Tﬂiﬂﬁ -
—8 |4 | 4| 8x
—4
\ o= 5
12

DA ol I 5l o Wslas Lo 1 3aia sa yliint (10
¢y =—2F1

24342 "
y=1C yr=—-2 A
x=2D x=-1B
__2 __8_
fo=-2 M foy=-8-9 @
- 3
ﬁx}_x+1 (14 _fl[:t.’]—x_1+3 (13

f=s=5 05



Juadl

Aylaaed ! SHLCS O Sl Y

Lo K HI"j -‘ v i ﬂI‘

ol wlaxY I35 (Sl Sl s 3T 3 L) s el )l d s O i wgadl oo
OB Lz VI 3 dme lss o 2l a3 Y LT 1 Lzt Y JLaS] e 5 o 5 IS o 23 )1
A e Bl Ll e Hueld W3 Al el Bl 2l

Basil g (peadnil| O b | sl

v

W ginall b Sl YISl oF (gt JS 2 shan p 385 cllazonall bl Y1 ) Slasks

ribeandd Jlt g

Cislin b ol Sa |n o

PR VWHEIN FCRR SN T PERERS i LR VG P PR

o

R-REIN PUH PIPEA L g+ E PN [ ) I [ PP

ieo LYy Alslaadl b 1l o8 250 hime Dslae oy e Ll OIS 13] i Yslae o
Ak e £ Y

o IS5 e Yalaadl el Aoty ool lanadl ol piedl 0 JS 836 1OWalael) Aatili o
oy alas C:n_'--.] LE.E:_.EAJ

o

m

Aoeoall LY sd O Aleadl by 15 e i 15 13 Lo aSTp ¢ ) us] 25

Gy pas o ¢ JUI el ol ) Jast Bl by 2 6 (gl Ll i 1 13] o
dovrea)l Gl Y dos Lais i 5

"

e

o) Slanall Joxil o3 ld o shlaedl s> 1 Y1 Al T 30

2 4 e .
¢ . -
3 7 @ d.:LmJiJ.&-Lu
5 C -1 A
7B 1 B

PPRRUCL TN TP TPRCHE LY I Y- 118



Gzl ey g nguwnm;urlguﬁsupLa._i:a;mig:ﬂ“ﬂdsugmhw.ga:a:.;.mﬁw|u;LL.JLJ.,.
LW ) eas o JE ot ) st o3 oY ) Aslaadl 3o OIS 13] Lae 4S5 e 5 Y1 ol Tl gz .js;,.q

€)= =2 — 52 G S et 2 el pais o (3
4B -5 A

—5,2 D 2,3 C

JPSRPCE, PO PN U SO P N A E_L,f s POTPRY [
gl |iﬁs.s‘,w;4ﬂﬂu_1,.¢ﬂf@.s.a}.dmﬂﬂ
Ry Al é_.;JH she OB Bl | dsenldl a1 130
s gl Aol paee L B35 1l S Bilee 350540 Hldia,

'?J:LJ;:STI_;,E.:-;_;Q;EUl
NL,15 B =YL,10 A
NL,20 D Mo 1896

119 ajlanad ) S LA slae ¥ 5 Juadl

.A.a-.l-‘.'r-...aﬂ

2 __ 4 __ 8
(=1)=3 (=1})+3 (-1F-9

5
X el

3 coooodien. W
1-3 1+3 (1)2-9

X

Sllaaadl Janiad o3 clgd < gladl sdo 5 ¢ 5l Les De J51 30

gl
., 2 1 1 .
LS _———— =
Fvin 5 dslaadl J= L (1
1 1
5 B 0 A
1 1
7 D 3 ©

quﬂ?’JLm_J}am}.LWJJLJLJTI&}“n t_.}'l-!-ﬂ-i {1
LE#G&Q—{J_}W;&EEA&QEM;&QELH
P-LwJﬂ;Lﬂtblﬁbmiw;fJSTﬁﬁJ

15 B 7 A

18 D 14 C



¢

(x + 3)*
¢ 1.'2 — 16

x+3

x+4

2

‘-.j.v'“'“' S 50 -L“-*ﬂi L (4

4

=
_.|_
%]

~
3+
s

|_¢
|
W

77 A

45 B

13 C

-77 D

5

x—3

x+3=_-,;2_g

i Pl J= L (6

—13 A

7
3 B

i
7 D

A S St 1Y) s
o b3 b Goldll s 38 2 jlownal LSS s 1 aaLid (1
:Jﬁﬁdjwﬁhgt;fﬁusu;%lrlﬁhﬁ

(JLdL) azscn

150 1
300 2
450 3
600 4

sl il a3 23 a5V oVslaall
y=x+150 A

y=130x B

50

Y=

y=600x D

Jgmaoedd oy = = Al L el dml) g ol 51 5 2
?};:%—I—EﬂIJJJL#'L:JL_}.:L:JlJLs
Jeldl A
Jad I B
adig) C
D

sl )

Ufx) =——

=Ry Ll S )5 2 Sl e 6T (3

y=0 A
yr=-—7 B
it

y=1D

120

il ) J1gadly GBSl 5 Juadl



1J’J‘¢‘ﬁbhifghsz;ﬁe¢i

VIl S kel Jomnl (12

A Wl
ﬂ i
6 H‘l | b st gl g o glaadl Al
HEE T T @Y il o
h o "
A6 B laan ]

(f+g) (x),(f—g) (I};{f.g} I:I}._{g} (x) A=l (13

A les J5 3 fl) , g(0) il

flx)=x (a
glx)=x=5

fx)=6—x° (b
g (x) = 2x* +3x —5

F
Pl IS oo
23S 3 ge e olis] K g el dalarall B Lows s 51 (7
.E.J}hﬂh..u.l\r[%;‘!-.‘ij.b'-
- Ar -
2

el

(x==3 Lty =12 2ilSyx o bs b sy cils i3] (8
X =16 ladis I dasd > 51

Lo 2 =26 2315 5 02 o Lo g Y a3 b i x SIS 13 (9
.y=—6jx=8hmzﬁ.g:§.l:”’[j;y=13jx=8

X=12lde y =4 5l5 5 ox pe LSl iy SIS 13 (10

X =5 Ledkie i dod Ao 5l

PO S e JS ctall (0 o110 J) Sl gl (1

Bl A

Claas x plab Y tall oo 03501 a2 o ST (@

oo d 3k
o118 e ol s b 13005 Jtad Lznss 1 Bl Ja (b
sl S

Of ol SN x| BN L] 212 AN 2SIl (€

TABLS) e lue LIzl Ja

121 o815 5Lt 5 adl



—1

& Mol g Srlas Ll

Sequences and Series

Hf i l k] a

A | Jaled W1 e 3
Lgtio g0 duliwomt | Slasliadiy
adas Jigs

y &y
OlalGal | Lanticl ®
PR PP (), | PO PP U
RVCHLI
3301 gSaa ua
St 250 Jlasialy
i
sl ) Shas [
el A ¥ Jloauls
il 1

Y3Laly

Clasliiall pgtad 13950 @Y
Adaas 35 g (oad JiEah
SLa3¥1g Hpludt Gans B LaS

Sl (Dl gl puiaintly dS1gally

el | ELG 59 B 5 pugedd)
P g1 ST 85 G
?ﬁh_g.h!ﬂ j.dq_:g._t_] -J'-__g_,.-l.qli

- -
Jg Slillan Sle g ulai le Taelusl doglaetions Jaol + O ududiell g Oilas il gl 1 ‘—’l:‘ ‘
A4 By 38 500 BuGee o 3hadad gty Cilaskize!

il gt bige s @ s ol Gali @) wlessNaiael @ s pe g gl @
Jaalal (ST LB LeS i | Jladies Jalo ¥ Lol glof LS B Les

Alia W1y Sllas St |

O buiadly Shaslialt 6 Juaatt 122




gt ) e gl kel

af-5-10
"
b |
[m]5+"

www,ien.cdu.sa

T3 e e Luad ¢ Ang ped | Aas | pad | 3 g 391 LAY e cas)

d.l_i_}.-m \J.ﬁ

25 = 323 + 400 :Uslaal) |5

ko ¥ Alslasl! 25 = 3x% + 400
(a2 platl (e 400 7 Lo —375 = 3x°
3 e (it plall @l —125 =3
Db lall S A 38 /2125 = /50
Lamso —5=x

ot DY AT -

’

(6-3 L116-1 gyl pa Jaaicad) :Lj“ﬂla‘ﬂahdb;,.ab:{sjﬁ-

—6=7x+78 (1

768 = 3x* (2

23-5x=8 (3

2x° +4=-50 (4

e G355 2k 48 g )5 Ol deml 0y, 2 OGLO (5
Sl el gy cdlas 12 el > ai S EaR e
,J?IJJJQEWIQM1JQMGJTJS&J}E
s ) jon A S sall s Lad

(6-8 161 gyl ps Joaticad ) :L‘f.iL: WY JL,.:Ji;,.a‘_‘:iS J..a

Gl {(@1,1),(24),(3,9), (4 16), (5 :-:5}} Dl e {(1,3),(2,5),(3,7),(4,9), (5 11)} (6
gl 5 d'-ﬂ-»-'ru‘ﬂa#f- {(1, =15), (2, —12), (3, =9), (4, —6), (5, =3)} (7
; a.i...d'lf,_:.d'lj..m KA Jlos 1
0 EHT] o {1.27,29,63.@1.(53)} @
21 “J , e
18 e e {022,332 (+ 1) 52)} o
5 * (4 16) {1,2,3,4,5} i yoreoll 4 2/°\7 4 8
i booy L Seall ol s I an BT | Bl g5 s Y & gl oy paall 35 1 AiLas (10
HERTD () @ srelllgncer | 04,1000 Jib S e Il Lslisy oy, 14000
L] e0D “‘f“‘*‘“ A G o3l | e s P(c) = 1000c — 14000 Daleally € o
Ot 1234567 8x {1,4,9,16,25} C , y
’ Blasdl gy bod S € oo Lok (5 4201 Sl
T 30 Lb O 555 Lois g 421
- izl o oo 2 Aol g IS 2 s
23+t i dumsbx==2,y=-3 513 (6-8 1161 pugyudl gt Jamiaas) L 5Lad
sage 2.FF+¥=2.3-2+(3 H=9,h=—2,r:=—3u151il§[b+c) (1
Jas =2.35 r=15,n=5,t==-1003lr+ (n — 2)¢ (12
F Baall iy pald —i—i 1 x \ Z
Ll e =35 243 I=—EIH=§*E=5‘-”51-‘H‘FEJ+: (13
B G gy SRt L (14
‘T1-b
123 6 paatran g 6 Juadts



sl e goF1 gl

) ki )
- e Tl A
F J1 93 Lgao g Gl LClT
W e 58 Sequences as Functions
- PUPPPL | Y
S vg,-ggjl-_%*)
FREES ek
B kel O8Il o el a1 Il ' _',“J':J;' ...:
A1 JIgdly
g LA | LI JL!L&SLM&JJ];H‘J'JMUEMMJW (Xl 5 ilaed
M'JWJ#JU' _ﬂ.,a.;lj;::}'u:h_}_gtf‘t_ﬂ.qdﬂjb1;
Lol e e oS hall sliel ez Lisa y et Sl yéylg)
L3 0 31Vl i gares Baglitall + At Sl ikl - -
B Gl oo S5 ey a5 ol did SR SRat e
A= day L{!JMJSW:_?;LI:M-__.EJJJE.W* T it
‘_,n-uu:,-;-ﬁﬁlhf_..ﬁji ;TE, 0, 2,4,6:&:;M1E3Mu5#m41%ﬂﬁ Ja.neL:..JJ\_,.iw_; AaAThed bl @
. ’ .. . . Al
ey 15 eumss Slasiiialt R oA,
i Si)\3) pndled)!
Lalie s dlgin 4 jo Ae gase gl duacdall 3lie Y de gass Lgllovs W13 dasliial! taal piall) ﬂ_'h::'”
s slae W) (pe Wi A goma SEI.'J:UEHEE
.‘1.'!'|J|n.n.."|.-|-_'|..-r ]. 2 3‘ waw I‘l 1Jhﬁ'ud1_}.ﬂtﬁﬁ t_jj-lﬂi :1.:‘_”
dagliladl 5 g ﬂa] ﬂi HE wee HH L;“L‘J1J‘ﬂ]-¢ term
S s Agiiall Aaslizat!
3_ 6 QT i';:‘"‘“ 3_6 9 TLH; el SEE e
r O 24' Foane b 2"] dagiiiall pud daslisial!
lgaiem dancdall 3luc ¥ de gasms : Jlomad! {1, 2, 3, 4, 5} : Jl=ali infinite sequence
3 soall acdalt Slicling Il de gasa @ gaal! {3,6,9, 12, 15} : caati At | Aaaliiiad |
arithmetic sequence
— . o Aolusd ! daliiadl ulel
ol Ball oy 8 25 iy U1 o) ] B BLSL gl Bzl S I JS 33 (& il | 35a01)
(G0) 5 a5 Lo gaond OY gl imsline 123, 6,9, 12, 15 tinylzalls I_,...l.....‘;'y,,t 3 ekl 5 common difference
EJImMg.Lﬂ.L:JIU.uJ:-JSJQﬁ_..:- Aaight daaliiol
3 5 9 12 15 geometric sequence
uuuu Acwigh) Aaaliael !l
3 ke (38 yidial| Aewidl)
common ratio
ST ..
Y ol Gyl 525 mlizedl e S Sl 13 L o L
—4,12,28,42, ... (b 5 —6, =17, =28, ... (a
—4 12 28 42 B —6 -17 =28
+16 +14 - 11 -1 =l
ol .8 (84l =11 4a culedl 3 4
Al G dmslizall il dnslzzall
'—MU"J&""‘-’"“' ) n
—6,3,12,21, ... (1B 7,12,16,20,... (1A

o
SOSLaludelly St 6 Jaatt 124




o g 3l Luleod! Bnlzal bl Jlamia ey

Lobe A buondt Aasliialt el
18, 14, 10, ... :iyluoel daslizadl b

Azl ada b AW day Y1 s gl 51 (a

obls 5 3k & Gl ol e izl 5 g 0 d (61 2 bl cmizall i Gl 11 B glaind
Amglmedl 3 sd e D 220 B oA a1 J2als .10 — 14 = —4 ga slanedl daylza]l

1234587n
K

) N i) —4 ol o W Aol sl Y 12 3 gtasty
AU s gl e e SO —4 a5 1S

10 6 2 —2 —6

N AN AN AN
+-0 +E0 +H4 +E0

6,2, =2, —6 1 o dnlzmall LW ey Y1 5 gl 03]

Bl dnlzedl o gVl dedl s gusdl s (b
{1,2,3,4,5,6,7 ...} :is gamall 42 dnliall Jlons
(18,14, 10,6, 2, =2, =6 ,....} :is pazall o2 dalimadl (gs s
sl SN Bl Zulmall o s sl an Joaf M

R B e m

—y——

18,11, 4, ... &l Zaslzmadl L3 AJW ns 5 Y1 5 sl s 51 (2
I P [ PN PR PN [

Py

1 Tyl Dnylomadl OF gimg Gor el g s Sl 05 Aol Aol 3 sl a3 31 BN OF oY
I_'g..l..[H..i..dL..JTI}.t-J._@.“_:iH”:5:-J1_}.MC|L':.1|IL&_£.H.UJTLQ1JJJ1TIM|HJJAM|LEJ;JJ3JILGJID-J:LJ=J-
il @Rl g

A L) Aas Cliall 3 gl dlaml

e gl il B s g gadl S kel 3t dom g1 L s By 1 B3 gelly ¢ AaESTN Sl gl
2 o2 Gzl Lol 0B 2 g8 J Gl Sl y o S o o) 3L 0T Ly s gl

il Leadl daes Jlonzul dnlzmedi 50el ST s dalas

x =14 Ldke Bslaadl & 03 .m =2, (xp, ) = (3, 5) 0f Lo 3l

= N

ey deedliie  (y — yy) = m(x — x) b o

m=2,(x,y;)=03,5 (y—5)=2x-23)

wpal Yy —5=2x—6

Aslaadl b e (pe IS N1 5 pan y=2x — 1
X oise 14 Lade y =2(14) — 1
Jasu y=28-1=27

e 27 ga e il Sl Cinall B oS liedl sae 03

Ciahl J) Joas - S oW1 Caall cpn 1oy i JSI2 Bl mphmall 5 g sloes) 50y 130003

e

E#HJJYH_}EFﬁL}S#F%MTm|.brl:.ii.~__*.nj:.|'|nﬁingJZGLﬁrﬁ#JﬂLﬁfm :."h_-g-rdr:'l {5

125

¢ i Sl e gl b =0 YU, oS5 Gildlp ol s

Jlas Lgao g0 Slasliiatl E'luu}.ﬂl

s

L:'IM- | uﬂLﬂll
TIPS

i JS [y a0 9o
(Al — asdl) puflice

.5,.'-,L:.Il.]_-.ll;,...én_u__n

. Bl das 00

s pSal ) DY L W o
S 55 oms s galaiol ) pod
Lg.:..-jltu:::nu.:ni.éu.
Gadl Jgas JUad) S (Ao
Aaliee 3 oy



sl S ) B alilimL...JI‘_,.uLJdL:;qL‘.;.L;-L;’E;JL.ndL_‘;.,L....Jﬂu-;!l._.r_,@

L 1 1 4 1 ol OY i dalme =5, 1, 1,4, 16 Byl Of Y

16 16" 4"
m\h_.j‘\.__._i‘ug___} JJ—*-JSJJTLMLMJMJHL“J&LJIMHH}JS
x4 x4 x4 x4 5,500 0 Gl Sl Sl 4 pa Zaglzzal

TRPIEIR ...
g

Yl i Y mlinadl e IS 38 13 L o
~2,6,—18,54, ... (a

e ade IS s il

B oo 18 - . 54 _
g Eog i e
i szl Ol ey ghme ot OF L

8,16,24,32, ... (b
16 _ 24 _
o g gpeka
A A S Amglzzedl OB €y gl o puitonnidl OF Loy

1,3,7,15, ... (4B -8, 2, —05,0.125,... (4A
-~

Anglzzedl 5 g e (65T 5 gl slauY (35 2hedl Anidl) Al dmplizad) bl ool SliSlay

s IR

A it dasle 32, 8, 2, .
Anlmadl sda B LI DI 5 gl _,i (a
% - &:E}:LJIMLJIL{L:JJLJJ#JMIEMI
T30l Gl Sl el e U il sy 22 3l

Vol e Juamig sl b e S O iy LiSn

I 1 1 1
3], 2 7 % B
28 - L
| wl syl 51
24 | | | | 3 3 3
20 | | | | %,%,%:_ﬁ@uwwu}mm&l
16 y y
i3 Sl dnglzedl 3 oY E)s gl e (b
8 ‘ {1,2,3,4,5,6,...} :an inskzadl Jlone
4

t 1] ] {32,3,2,1,%, é,....}:ﬁ:mb;q_m_g.u

L] e
X
ﬂ'l 1 23 45678 J'J'l .“,H !5:“ _j'l.d L_lL.;dhuL.qﬂu.nJ‘_gJ:JluMJ‘lut.ﬂJjj

w

i
A -'Fi" Eh, el | ."E'-'i" *5" ul
e JJ_:.H e / —

Gl oV sl s ol 2 0367, 21, 63, .. Skl Amlitedl e ol o o1 (5
-~y

|
i)
o | i Cidkoe g 131
Baladd) aamd) M 3 gasdi
U (- IR R
Ngaudd 4aa platly

PP e [

A bigh

O JS (s At g0
aila + At i
SR (ORI

S buiadly Shasliialt 6 Juaatt 126



d.n.:L......Jh_;LqSLL.:- @JfTwwtmmdmwmhm 5 Jladl g ISl e w
‘_rL.ulrwaf{I}—rxaU._aﬂu;mldh JJMJ.«&.”MLJ'L}-«MQJKMMBJLJLJEMLuéqﬂ |

Pl 7 >0 5wyl inlzall A A

0953 AT aju.:rl,;;

At whielts | PN
by | TTTTT] bix) | ] T [ ] Jx) =D 5,50 e
il 0 il 41 S «b>0,b#1 0
80 80 s’ gl g
70 70 "“"':'L.'"'""J"u"""""'i,!"j
60} ? 60 4 pass Lglloney
i | il > D i) slac Y
4D_ | I e | | E— 4_.':' S RN TENT [ER.) S — = . )
a0— . b a————— 3 l_.l Al Y ng La.h._unj
NN AN <N ES 615 sl i
-l ® i . i 3b a8l o lis das
Oy 1 2345678 9x r 1 2 34567 8 9x .

Lolinie yeus < X )3onel!
LaSis (0, 1) alazrly
adis flx) = 3% Shagd

32 il Leliiad Bl

214|816 | 32 | 6d

lalzall Cavaal 3 dwdigdl lulzadly doluodl Slulindl jatlas Jlasinl Sislas 5

SHAngLTiaft i ||
tibL:Jt.,aJ_g u_u.'ﬂr.r-ﬂLmMri;MLﬂdﬁ}ﬁuibLﬂJﬁ'jdHM|t‘y;b L

16, 24, 36,54, ... (a

| .._ﬂx!:.]'r-..

X 36-24=12 54 —-36=18
Jgthﬁj#kjﬁdfwlbji

o2t 3 3. .3 54_3
16 2 24 2 36 2

nden Daslomol Ol ¢l ptlme al S o il OF L
1,4,9,16, ... (b

l.):';jll:" .‘_J-.l:L"' jsu.:.l L_El_.'..d'.“ ...l;-—_gi

X 9-4=5 16-9=7
e o S o heecdl 2]
9 16 _ 45
X =225 =17

Bl oo plime e S o Al SUIS ) (BE B ud padlima o S o a0 O L
owden Y g Gl oo daslmadl Ol LG

23,17, 11,5, ... (c
v A7 -_23=_45 176 511 &6
gl Dbzl Ot ulte i JS o G401 O Las

F
Llaga oo Gani) K4
3 9 27 5,7 8
—4,4,5,75,... 6C 2,-%, 2, —£,... (6B 2,2,%, 2, (6A

127 Jlas Lgao g0 Slasliiatl 6-1 oo e 1



Y el il dale Gl L Al J8 3 3) L o2
239 48 50 (3 P L | (s, R |

s = 2 #
W P PO PR [ AP PR  ERES WP NS EN TR L 11 PP TFPRER TR
15,6, —-3,... (4 6,18,30, ... (3

: s le da gb cladl 3 Iy 1000 amas S 136 o 620250 dnws 355 1 pudyd (5

] 8 o5y Ao dme ez (1 AL (@

g3 2l b ) 3z 13] V5 7250 s prad 4] iy (g1 23 1 (B

#
Y pl ks daglize Sl oo JS' 3 dmslmedl OIS 13 Lo o2
7,14,21,28,... (1 4,12,36,108, ... (6
& e z

Gl J,@lwla,#&1&uﬁ$x;ﬁl Gl Slslzzall e S 3 AI BN 3 gt S ]
-% (9 250,50,10,2,... (8
w - =
O AT R ey Ry e M e P PRV Capr B SN[ PY e
19,96, 20,08 .. (¥ 20010050, 25 ... (1 ST o U S [

'9', _311.'

1 Je

2 Jlia

3 Jlie

4 Jlie

5 Jlie

6 Jlie

- EEE)

N ol Lyl daglize Sl Lo dmylize JS' <315 13) e o

2 b B 1]
9’979’ g/ (14 -9,-3,0,3,9,... (13

o - = #
Gl JaY 1 dadl 3 gl s o Y ladl Szl e JS S I FP | I P | PR
4 7

2 T % Z,.. 06 -5-11,-17,-23,... (15

&

0 | b

5 g asladlsie s el pslonadl el su] 3 sV Cinall b 1inie 28 0y 1 Sleld @dal3 (18
e 5 chelall o o 24 G0l 0dn b OIS 13]Gl inall e cpbadin iy o J5 Sl
CVlciall juasy
5y Y1 ol Jlonza Jalasny L5l 4l salana 20l el Gans Ple p s 1393 Gusled (19
G gy 850 33y ads Jmay Jlanzu ¥ 520 835 o5 ¢ W1 p 5l 3 33065 5 50 Ll I
¢ ke paltll o ol 3 Slandd e Jlanzad 3 e (o
¢ 25T gl delu 3o gl b Jartmms o JsT Ls (D
$150ed §Cake Gplgs Yo ) ladl i b e 5l ezl Jm o (c
Y s Buslize Lo JS 3 Ruslizadl ol B3] Lo o5
%, —%, 1,—%, .. (22 —27 18.-12. ... (31 21,14, 7, ... (20
Gl oY1 Gl ol n 3 Y nkigh ezl o S 3 I B gt o
1,0.1,0.01,0.001, ... (25 $,1,3,9,... (28 81,108, 144, ... (23
:‘_’J:.:h:-!t.}j_,.xiﬂiﬁri ni.:.w.L'..h{-'i LLLH#E;GJ&LJLMIJSI_;E#LLJF&?:J#
1,-2,-5,-8,... (27 3,12,27,48, ... (26

1 Jlie

2 Jlie

3 Jlia

4 Jlia

5 Jlie

6 Jlie

S buially Shaslialt 6 Juaatt 128



3 32 3 >
—Epea sy (29 12,36,108,324, ... (28
6,9,14,21, ... (31 g % 4,... (30

hﬁb—@lllalj ll@.1;.5.;...:]13.5.1=.~J|Jﬁh@ﬁﬂﬂ;@gﬁhlﬁrulgﬁaalj 13218 (32
SIS 13] o g L5 Lk 1 olominall 3k L o] 8 b ke a1 o] sl )Ty cillanll 21,
?l:;raﬁs;ahi.aﬂ;,.ad.miia.uj'l TJ..E.T

«JU5 50000 45 lmd 2 londh Lagill 1S 13] L6 gine 15% Jihnag dorls 55 Cm Lo S + Aail pad (331
FIly 31 Il e ol o 5 g Lgmad 0555 oSG
leb 5oty 0.1 mm 3555 el OIS 1315 . Kl il g e 35,5 2 e 131351 Glo (38
E%Hr&-n}-?}?

Ldal o Sad| O ylge Jalie
. Fatlidas ) T
;—424}@1,54;.&‘_]..;&-;aﬁéjhflﬁulgmtg@majb::wtwumsi AT (35 Bale B ylowd! Aol il
€5 gl ods Lad 1L g 20% 1 15% Joaes
) 3 jlet ) 43 e 1alale | LT3
b W] 065 o . 3,9, .. L LS L IS Tos colaslme S i gl 12 g0 A0Lne (36 Gl ey

awdia Y g sl Y B (Enakin TSI

Lok mlizadl 3 gk ok 30ad | 7 | < 1 7 (G gl Bpwckin Bl bl OIS 13] ¢ pa o (37
8 r =1 cols13) 5 guul) ooy (6101 Lo §11 dad 013 5

Lockis 3 gudomd] idmes Lo g ;mﬂé}h@uic‘.@_um@m@buﬁaﬁufé , oGS (38

i - e = ST

I gl dmplzadl g JEN Js e (40 A2 13 Laldas ISl Aldazens Lo 13 ptsad® Aslw| (39
w B s dor 3 (alS L B3lman a5 U 120 11
= N5 60 L -l gl g odl 2l as OIS 13] Bl
2 ¢ 11 a
1 8
=D Z B
A J/
; M'ﬁ a.l:!-i_).ﬂ

(5-6 _puyadl) % + 9 = 10 :dslasdl J:f- (41

. ¥
(it ssten) Gl Ko IS 3 puitamedl Dolas dor
0.5 alas 3 (6, 4) dkazzll, 5L (42

.(8,—%),(1,3}¢E¢ut{3u1 (43

129 g1y lgiais g Slastiiadt 6=1 (pu gl



A Lund | O Malaaial | g Ol Lkl

Arithmetic Sequences and Series

| e el ki
B

W lcn.edu sa

aleds

Ol L3Vl Al Jadl 3 s e sy, s b i a1 0 301
IS oy I T 55100 11 1o Fomomeall 3141 ¢ gaen |pdons
ozl BT Las 01 g8 D Bovmaall Dl-Y1 elasl, (Karl Gauss) v sle
Sl elade Jaail ao sl U187 Il s el 2 el
gandl e Lo

Aol ezl Jlasialy 13l b o plor o 13

6 — 1 oyl b Jeadls haiedl das clonnal Ad) 1 A bussndt Orlag Ll
ke 3 o o B Gl sl Lo 0 plns Qs o Sl Bl Boslie b pins i B sl

s LY Jlaazals Aol
:JJS:.;::ILS.A...LJ?:JLHI, Ay, Ay, oo, A dalosdl luL-iaJ'lu.ﬂ

Madidly el Bis (Y —yy) =m(x —x;)

x,yy=0m,a) x,y)=(1a),m=d {ﬂ" —ay) = din — 1)

O plall iy g a, =a, +d(n—1)

b Y Y ol 88 e A3 5 el dmglizad 5 sk 0 Do (g1 o 5o Y Al 00 Jlaiai] EiKas 5

A Lo | A el | (B (391 ot
ey Ja¥! laas dolus dailie L8 L0 eid) dsd | (e pealld 25Y 1 Gavall Leatus
.HJ#H&.}:—:JLFL“E}

a,=a;,+m—-1d

NE— ..

9, 16, 23, 30, ... dulesdl dnlzadl 3 de S Joull dad s o

16 — 9 =7 : e i 5l 0 G40
d =7 03

e S Aol dad U 5l 12 B gkas
gl Aasliial | 8 5 gal | st a,=a;+ (n—1)d
a,=9,d=7,n=12 A, =9+ (12 — 1)(7)

Lo =94+77 =86

Lo Y oyl pzalzzadl e 1S 3 el ol dad
a,=15, d=—8:0L s a,, (1B a,=—4,d=6, n=9:0LGsa, (1A

y,

S elaially Slasliiadt 6 Juadl

Gy

Aaliie agis i
9| Lo g b

b ol gl asi ®

29 g gema Al @
chagins Aol Aludulie

4313 s e
Al Jolu o ¥
arithmetic means
adaalilall

series

Acslewond | Aladiiiad |
arithmetic series

g gamall
partial sum

gyomal) o
sigma notation

Ne——

130



bzl ade b ) Jodd s 1S SheSay wilh iyl dmlzme b 3 sl e i pacen dael 13

Au s Aayliiel gl ;u.nu._magusm

:EQ'ELLJSE}%LJJL.{M@}:]}MMJI
5, =13, -31, ... (a
5Js91dadly d=—13-5=-18

CORURE T P LN (- Yo (L { a =a;+ (n—1)d
d=—-18, a4,=5 a,=5+ (n — 1)(—18)
dais @8 (a5 dcolin Joa'iu! a = —18n + 23

a;=19, d=6(b

Ay dad d g1 11 B glant

Acrliusd! Baaliiat) B 3 g0 sl a,=4a, + (n — 1)d
a:=19, n=5,d=6 19 =a, + (5 — 1)(6)
O plall (e 24 7 4ot @08 i puid -5 =a
ciaall LS 12 5 glada
Aasliiall B 5 gal | dsl a,=a, + (n—1)d
d=64a,=-5 a, = =5+ (n—1)(6)
daes @3 a3 gl Hpalsn Jaaliu! a, = 6n— 11
Slegd (b i) K4
a,=12,d=8 (2B 12, 3, —6, ... (2A

>

o A 13 ol pae gl il b el b OV ALl anl LY my 3

131

lagin 35 50l 55l slaw] 3 e sgell s Jlamnnl SiSiay 5 Al lLL.-ﬁ cpdad) s

A Lt | Joluw o ¥ Al

—8,2,2,2,2 ,22 izl 3 dulusd! blu oYl us
j.ni.-.;L:.:dl:._g.u-.u.L:-aLé&f‘x‘l.’iﬂbdﬁiﬂ;ﬁjlﬁ:;bé#ﬁd@;133&-.11
Mm=6034d4+2=6
d Zad - 5] 12 3glasll
Al Aaslinall B 0 gall ) a =a,+n-1)d
a,=—8, a,=22, n=6 22=-8+(6-1)d
daley @ (et S8 el 30 = 5d
5 e (4 plall sl 6=d
A flaadl da Y1 Esladl Bl s Y1 slon Y d Joazosl 13 3 glaitt

—8 -4 4 10 16 22

o T o R L W TR S
+ 6 +6 +6 +6 +6

—2,4,10,16 _» iuleadl bl g Y1 03]

—18, 36 padall s Ayl bl sl Last i {3{}J

Ao luond | &M didial 1y Slaaliall 6-2 gyl

o

/

| A yalt Sfald gl |

St Rmsa (o 3A
dond ! Ao Jleainls
PERE e [y

A 3 guand | ol
PP LS S {

!

PP il (o

A Lt

5L gkt B Slasg ¥
ol Aaaliied ! gl

| :L-;...-..:-'_ uii_._q L.‘q:ﬂ.".li.n:q..lf' _3
3gaa Slani 5 gl ! aami

e — — —

Lgaias dailiLti
A S e e M i #
i b | Jaiar 9 |

,J.‘iSi _q.i;,f;u.nJlnnp
‘:_H._lg-_i-LoulJnujh

HTWLE_!LN_.}H, b&g.‘h.ﬂ!

ALt dolu g

@1 (o BaBlgll g 2
o2 Ol O

i VRO L P



I tamlall 5 gl 1 () maaedl 3L aad g Ahedacedl o J peasddl SUSay A Lo | O bial

M\&AJJH1HJJML@#ETUMJ Al Anlte 5 5> ¢ e oo Dgloaddl ozl

‘Sri fflll":' o ..;"’..-':'-q-ﬁ‘ Lg:..}""" K_M‘JI

g;mhipﬁiu

Ao b Aluliule (8 0 jond| £ gammall
158 (5) 1d> 11 J 3 gaamne (Aalaatt) Ggalan
Sﬂ=%(ﬂ1+.ﬂﬂ] by ;0 M dalal) Aaalls
S, =524, + (n—1d] a,,d,n A0 Aicealls

a..i.hw.;l:.lﬁwlwlt}w;hﬁlﬁnﬂpﬁn,HF.:EHL;JJ-&JL?Hl;raJi"}HJL?S’IﬁUj.
3 Aol i Janzal Al

TR ..

12+ 19 + 26 + ... +13uaﬂmqmﬂd|;‘,#tﬂugj

0, =12, 0, =180, d=19 — 12 =7 11 3stas!
.&_ﬂd!_hqdqf'?jn dad 3| e

a, =da;+ n—1)d

180 = 12 + (n — 1)(7)

PP IR [ PP I UL [P

a,=180,a,=12,d=7

dad @3 a5 Acol Laaliu 168=7n -7
alslaadl s 25 =n
SJT'-JL‘“:‘JMIL;#!.J*";‘A’EE S
fgamall dai = jz—i[zﬂl + (n — 1)d]

n=25a,=12,d=7

SH
Sps = %[2{12) + (25 - 1)(7)]
S,. = 12.5(192) = 2400

24446+ +100 (4A
>y

n=16,a,=240,d =8 (4B

mleodl daladl s g slow] b 7 semmall dro Jlontal Clias

Aol AasLliad 7% 1 ASSN1 3 gdadt Sl

a,=7,a,=79, S, =430 g il Lalzad J VI M5 gl
M Fad - gl 11 3gtasd
goamall ino S,=% (8 +4,)

§ =430,a,=7,a,=79 430 = ’2—‘ (7 + 79)

aan! 430 = % (86)
dalas 430 = n(43)
43 e Wslaadl b o mad! 10=mn

S elaially Slasliiadt 6 Juadl

Ao 3 Al S ALG 5

el Laue
Aluducio B o0 jmll
Dot Lain

5 =% (ay +a,)
Y tialall Lavalls
Blaie | Lgad | Juo 9311 3
Al | i pad e
Jlaaiiwbs g bt
Lodw ple JSd0 s gus

$,=% [2a+(n—1)d]
LY abadl daally
cialad) dacall “ve G005
Sty LT Laaiiant (Seay
cdelal) Zasall (e

132



cdiaddmgl 12 3glad

Aol Gaaliell 5 it | it a, = a;,+ (n—1)d
& =% e =T59=10 79= 7+ (10-1)d
Aslaall L8,k fpe 7 7 o 72= 9d
9 e Aslasll L3 s gudl =]
.HE;HS&GJSH_JJL“JJJJMLJiEEM'
ay=15+8 =123 ¢ a,=7+8=15

7,15,23 a JsY¥ B3 5 501 03
a,=—24,a,=288,5, = 5280 (5B S,=120,n=8,a, =236 (5A
_/

Faermed) 7, Jlancaly§ paties ) gy Aol e padl EliSeey

)
g gaznall ja) (it st | > 9gaa I‘gli Sluoli ) el 3
[k < i fgaall ey
Jaad pal > ; STt
¢ — Z fll) ] Meluiedisgas G + J-:J-'f _,1'-"'-:
k;:....ﬂ..g_jﬁl e =t ST | 3890 Lo
Al gu | gyl un Y
12 “
(4k + 2) =[4(1) + 2] +[4(2) + 2] +[4(3) + 2] + ... +[4(12) + 2] cJle 3 S
= —6+10+14+ ... +50
Sl e 6 e
' 18 ™
> (6k —1) iledezdd |35 § pares Jo= gl
k=4
1008 D 975 C 910 B 846 A
N\ 4

6 ko & Gl Jodl e 3 Jm JS OV tigl lamall Uzl

=18 —4+1 oY ¢(n = 15) 15> 15 Lgd dr 4o

a,=6(18) —1=107 « a,=6(4)—-1=23 bk

§ gl do- o A giSall Aladusial!

£ yemal | Gao g = %(al +a,) E}M‘P:imh
n=154a,=23,a =107 S;5= % (23 + 107) Lo gt 3uke ;ﬂfﬂc}
. 515= 12—5(13[}} = 975 b—a+1gslu

"
y Elegh ye Gan) KA
D (5m +6) Akl s pim ¢ sazes dx 5l (6
m=49
1701 D 1281 C 1053 B 972 A

/

133 o oobatuiadly Sl 6-2 gyl



- -3 a
L oY) el izl e JS' S ol Sl ded sl 1 J e
12, 25, 38, ... tdalzall b 2,5 (2 a,=14,d=9,n=11:0LLLa (1

: o o] ptaslzall e ) s ol B 381 2 JUa

a.=-12,d=—4 (& 13,19,25, ... (3

o izl e 18 3 Dbl Bla ¥l sl 3 Jle

_4!i!i!i!3 {E Eri:irl.rdz {5

56 bed gl Adozs IS5 5> g goma drgl 4 JLe
448412+ ---+200 (8 Cank 1312 50 J 51 (7
a,=145,d=5n=21 (10 a,=12,a,=188,d=4 (9

i bl el e IS 3 VI B s gl dim gl 5 Jke

n=18,a, =112, 5, = 1098 (12 a,=8,a,=100,5, =129 (11
12
D Gk +9) tildezadl s g pgazs dom gl 1 acdalle e skiis) (13 6 JLia
= ap c 45 A
410 D 78 B

1Y) Al Slalizedl oo §S ool dodl deduml 1 JLke

a,=-12,n=66,d=4:0Llea, (15 a,=-18,d=12,n=16:0L klea, (14

8.25,8.5,8.75, ... inlzal ia,, (17 —5,—12,—19, ... ikl jass (16

8 -
[ b b Doloo Lo IS 3 Sl o 81 2 JLke
9,2,-5,... (20 a;=15,d=45 (19 24,35, 46, ... (18

-12,-17, -22, ... (23 ag=—8,d=—2 (22 i, =22,d=9 (21

:@?ta@bﬂszgahmwhﬂuﬂi 3 Jlie
24, 2:2,3; -1 1A
—6,2.,2.,2.,2,49 (25
20, 2,225, T2

84,2,2,2,2,39 (27

OSLalulelly Sttt 6 Jaatt 134



:L;"‘ilaﬂmmw13js;_,_u-tw4ﬂi 4 Jlie
pa ) AN e gazs § o 53340 100 U1 (28
a ) sae Y1 de gars 3 (53 3 345 200 J51 (29
—24 +(—18Y+ (-12) + ... + 72 (31 —18 + (—15) + (—12) + ... + 66 (30
n=1%a =154,d=8 (33 a,=-16,d=6,n=24 (32
oF fveeall Ll Ldslad 3l e janass o B Slileedl sd] B s aBlEs OlGaslee (34

.Uiﬂa_g LJL‘:J' l_]‘j.-.-..u HTL“;. 50 EJ;:L-,J'IL:E%_;_; E\'_,]'L:J 100 l_J__gRJ] J1_§.«.ljhj..¢;i§ Llﬁ.;L-aJ”.LLj
SV 3 ol don ¢ samen Lod dlimeimns B gy W1gan 11 e Ol cdileaadl 3 s 2,05 13

-
LT P

:E;?IE.ELAI;JLHL*:J1;,.¢ESL;5J1§J1L‘}L’dl.:_,.\.njhl.g-_,'i 5 Jlie

a,=3,a,=66,S,=759 (36 a,=48,a,=180,5,=1368 (35
a,=—33,n=36,5,=6372 (38 n=28,a,=228,5,=2982 (51
:"ﬂ'?l¢w1w:ﬁu#tﬁ~#_ﬂ 6 JLis
13 16
D 4k +1) (a0 D (4k—2) (39
k=4 k=1
12 16
D (-3k+2) @2 D 2k +6) @
k=1 k=5

oS UaZite oy p 5 O Lo Uil g catlBiesl ol o Il o s e 5 31 1 o (0253 (31
maimw.'Jujz5j1¢?w_&u1Mtdu.gﬁguudsyﬁuﬁﬂtJﬂMt:Lﬂ,;L

¢ o Al dogd L 12 ga LLSYI \
’ - . ¢ s ! = ,
Al daglize Sl ol o slan 2 60591 A 0 S5 Sllamadl o glaall Jonid ] Bty o, P
13 sl mslizadl ol 50245 (g sl Bmslizadl 3100 45, Jll (44 e i O) QLo e
) ) : (Jlad) dud p i [y (g i
=9 (S5l Amslzzadl jalisl 5 (78 (5 sy Amslmall b e (ol Al (45 539 5B ILai AF g Slac

i

. .d'.-}"._.
ale Zpall LplE B

506 (5 sles O platdl Joudl 3 121 (6 glos Dmilzmadl 3 O g ptally yeslsdl Aol (86 G GayossEop
: - . PG g Al g f 05515

N e Sl b S il ol oY plall Caal utals (87 ... 2k
M R IS 12 0 2 YR e VLY
- " ke hlﬁﬁj_ﬂﬁ;ﬁﬂ1f&-§fﬁjﬂjjwl
N Ul e S I Y

I BN 5 gaod] oo JS el e olieiY 1 sus ol YK g (@
(550 S U5 BLSL)

Luide gy dodt 2 Dsles ST (b

c,;_g‘?u.u)b.ﬂu.m-hﬁlm%@nﬁﬁﬁaﬁaiji#ﬁwlﬁy it
ol

135 sl oobatuiadly Sl 6-2 gyt



&6 ol 54l Lo glin Jlan] aa g & 391 A3l (30 o b gl o Jaowy Lokt + Auiad
AL L B L3L5] L5 80 5 (W Ll b A3Ls) s 485 ¢ S Y1 Al 3 Lai 16 dilewe alad
015510 b el s Lgaday 21 DLl Lo 1S

TJL, 380000 Leks> pernay e &) i oJb,

Sl e o3l faad Jahisd (il b lilenad (g 2l il do-Y asliazal SN 1 AudL)
G gl Joo i 5l Blesadl 830 3 0 5 05 po s ;Jﬂn@ymﬁ@ﬁdm 3 iblos)
milmadl odgd i sl del] Uslas S| (@

§Ca g0 Sl 10 Dl b ) s ol T 0 claadl 1 o 50l Juzid azal 13) (B
nlor] by $ilis Ll Y L ) laaidl s e 51 a1 3 s (€

Lok e ol S 2k +2) 1 1 Bauaiie S3LALT B

k=1
1 SES10 o dibadozadl 48! pabnall Vi Jos! 1Ll gus (a
~{ksSHLL&JLJ:—*—@-"%J-UL"J*EE_JHELFJ-’rjig"v”;-ﬁﬁJ‘c:ﬂ‘:rmJ"@LﬁJL Lok (b
DS X 10 o ek Y1 (6 stmadl o Gy fG0) =22 + 3x DIl o 4 L (€

€l el J o B Y5 130 1 Lutaat (d

f yarmad Gl Jead g don N AU LI Jtaall e B J o e Lo 1 Liiton3 (e
kel Lz

g(x)=:::1+8:|: ol

(48

(a9

(51

j L4
S S 3 X iad an

X X
D (8k +2) = 1032 (53 > " (6k —5) =928
k=5 k=13

(52

Ldat| o &a5H O ylga Jsm

LJ,..:..I-LEJL:-'.“:La-J|j.nE_gtu...aL-:-J'I:L:-J'|}AEJ_3n%h&@b&iﬁﬂl@\}nﬂﬁﬁlii b g i
ca,bidNGC e b

Bl g sl dass 3 OIS 13) Al dmslze 34, b ool s sl Bl gl B9 2 5y 4 kel
4,0 psdal) sl L ol a5l (16 £

(54

(55

.324@}@}51}@8@%@“ || 2a S| :h#ﬂﬂi.m (56

Sl das 31 P

ol Bl gt dsl
Jealiaad) B4 g (033 51)

Jos pisami g 1D Sluiaally

v gaatl duc oWy AT
._JJ_’:J13 &ujylaﬂuﬂﬁjlj
ot adldl ggtue th_u.
dslall Aomially

O Sabuially Slastnalt 6 Juaatt 136



aglanad) oMbzl g Apliadl Solaslizadl s MY gl g 4l ax ol o 1St (57

Doleodl Bnlzmald sl Jod) G 3281 1imie (58

Ay Je g 55 Y o bl Adizl g sl Y 3008 G231 s pe (59

g yooradd Lalal ) Jlomialy tigbesdl Azl § pozes slow Y Abudl nall G221 1psa (60

AN ¢ games sl b sl IS Lhamtarl 132 Jall L "€ 13LS" 5 5 1o pally sdand (61
(e B el GliSay) $100 JJ T e doeenall

137 Aulimd | S3alisial g Slasliiatl B-2 gyl

-
e ST+ VZ + V35,1 (63 OIS 13] iyl Aaghize ool 2l 13 lals K25 (62
g 3 oS &gl I wld Lad (36° (g yanall &gl 1 L3
>t G St a
k=1 k=1
2 : 36°
SV b S
k=1 k=1 90° € 75° A
97° D 84° B
- /
s )
(6-1 gupatr) 2"V 51" at” =l Y ol Lyl LY lalzmadl e IS 318 13 Lo 2
—6,4,14,24, ... (64
S 4 1
2,2, 55, (65
16,8,5;1 ... (86
EMHQMJF-J;#.HngMLi‘lijLﬁ:_}:ﬁmﬁhﬁIQMHhﬁj 1e b juid (67
1.1_1‘,__._'.5:1{ % T bogd S i) bos ey 2 5ol culky sl my claadld & o d = kom sae Gl
k =12cm/g = e Uslandl Jlanzaly o il b 850 a8 0B ¢ JI A e Ky, Ky Ol
Ea,a-:a.w{ %‘ l | : L —logd
k,=8Bem/g = T (56 Ly ylt) = k—l +5:_2
I = T g
i %zdﬁgu S50 culs d2em/g IV S 5 el ols L__;tjzjuuhﬁ;ulfﬂyjm (a
l/ﬁ l S 250 el ool Bem/g i
5g ", s
- € S o 30 Wlazd e Lad (SN 3 LaS) lal > 5 Laylotie ks 2l 13) (b
=
(sl 3ylen) 5 Sb Lo JS daud oo
4 L]
(—%] (70 (%) (69 2.35 (68



Acaligh O Maaliaiell g CilasTialt

Geometric Sequences and Series

13 Le

rmuuuﬁ[bcﬁwl_ﬁbﬁy J..-u-:—-T J.:-Ju_..-_‘,...:‘i'lu.ad.-:n-_u_]‘.'l‘ll?
&F}dhdh_ﬂjﬂﬁw1 L‘hi eubhﬁhm'iw‘;ﬂdb_}l;%:aj! i-..L.-.-l

U ol 3 £ gyl 1o pghaars ] ol V1 sie Lod claadl Vg,

Tawldl

3 Aol das gl bzl O bl olalzadl b Jboul 38 LS+ Asndight Slag Ll
a3 g pn d ol dad sloY et

5
4
— -

il Ay iiad! B 3ot sl
Ay Jo¥I Lado Lewiia Lailiie LB ,igit Dol e el AIH Abciall Joaln
tgtads doe N Sl ¥ L&J.HLr.u‘bj

— n=1
ﬂu_ﬂlr

[39} Ji}u.rﬂgh Ahcall 608 o | FlS

dwdid daslitio o8 3ol Aol Aol

L_QJ.L:-,.JIJJ;SU}H.H,,JILFL.;J.:#M;“?I&L.J“iﬁﬁ,ihj\,ﬂﬂﬁm‘_;i 99 ST bt
a2l Al ol

o ol 3 Bl et ol ol o Bl A ol ol Sl sk sl &y 5

vﬁupm1wujmu,hmxd.umﬁds&juum,ﬁn

@L}m_ummr=54,uiaym@mmfjsgu«}dl&b}1:Mﬁ

il

iabtjdujrpnwdsmamfcmm_g

Awiigl Aaalinol) B 0 gl !

a,=5r=5n=_8
57 =78125

prdigl Azl g gl Al

aﬂ

dg
g

— '-“1""" -1
=5(5) Bl
= 5(78125) = 390625

Al ; 390625 pa dxalthl A ol b alos ol o Jlske O ade
bzl bl 3 ol chalmdl e S5 LU s gl S
5,25,125, 625, 3125, 15625, 78125, 390625
b e el s Ll daf 1Al el e Ldy iy SUaalT Jglan ol3T 3 o yUaei (1

&ul&f?ﬁad&ul p sl dtﬂiﬂ‘j’dfﬁjﬁﬁdﬁdl lda OIS 13) « 401n J ol (551 I
§J1padl g JUae1 dghas ) ezl Al pealindl p o) (5 el

:Ml

¢ dakase

FE -

FY-LoN]

A liiall el S 33

(6-1 Luyad!) . Esuanrigh)

yéyly)

daulile sgas don i ®
SPU [ ENER ST

R PUPRCTAL | AU PR

3gu fgamae dal ®
o s alebiune

- =+

g e

u G503 s el

A ig) Jali o)
geometric means
Ao tigd | dludiiall
geometric series

e

S laially Slasliiadt 6 Juadl

N—

138



A o sl Aol das slawy| GSlay 6l chndig)] Azl 5 5 pim coads 13

A bigl hw,@iﬂl Aot | Ao AILS

o Y ki) pializedl g S 5 gl Aol Bk S

05:2:8, 3

r=2=4: b LS £ radr L1 05 03 S
Lrwaigl! Aaaliial| B 5 gall asd) a, =agr" i
a;=05,r=4 g =054)""1!
a,=5,r=61(b
Al Aauliioll o8 S5 gall asmd) o — ﬂjl‘” -1
a =5 r=6,n=4 5=ﬂ1{54—1)
. 5
L&é—'-‘-pui'lpﬁﬁjhﬁqy m=ﬂ1

5-!.-:-.4” Lts' 12 Ej.hi-h

Btigh dliial| g3 Gigillastl g =g p" ]
- - - 5 n=1
=g, r=6 4y =3;5(6)

a;=16,r=4 (2B

-0.25, 2, —-16, 128, ... (2A

"

Tl 3 5dlme S8 o o bl g1 3 gutondl g Bl B Y1 OB i) bLe Y1 LS

gl Bl s 5l Lwitighl Azl bl Jlamzo GleSay g cdwdin

Apwatigh dolug¥1 3l

2, 1250 :psdall o dewidit Sl g1 BV S

Lul__;_u.'r -I:l'JL&lJi '

o2 Dnlzadl 5 g 308 OB ¢tV Aol g J a1 dodl s i Bola g B i 4y 4T Loy 11 5 glans
=505 0U4¢3+2=5
J"L:.;.;J.:_-_ﬁr'rl 12 3 glaati

%ﬂ.@|hwﬁgéﬂlﬁ1 g =, pit =1

1250 =2y 5 -1
E'ﬂlj;{‘]‘%ji[ﬁj‘luh;rf-ﬁ}hnﬁ,jl +5 =7

B gl L g Y sl 7 Leszul 13 Gglad

ﬂ”=125'ﬂ, ﬂ!1=2, H=5

2 10 50 250 1250 ﬁ 2 —10 50 —250 1250
NN N AN e AN AN AN A
¥ 5 X5 X 5 x5 =5 =5 x=-5 x=5

10, 50, 250 51 —10, 50, —250 : _» dewdigll Lol sY1 33

ek -

“lag? e Gammd
0.5, 512 psdall s Lwckin Jolu 51 dmy 5T 251 (3

-

139 i Obaiad g Sttt 6-3 Gyl

A Uial yulad

b gl |

E‘I.’l.'-.h‘ Al g 8o
Al e aclas Sacls
g | daliied) pulu]
(e Ot @le 13t (1)
ﬂ” ¥ ﬂ.l‘ﬂ .I"\le-lﬂr

p11-m =i

a [



daslinadl 3 gl oy [+}¢nqdlzjuﬁcﬁﬁird@|m1iﬁdw] SLSas ¢ Auwdigll O Vududioll
oW tanall G5 Jlaninls o3lg) LiKag s ., 3o 3 hacdeazall 3 1 1101 pmimead 2 gl

a, (1—r")
x - -

S"= e rr%l ﬂl" nH,r Mh]'hryﬂjh
a;—a,tr . :

S, = ;_r” E dy, a,,t albiad! dacall
Aruia Aluduia g pamme 3ol DEESIFEIFPETIN B0 TR

do ) ol s f soma Lod claaddl pozaal 3] C“OI3L7 5,2 38 )l ) AMLadl )83 gally : A 0S  p
Cinaldl Ao padl Blg - WS 21 55 pSUY
.L}sL..JJ|w&nfsLEJJJH;;J|:J¢;¢J1£;;};§U5L#JJM;;¢J
ﬂ1=5:r=5rﬂ=8h}51

B a, (1—17")

gramadilise S = ——T—
5(1—5%
ﬂ.i=5;f=5,ﬂ=3 Sﬂ:?

sl  Sg = 488280
488280 @ ga -0 8 o AL all lu JI g s 03
kel ) o danl L o8 ol ) e g ¢ S8 Jan g B LS ) T ey s oS (8
T loloks] 8 a3 L Il ¢ gazms Lod 10 iy L 2SI e 400 n,‘m@:,-,um 13] .1J55n o

ot
A i le;ﬁ;_«—-ﬁﬂ&}w* FERYS | PWI FEI O EIre-a W CE), BN DW-N [ J PU g :m
, .
| ﬁ""h"“.
foaall ey Jleaiwls ¢ gasmall | _ REmLratur
i I iS5 Jladt 2 dasY |
| s |
Zq{z}k—l M‘#}Jﬂ'&w-’-ﬂr}i I &‘E}ﬁa‘duhﬁel?&h |
k=3 PRI TYEK 11X [P TR
3 . :
o =2 03] el A1 slass 4 (2)F 1 Las g dio OY thwntin slhaddl Al OF LY : ot |
. & .  — —
UGS iy ok O B sal 236 SN ol sla 5 ey, 71 e S Bad o OV, D
P =2¢ o7 it izl lliyia, =4-23-1=16
M=80310—-3+1=8: sassa=lloney
) a, (1-r")
fremalldae 5= 1—7
T
a, =16, r=2,n=28 SE=‘1651 22]
AR e = 4080
_ e
Elagd) pa 32 K4
9 12
Z %-41'_1 (5B %,31’—1 (5A
k=2 k=4 )

SOSlaluially St 6 Jaatt 140



Azl 3 g cyine Jom Red 3l Lentigll Aezall 530§ pazen s Lot LSy

SRR ... .

5, =13116,n=7; r=3qggﬂlsiﬂ¢qjlwl__gal.g-ﬁ

¥ @y — aqF"
e sabes Sn =
iy — 3?
SH=13116’ F=J3, =7 13116 = ll_li )
a,(1 — 3)
a1 = LS e e 13116 = s
—21864,

e 13116 = 10934,
1093 e [ dal) gl 12 =,

S,=—26240, n =8, r = =3 g Jiaxgh bzl da, J= sl (6
>

Cielass g il gl A LAkl IS 1308 catlibe sl AT (G palom pog b ) 1 Olug i (1 1 Jlia
Cade s ladl 05 03 13) (ids 15 oy o g podll Lpildr ) Solikodl g saen Lod (2235 JS

Y ki) Slaskzadl o JS 3 g Sl Bho ST 2 JLe

a,=4,r=3 (4 —4,16, —64, ... (3 2,4,8, ... (2

#
oY) szl e S 3 & glaudl Gl bLasYl a5l 3 Jlia
020, 2.,.2..2.,125 (6 025,227,684 (5
oo s acll gl s U e s kil o b Jond B2 il sompdli (T 4 Jke
tn et JS b el 8 o ) S i 55 otz 23S e sl ea b ool
]",‘5:"‘-5JFTSD%JLW'T‘FJSF'EF‘HJJ*LJEQMH}IHML‘F‘J“L‘J‘S‘_‘J#J'D

= #
1HH1WW|M1EJS:JJ:—&M%31 5 Jla

8 b
1)k -1 :
>z e > 3(4)k-1 (8
k=1 k=1
5 O X
:HEIWW'MFHLF@%J‘TJ 6 Jlia
1 5
§,=1020,a,=4,r=1 (N S, =85>,r=4,1n=6 (10

141 g Odiad g Slatiiadl 6-3 Gyl



_;uu_ﬁn_,;lsuu;acmd‘Y1F,thﬁf£=m~uwCmﬂm.f,.JULiuﬁum roudla (12 1 Jlie

55 1W&Eq___]l,.__]|q_._,#}‘y,lﬁrl,_,"‘:.'lfJS{_TgnL&Jl._;}wdeJﬁr_}JluanL‘Jlmryds
.ﬁLﬁnﬂijlgﬁjJ'lk_fnL:dl._hJjﬁma

- ; [
ZHH!;&HW1WL:¢J1EJSJH" .L:l:-_ﬁ
a, = 2400, r—g,u =7 (13

=—4r=-2.n=8 (14

= "
135V gl Sllinedl pe I8 3 gl dodl Baeo ST 2 e

—1.%:=1, ..o (16 0 T Y, | ORI
_ _ 12 4

a,=28,r=2 (18 3 g7 37 (17

a,=057r=6 (20 a,=—8,r=05 (19

- 2 &
1Y) Ll Slalzzall s IS 4 & glhaadl gl Blu Yl a5l 3 Tl
810,2 ,2,2 .10 (21

E ? 7 ? E
E oo _:;.‘81 {22

16, =2 ;ﬁ_#_hjl;r:{‘;m_.um;,:h.nj J.'s_-_;i {13

r.s.ﬁ.‘rl......ﬁ'lﬁjl;,,:,h‘ﬂL",,a95“11%-.1”3AA{J#JJRJILEﬂ}m‘}H{_‘QSGCIn;}LMJ}&ﬁ AR (24 4 Jla
.E_}'I_“,.‘:.M3U£Jj#lmhﬁﬁwlﬁm5#ﬂ.J'l_,'-.a.“'llh.}ﬁfd-ﬂj 4 Sl Jas 01 P

3 2
1;']'15.##1&%@'#‘}5;}_@-&;‘”#}1 ‘;hl- 1 Jguid! "
e caet gt I Sila Lt
ﬂ1=3ﬁ,r=l;u=3(15 ""fﬂ S
3 o 285 delaiie Oyl

ﬁ!l =1ﬁrf‘=lrﬂ =9‘ {15 EP#EJ*‘J“E}U:“EI}
- Ja> Lilady als J gl

nlzlam,r:%,u:? (27 31351 s ga

3 kil S beniad] ope IS 5 gl gyoomadrgl 5 Jlie

ot
—
o

-
I
=3

5(—=1)k—1 (30 Zﬂ 3I(=2) -1 (29 2?4(—3#*—1 (28
rss k=1

T !@IJ..L..L.»Jh_,.eJSJalm.u-ﬁ 6 Jlie
L b8 e T

3
S, =1330,a, = 486,r = (32

35 JS dny ol ) 1S5 100 ft &BLes 3Ny Bomly 4235 my iy o shos sllate o)) 1psle (33
(31855 day slazall £Lis ) dom sl AL B3I sl ) e 50% ey &y 3 23L2)

SOSlaludelly St 6 Jaatt 142



@@H@M|$Jwﬂmé@d#wwtﬁu@ N VPR
ORI DY SRR P S PRV RO ON P W P S AP e
laes JIsbl § gazms Lod ¢ ) o Laaill 1da pazal 13] . sl
Claull b JoVasl R CION|

|4— 20 cm —-|

A aloe e g 4 e lT 3 g1 0 70% W31 oladl 2255 8 i) cyoma i 0 02y sobialt Antlas (35
Fazall b Lhzall oty ) AaS Lad o jo ol pllatll 3 2 0 900G (6 g oo B0 e 1316

Ldal| st Of ylge .-_ﬁLm

kit ks 3 G52l £ gazal] bl dnnall 23l ol (36

ay sy gl vmmww| solae (37

10
s ezl Jo T guamll ) 3(2)F 71 e 205 O iy (g1 il s 1 3205 (38

k=1
] g k=0 Jlk =10 2813

Al Dl g eIl il drs G231 pusa (39

5 ot gl Lol p T Ol B Janial 1S (40

X,y AN A dad slay] B aleead! JSKE Gy, y
h - "
¢33 6 Led i ooz L5811 A gliae A liwe (41

] )
A * p 3 B 202 gs gazmay

pendi Aozl OIS 13] Lo oo LiSlay CAS sy 1S (42

i W e

dial b oy Ll g s daml e 43 al Wkt (44 2 Ll 5 65 Lwdin Aedeza 3 Y1 A1 OIS 13] (43
L Y- B W S W S WY etdl Flas gdo= sue Lad (1275 Lge yoma g
L_s.;thﬂzﬂnnﬁﬁ.;m.ﬂ;m‘;_.L,QJ1;:-15|;~.L.U_<:&J 7 C 5 A
?_H,LJ‘:.'I'CL?&JI - o
N o

o) dad IS 13 i 5 B Bk By g LT o U by OT e (Bia JU 5400 0355 5l 5l 5o5alliee (6 231 13930 (45
(6-20511) € 3Ll Lol s (g1 Al Lab ¢ JL: 5200 21

(6-10y11) (hilr] pund g g o3 b ] comin ol (gl LY Slaglizall s JS eols 15] Lo s

22 68 208 632 7 13 6 1 -
3: 9.-'_2? :_SI Foars 143 - T {41 ID,S,EH,ZH, {4&

25 50’ 25’ 50°°
x=9,z= -5l yiad dr sz 53 0 8 220 1350 sy <SS 13 (49
(5-5papatt) X =—Hz=15Lkey = —'B‘D.‘_ﬁ.;l.i.i.p

(audjigs) .0 ==2,¢= =120l cule I3 20 el L3 x5l (50

143 gt oaialty Slasliaad) 63 Gyl



amis}

| all e Lo
Jad! L

b-3 ,._.,.n B-1 Lﬂ_,__;.ﬂ1

:LLP%HJLT:} [32e 50 djit_,.q.'n.nb PAdais ‘pe jloise (9
T iatal

625 A
2500 B
2499 C

2401 D

= 8 . &
ia.:.‘:.:i'ﬂl g ﬁawld’-}fg&uﬂhﬁ1 doedl A o]
a,=8,r=2a;,=1 (10

Fobinl Lzl b dwtigdl bloogYila :adaie (ve yliist (12

05, % ,_ 1 ,_? L2048

512.375, 1024.25, 1536.125 A
—683, 1365.5, —2048 41 683, 1365.5, 2048 B
—2.8,-3%412. 832 C

—4, 32, —256 414,32,256 D

O 13) .l g gildiiesludS 0 dad oy J3a (13
Jdoas il 35,:3-51 dips el g JL 55200 Ll & el
AV odn el Las (g1 aoodl Los .G g5 5%
im Yl

:
Loy 3 gl bzl e S 3 ke & et g

B
$03.2¢-1 (18
k=1

ie‘l-(—l}k‘l (15
k=1

Js pells o ol o (Tl o g Gt p 55 1
QO v STR- e

5,-3,-12,-22,-33.. (1

L 7 o6 17 11 (2

o |V RS L

Wl Slag ol e Band 203 obal JIKEYI + Awiin (3
Ak e ol

1 Jsan 2 skt 3 Jsal

(s doedl) ilaall e olag jodl s a3 slan L5 (a
Lol s 3

ol (e 2) Gy 084 Lle J sl (Ko o (B
¢ ol lin

Y o] thadaiall o JS' 3 gnlsl ol o
a,=10,d =5 (4

a,=-8,d=4(5
:;ﬁ?&ﬂ“i%lwfﬁuk—&w#}i
154+ (-11) +(-7)+ -+ 53 (6

a,=-12,d=8,n=22 (7

sl kel 5 g § goree Lo (8

50
¢ 3 (=3k +1)

k=11

S daial iy Sl 6 Juaatt 144



e LS LU =¥

Infinite Geometric Series

www,ien edu sa
Y5kl

JSi b umﬁw?n@m&mﬁmﬂﬁm@m@i@;ujm

8 g o e 1 il 15 i ] s U S 5

\ o 4 VPSP EVEREYON [PRUSE AUV PRI PPN IO TP [PPSR WP
R i e o bl Y1 S S SN et 5 e game e oS3 nad)

, — (LW ol 1 Al S edentall s sy 2N
e Vooue L Al ddozadl - 2010 M Al Alululial!

e g yarme 5 (5,) Bl Y Aozl 5ol psammall s ASENI Tkl ozl o3 sl o
o A Ladie Byl 0 50 L) dmdigll Al g clao s 1S # pazs gl 5 o gm0 (1) 2o
g olade s mslaealloda O 28 Y Ledie 5 ot dad ol LS culade 40 (S,)) 45 2l Lgasslaes
Adelas 0,50 Ll L) Lozl O an a3 3L

JS g yermn slams] Ul iy s (il Y pmntin Al a1 71 05l gms Goledl ol b ot
O Aldeially ok Sl B35 ltliall llamen § gommn O o ol “S13La" 5,8 &6 . Las s
L) hndll § gamall 325) 90N (pu o 2k Lgs parme O Lo im0 515 LS5 (45 + 225+ 11.25 + .
1 <1 <10204S, ¢ somall Sl Jeradll el ool JSCa)l5 (@@L J) s s se 515 3 Lakie
| 2 ggize (703

’ (k! pagae

o | s

Ala%he) | Awdigll O Mabulial

faamall Old ¢ | 1] =1 (ului) Oold ¢ 1] <1 (pulai)
bl sae e o pia W e CF i (o pmd | £ el
T ) il 2l
15 + E + 4 + e :J'I.H
@ . 45 + 2254+ 11.25 + ... 1 Ylia
1.8 |-
g o0 {5 Ll LLS
‘1. 14 - 8 =
12 : 70 ¥
i Lo ¥ 60
- .5 5 50 |
> 06 LK.
I * - |- } 30
0.2 L ! E.:' 20 | |
- - - 10
B 12345675859
() gondt dud 0 1234567839"
(Y ETEE S LENT.S

it il Byl Mm
elae Legl s 5l ¥ g b laldl el i

54 4 36 + 24 + ... (a

r dad dom gl
dlicilolas N ol Z o _ 3 _ 2
<A ) d?—l{g{lqﬂ_ﬁjﬁr_ﬁ_g

145  wsile s awaig!! O ubuiall 64 Lyl

3 fgasme shaw | S s
(6-3 Lwyadl) dugiie

ydyHily)

39 pgome dnl W
(Al ) dugiia

§ pdial| SIS
P ST e SUSTRLL
galael

Hﬁil{l)&dﬂ
Bscaniight Alialiiah
ddlga B

infinite geometric series
et f gamal!
il ¥ Aladased
partial sum
EeJLE:.qJ'- alialoSall
convergent series
due loiel ) Alululal!
divergent series
aslgiVle

infinity

N —

TR

40 ) pralanall
el peas 53 (S
galomall il
ALluS el A jant
"sialat” 3,50 8 5yl
L Jgamtt eliily

LA E- 1
T RE .‘1'“ ‘F.IJ.:-.]I
1 s, =45
5 5,=45+22.5
=675
3 s,=45+22.5+
11.25=78.75




e A L A T A 1
.4.1FL:,.¢M1;JL$L1.5}];}|L¢.:};T—S — i B 2 1 Sh i
i e sl [P <1 i ysis
Leed) 0 g2 u —1l<r<1y
100 +50+25+ ... (1B 2+3+45+... (1A )
Qiq:.q.ulrlglb'f

r<-1,r=1
MQ.UE.;_}?JIEJL?.,.MC:Li-:UJd;uni.d..:iaﬂjL.;iSI&,a.Hy._‘;_,;Er”l@uthrl < 1.cdlsa)
a; (1-0) 4,

Ty [ o A Dl el

Aa)lalal Aol Awadigh! dlulullel! ¢ game

By

171 <1 tum S ol 4 ja dslasel ) duiled S dwaigh Aleluloll guo ¢ gosms

a .
5=1_1r Zipalls Llan g

(36) Ji5d! B Giall 88 s Fiie

1 S, Sl (171 = 1) esdeLze 5l el Alodonadl O 555 Lo
5 1364 .Hiélg_}cu;}.b-f)‘ug#hﬁf"lq.ﬁﬁw EMI;;M&w#ﬁ?

10 1398100 ”

15 | 1431655764 E.LF-L;.:JH fd.:...u.l...gﬂ ndnzal] :l.;r‘,:-Jl {::.al.:-gg.“ c-.ﬂj.l J_gll.:_-nn.“ {.5_5-.!.?1-'.11_:1'

N 3 oS 38 e 355 S, Ol ot dad caljladS Gl S 4+ 16 + 64 + ...

VFERTRERI, ;..

E
S g .;:,11 ;,_'_TS” e u.l.'-.é.” M‘ o JS 3 gb= Ev__g.q..::u .J..:l_-_gi

2,6 18
3t tmst- (a
Mﬁf&ﬁdl}}?}jﬁwfl@#}i 1 5 pkasti
B pdlon A Galiadl ot le Sl guudl r=i+g=§
15 "3 5

G gars dhedezall 0B 2 < 100 Ly

E‘r_y-mnjl slag Y dolasll Jomzul 12 3 gladmd w|

- S a, e Lol g oylad |
Epadust! dugus T Abealesiad ) it pLics
- Aled SU A aigl

2 3 3
ﬂ.|=§-,]"=§' ZI_E FIPTEL ||_]_’s._|Ld|.L'|i'."
5 Lgad > (oY Aalla gl
s =%+§=§ dallael) dadall fpe 31
o

3 y
03539 AT Balud) Aol

6+9+13.5+2025+ ... (b U e nw

£ sarea g oy B0t kel 0B ¢ 15> 101 Loy or =2 =15 Lasha Buslia dailgs S

;

lagd)jyo Gy K4
16 +20 + 25+ ... (2B 4-241-05+.. (2A

"

SOSlaludally St 6 Jaatt 146



BlgY b J s o ezl Al on s Al gl bzl LS sazeadl 35 Jlantnl LiSay

.dﬂiJﬁﬂ"iJﬁtjq-Jj.ajjjémf}IMJLJEJ;JJ@JH&T@i

A5G Alubuiall g ¢ gamnall ja)

= k-1
ZIE(%) Lo A3l
k=1

:]!|

§ pomal | i S=]—r
.:ﬂ..l.,ﬂj.al=15,r=~§- =1134
5
taly =2 =90
5

E:; 12 (%]k"l i 3

o

JM‘MLA#@@?%MMQ&WJ#@JJJﬂd#LJI p il 3 gl ) 3 gunSTY

Aozl ¢ gazes B Jlarindd Kayy . 045 = 0.454545.... = 0.45 + 0.0045 + 0.000045 + ...

(gakzel S I g5 al (g hadl S Iy g AL g

Saliie! juS 1S9l (§ pieal!l ST Jﬁﬁ“

38 S 8550 30.63 (g0 (5 il S ST

Sl s Wlulilie fgeme Jlaaiuly 11 ddy Ml
- 63 63
0.63 =0.63 + 0.0063 + ... = 100 T 10000 T -
# gomall Aia e Y1
1—r
63
e o _ _100
17100 " " ™ 100 Tl
100
daiey =88 T
. 99 11
i pumd! polgiad | Jlaatwls 2 Al plall
x = 0.63 s, x =063
S90S piis pua B g (8 S| x = 0.636363...
100 o (i et | 9IS o juial 100x = 63.636363...
63.63 (pe 0.63 5 100x ;e ¥ 7 b1 99x = 63
: e B T

(G| S 550 3 0.21 (5,5l (5 il WSl ST (8

147  asio s iwawigt O3atuiall 64 (uyddd

Zlagd (e gaond)

o

goamall ja
Awigh Alduciolt
A lga i

ay+ayr+a;r?
+ ...+ ay i

L= )
i Z a ph—1

k=1

—~<zEEr
FEY R (YWY
Sagdd! (g pdadl p s
g st 30 ga
S B )90 B dLLIS
wgalke !

A Ll | Jomd Si1aLS

oalu L
h_-Lum.Lt ,__Luai"'}ﬂ
Dbt (e 38 B
AT IRTHEI
Ay (dds plo (ye
o1 i plall Lasti!



FRVRCTN PO PUH- TSNS N[ [ENCIYY | JERC U EN [y PR TS
| B R N | 16—-8+4—.. (1

= ]
425 O] e I ki) Cpiandiall s IS5 sk g gazes o )
1,3.9

TtSt+.. (@ 440 + 220 + 110 + ... (3
’ "
g o) b e IS Aad dm
ol )
>, (=2 (051 6 D5+ d=ke
k=1 k=1

:{Eg:L;&l}“SEJﬁgi;r;ﬁl;,ﬁJjJJlﬁr:dlgﬂrﬂ1;_,.u'bii';.,.:.‘i'l
0.642 (8 0.35 (7

1 Jlke

2 Jlie

3 Jlia

4 Jlia

- EEEE

selaa Ll g oy line 4591 Ll oMdniadl gl 50>
B s AT

E+§+E+.“ (10 21 +63+189+ ... (9
0.008 + 0.08 + 0.8 + ... (12 0.1 + 0.01 + 0.001 + ... (1
- g
:%;g}l;ﬂuwmqawlw‘}su#f_w#j
~3—42-588—... (14 18 + 21.6 + 2592 + ... (13
32+ 40450 + ... (16 %+%+%+,,. (15

it gl Bl Ak oo das il syl (17
o 3 ey 4 5,5 ¢ sloeedl K21 3
dajt.—;cq-Ji—J1;3L_¢aT.L,a;m¢a;aJa

Blaadl 2 4l ;?Jtds%glﬂﬂfﬂj1ﬁq
i 5 Lok Lgmdad 5 om0 4S5 21 SN

Lolad i g Y
-]
‘:—"J?'ju!d'tmh}slh_jbji
”"ﬁ E.l’—l ""’E (E)k—l "“’i (E)k—l
233 oo 23l7) 0 23 08

0.1214 (23 4.96 (22 0.321 (21

1 s

2 Jlke

3 Jlie

4 Jiia

SSlalulally St 6 Jaatt 148



~,=-H:JLJL51,E Qh:uuguj|¢LJLthi;ugE;;gsbtmi -;p.:a:am:a:.ujn.h.s (281,
?HJM'IA:JJM—Q _,iHuLpLJlJa:.mxS'Huu.JLPL#SMUAﬁ

- # "
:-L?Jﬁ!lﬁ'ﬂ#wh}aJS#‘g-btﬁn.uril

16 4 15 5
—?+3—]+ [15 1 2 3

Slglgpl g iy

16 4 3 il

o5 Ja Y Lrkas b IS8 i e Bl ) Wl b o Butalie ka3 0 (28

Bl Las 1

el o3 Sl jlad | Culaalia
2 ple 100 [ ya J.*.S.l e
S g g1 (e 81 O Bygllae
e 81018 ATl (ine

Tl o el s Laadonl s ¢ ppiasts BUa ! b ing o 5k Jhad GBUadl dmls OF L 1+ b (@
Cikoall sda 3 jetal . U1 ol Lendat el cpiai 2 Y1 Ciadl o o o5V

Al sl ce Sar A sl Al ezl s ;
ol sl 2Vl e s AN islgN =S5 56 LA AES Byt st 3
o gl ALzl gams Lad (Bl J) 38 Jall o BUall (s Sl 13) :Lade (b gty JLaalal Cpbenay i ple
- 3 ¢ ; Allat) Ol yUadt fye Susly
.a@.q.ll :
a5l 100 (e Yo (pmialt
LoV Blall & buws y Alduzall § gozen oy BN Lo (€ Ale

Canlad 1305 (L3 o el S 55 ¢ B Sl Jo 3V 5l 105 S e 3 L3 G2 3 seljud (29
A3l b Lgmalad I Bl e 1o 0% dad> S b aleis Sl 3¢ 1204t Y1 dasall 53 S
Yais g5 S0 Lgadady 1 ASTN Blcadl Lad cda L)

ALl 831 528N 0 95% oy S5 dmsy ¢ 5 ‘m_,uﬁ'ani_ﬁ_-.]zcmumgjj.ucu rJadia (30
.nSleJnuaﬁfJnAJ1Lg.ahaﬂqugﬂ1@leﬁ- WJeadllda e jene

Bl Bl 0 95% sl Blan s 0 5 3 505 3155 30ft gLl o ibllans S ] 11,8 (31
i g Lgadas | Bladl a5l gralhin e 35 ol 35,500 o el 13)

1368 155 e plaar VI1ES o &y o) 550 4 il nguﬂjmmcg rpslall casie (32
aLhut;.i:ulJ.aJ.pﬁJ\lthuLﬁathddﬂff ‘.}.q..ﬂl_m_":_af‘_,.Lm.,...u.ﬂ-u_.-.ﬁ-r...u t'IHgJ'I.l:nr'lr'l_'!-
jﬂwﬁtamjwhzﬂﬂrjhwwhﬁJHML-dH ﬂ..sﬂr;b-nl..':-r..r|q-_'!1..!'| iﬁ\.}s"_“‘.hdf

o Lgaday AT BB do sl e Ll =Y aloay!

:dwtﬂlgﬁﬁljg}iijfﬁi:ﬂj
EDEEEEEEEER T[] 63

]

Aluducialt (ol
i3 32 Jigadi b
Lgalads a1 ABlual!

55330 laall maund
adluadl O '-:{"i 20%
! Lgalazy 01
aluati Jye BO% Joas
s O o g aalut
(458 e ol

|
| o |

(5,) (oIl & gaamll
L
[ ]

{HJ.:_,..L,u-.H.:.I..:
.E-!';i:'ll-r:-ﬁ:-_-_f.u.h;J#-L-_-ﬂ {h
el Lol dlloca (d

149 wsie s awaigt! O uluiall 64yt

(s,) ,-E,.‘i_’:\“ F gl
&

:I':.l
=

(1) .:_,..u-..ﬂ 3 ki
oA gline e dllizs (@

& e dlen Ahedaze (€




Lal| 5 &ai) O ylga Jam

s ¢
1—1+1—,..M1&}wi&ud j:,h:jdsujmﬂ. : st Ladis) {55

eiligasetiat il S FENN TP P |
3 e ﬁMJ\f:g&JiQ-Egj
)
,;;pr@mmf_wu;mj;m i (36

'3 490 + 27b° + Blp” + ... - s slay| ladle - Sau 2 + Ao
¢3 +9b + 27b7 + 81b° ddezadl o sl La b o le (37
ealaies i S s ¢ gemeall o) dlaaial3 — 6 + 12 — L dllzll LS| s A 9o A Liwe (39

Aasts saeloe dulead) Al u,ﬁ:lsm@.}; oS (40

4 . G

5ol $8,85 8 S Chad b 1 Auia (42 (27 J 33 e 1 astgol w@ﬁwl@.w (a1
L el s prall 3 S o Lo aol 3,8 e J ] f.q Ll
?EJ___:i]1EJs:!ll[.qu-Cﬂ 81 A
; 65 B
PO
) 1 34 C
nfrgjllll..-"u.‘s-ﬁ B
1 15 D
Eﬁﬂﬁﬁ}-% D
N P

' 4iaS 1,5 Anlya |

s4e OIS ol _,SJLﬁdl:Jﬁgm;Lm1HsmLmjﬁfdpJ5ngJJmJ vablal a,n.aL.,“nJLn.U'n_.anmth;-l;._.,a.. vl bue (43
(6-30ma) Ay 11 5 50 oy Bl 3 el S5 Liall st 3l Uslas S cLasn 512 J V1&gl 3 S L0

AN oldll ¢ gazes 525 A dniadl o SV Tl 5 gdondl dir 5F Gy Ttonly Gl oyt JS i coiMale 9 4 Jada 1aSLin (44
5 e -
Cor A .rﬁJS.L..T,_}.a..taJLLF,.:i

(3l 3 ls) Gl Low s & o il gt d
9p —1)(3p —2) (a6 (y +4)(y +3) (a5

S kuiadly Shastiiatt 6 Juaatt 150



i o

ML&-J'I lu.u'l.-:-ﬂ arey —yy

a0 gl Bl

P ) WSl W) X 6-4
Sequence Limit

www ien.edu.sa 4

Tl-nspire Lolad dculod! Josiul caagh
Aaliie lgy alsiLY
dond o3l ) L4.15L5:.-1wﬁj+ﬁjm1fwuglmwljmiwg:l L».ISMW.L@H_JL-JL“JI&M_‘M_&:-'&'\_LL»

A.uL,.aJId..LFaJLa-.JHn.LmL_; " aall” JZ...JJ el o B A, e OB
'-_.,.—:.I'Ei-".l-ll-‘\-_-ﬁ-!'l'dl llj.ﬂJL.lLiL.L;l-__gJJ.F-Jaﬂ.'.:L-nJIIJJJJ-q..? VJ|2-|-u.§.!l__§|uﬂeLéaLg,J.b-fﬁﬂd.uLﬁg'}UthLmt’;qufuLm&yi.L‘l-_'?.l

83 g b dalmadl Bl O] Tl L)

1,2 2 o tig)) dnlmadl g
Amlzadl J-51 11 3 gladnt
a :(E]"_'l:gms.gt;qju.lﬂhggylmaaﬁ
(@) e Lanall il IV sl
o3 AN g 4 T ) < e s o IR ] ol Bl L e
:,,wdla-c*Ls%ﬂunmwwuﬁﬁwlﬁ;?ﬁﬁ -
" O b\ a, s WE
T J O PSRN { Y WO [ PR I U I OWON [ 3 O S PSR B
B gloeadl ASLEN glo i | () Lansl(Sa, = &)H_l
Sl 23 1;|J.U;.L.J1f._;.~mjml o3 OB 1 Lo ool 3 LS o JaY
wLﬂJ1miﬁJ¢Hu]1ﬁLu+UJauﬁ¢ji,.b-J5mup Bl il PRCTEP M P U
0

=
Anglizedl |2 12 3sla

DTl bl @ st Al L s @9) i)l ks

1.2y

' . 55 e s IR e 215 () Lo haind! o5 ¢ o] (5 s

: ul.n'-_; :J.ﬂl-._“uj L#}.M:L:njlls.r.;.-.aLé_;gJ_’..;I a-;u_r#:jt' hih‘ﬁ-[E- l'-ﬁ-"__‘!-EJ
€@ e Y
1.5

o e o IR 17 Lo s @) Lax o) Sls J0) LbY

JaWl ag i il pass Ln.

_})au.“JLpLgJEﬁ.ES.L:LE.'..H.'.h'l.'#u?E3Ln.!n.:.;:cil).lll_;'t}.ﬂ;,agﬁ:;.@1r§ﬂic$ﬁLATJg}lMldTbm
0 L Amladl g OF pmy Ls ¢ &Y

v,

t (ot ) bad

= # £

Y Solasledl O JS' Ll de sl
e B 14" ~f1\"

a,=5 (3 a, = (_E) (2 a, = (E] (1

=t gy sz B

By = n+2 {E 1 3ri' 4 5 By = 112 {4

151 aotaanwle saslad) dlst Jone 6-8 auys



‘_,.m.\:-Ji O Ao da

The Binomial Theorem

IW3lel
oike i cpepiacs b e O Ll Il fons pde A
Jeiliedl 3 eacasadl sde OIS 130 "I_,.:.-:-JSLL‘_J.:A.‘:-..A
J__,Lyh;d,\rmh_q.n cpamascad jlzse O Jlozal Lo 5 glozs

YLl daladl pe

oS e o J1 e (1623-1662) SISy o i1 U1 ) DS &l < 1Sl il
Gy o SN 05K g Wl g ety sl 335 igll s el s e e
N e dadl oz 256 0556 cinall b s AV o s JS 56T sall il ab i IS 2 0,555

2 4 B)™ 2 haadl 8 yKian o Mabne slomyY lasieod 5 Kas s 65 5l aadly pmadll s 43 45

(a + b)° 1

(a + b)!

(a + b)* i 2 3 1 3 3 1
-y N ANTAN Y
(2 + 1) AT

92 (0 + ) 5 Kia 0,53
P PV RV | B T B N R R

YooY Yy Yy

(a +b) = 1.:14&': + 4a°b! + 6a’b” + 4a'b’ + IHUE]':

¥
ag
] e .'_ ..-\_.' el \.ﬂ' -\_A_ | eied

= at + 44%b + 6a%b? + 4ab® + b?
4?3@-L}Skfiwiﬂ&}w_gu_gb5ﬁ(ﬂ+b}4ﬂﬁa$JjM1J#ﬁwa

ISl Eilte Jlaniiuf BListlias o des i i e
d.ﬂhﬁ.dldnh,.mduhl Jlez=| b}i‘::ﬁbmnﬂ 4__4'" i3 gally

(a4 b)® 2 ySae slowly M3 (S Rakanadl pe il o J oYl

1 5 10 10 5

15 20 15

| (@ +5)8 3 ISl 2t 1S o3l aadl Junzu

1 i) A

1

(a + b)® = 1a%° + 6a°b! + 15a%b? + 20a3b® + 15a2b* + 6a'b° + 1a°°
= a% 4 6a°b + 15a*b2 + 2025 + 15a2b* + 6abS + b®
u1L..,‘,+.r.mJ,1.u.....h\_,slu\_r._M1 Jnmfﬁibfmlm-um_thrs_dumﬁ:cpm
3 SO0 | B Gl P P Y[ - SO | IOEIP S E Y R P | | PR PP L}.w._{ 154902 jluzadl 3 15 saall
;—?t__;_,h...._. S aadanal e ity o J oY) uh-...JQ,,a;,_..aLA-_udﬁ.,,:..l Jlaz! Ol S L)
aa Asled] &0l 351kl i O] S (@l (g kil Jlaza Y1 Cy ad vy 23 5 (L 55 23% 4§
64 Laaz 37 Kl s0e 5 <15

Elag? (e 3 K

O o¥lazem! Lad ¢ pmnaainza 8 ol OF el LIl Joms s o151 13] M3LD" 3,8 ] 535400 (2
Sl Lkl o oty J oY) Ralazadl e cpaainne 6 iy

J

B2 gl S o
g laatialg
(Al 3)lga )

udy3illy)

B Iy &t Jaaiui ®
oF gSia o Selae sl
Aa+D)" jlaga

Dol A ey Jeadul
sl b (paant!
S\l o 4Sas
Aa+b)"

B Dot
ugﬁ,;wﬂ
JISl stk
Pascal’s triangle
Oyt il gyl
Binomial Theorem

| SuabyigaGd)

WOTES [N PP PR
7 s’ ond

Jsl 58 telens pirly ) wlle
FYPEIL IOV [RE
Jsls e G s g

JUE (gt (5B 5
WSaad | LSEAN 6 pls
o puolic 4 gamad
BAIFIL desl Leed

S Mdaial 1y Slaslinad! 6 Juaatt 152



Jlanial oo Voly cppidoedl 13 28 45K Y § GBI IS Jlonsasl Kag ko) D A pla3
N
FU.-.T@._.!.!_’JN:..U:._IJS’
Ot | i3 Al : ' puaie ) dgibe O Lasas
1B Liasdds e 11 IS 131 siostcio ko o
l;m?'#ﬂ.‘j.d_ﬂ.ujﬂjéu
'”Cr-j"'JJL,“-.'ml

(a+b)'=,Cya""+ C,a" 101+ ,C,a"~2b2+...4+ ,C, a'b"

I

= C, a" % pk = L gn—k pk
kgﬂ At kgn kl(n —k)!

i 3 UKty e 4z Tl s ganll gz S BNy SN By e 3% 2 sl e 320153
8 el slonsd 5 (a+(=B))" S LS o(a—b) Ll ol o 50N 1S B3]y e Mualaall Jiez [0S
- > "Cf_rr (n—r)!
Oadandt S Ao ,080 I Lealiu! . ch=m+;_'-’_w:11=1
(@ + b)7 8 ySie d ] % b
3201531 Jlasul 1T oW1 Ady Lt '"C":ﬁ:%zl

.;Hj..-.d'l olddhl bn 07 Jasl
(a +b)=a”+,C, a% + ,C, a%b? + ,C, ah?® + ,C, a’b* + ,C5 a?® + ,C, ab® + b7

— a7 a6 L a5p2 4+ adh3 + /! 3pt 4 a2b5 + 6 7
a +ﬁ, b+215. b 3,4, b 4'3!HEJ 5r2r b- f.-r' ab® + b

= a’ + 7a% + 21a°b? + 35a*b? + 35a306* + 21a2b5 + Tab®+ b7

ISy e Jloiul 1 ASIAH Ak

—iall Jonzal ¢ 38l 2l Jlomzals M alaedl slaw] e Y, (g sl alawY ;ﬁfx.a-dﬁ old & e Jaszal

T doalall 3.:....!:-.1',
1 6 15 20 15 6 1 o Il
7 1 F 21 30 35 21 ; 1 duall Lo darwa! . dralall

(a2 + b)Y =a” + 7a%b + 21a%b% + 35a*b3 + 35a3b* + 21a2b5 + Tab® + b7

JL._.. — ,ln..r'u.-.'ll
Elagd)(ym s [ 6C: 6 [SHIFT.
.[;:+y}mﬂ,955-°~*-’r-?i (2 /J |T|3|?2[]'

Jre s ileze 0,55 o bl 08 (1 sl oy Cilzing pppdodl lh 3 ol Dol 0556 Lok

i i e U [ )

Y gSie 3 gk Ol yLE
om i i s o TR |

. (5a — 4b)* & 4Kis a4 . ﬁsimte-ez-ui
[5n—4b}4:[5;;}4+ (5 {5;;}3[_45;}+ C EEH)E[_%}E_I_ C {55}(—4.!:}3+ C {_411}4 J8 Byl o83 (A +Er‘}
’ o i Saliad I gSiall LB us
- (25a%)(16b2) + {51}( —64b3) + 256b* b e JS 3581 e
LglS 3gasd) 3Ll [ 95ta
i s_le.:ll'_"n:'llS ﬁ.l 1.-:-_5..1
lag? () Gan) n/ 0953y a3l

(3x — 2y)° 8 She a4l (3 A 3331 3 gt
| ) b 5 a1 colS 13 2l

= 625at + —{“125::3}( —4b) + — zrm

= 625a* — 2000a3b + 2400a2b2 — 1280ab? + 25ﬁb4

Sl daza
153 Lasvianais 6-5 Guyaht



I_u‘j'rln.ﬂ.HJl?t]ll_]LMhH LAJ;FM} l.ﬂl_,it«ﬂr_fiéj..bd'l.b-ilm:.ijll.?uuil_,]ldll:?ﬁhll_ﬂm__;ct:-ﬁ'
oty (a+5)" 28 5Kan oty 1 STk + 1 a5 G dondl dind Gy cppdlondl ol 3 ) paeall i
t.‘i.'-l-—] = “Ck ﬂ“_k hk :I.-‘l.:_.-‘l'-':-“

i 2o R

(YA 2D el el B

(y + 2)1 2,0 3 malid) Dol sl Y pladl Dol i fanz
Fooq =R

ki) el i e Al s =t s

k=410t =ts5

4

11-4 .t

K = 4 055 pualsd) asdt e s =ty =uCay 20 03
RN 1 _ A |
1Cy =1L = 330 =330 y7 2

i
e +d)108 S 3 sl dodl e as 41 (8

Ot | it &Y gSae
(a4 b)" a1 Ol I gSae b

A lsgusdisae

Mg pua W Al B b i Sy ga JeW1 Atl B A LT e
e (it 1 (B sy lGas b -'e:.i-_l_ai-'*-'u*-i-ﬁ-u,ﬂa.m:ﬁe .
.L;jlaﬂgjhe:u-gigiuuﬁ’lw .

JAl5Lalie o gSaadl LB S alaall e
\ : y

:@Lmjs:i_,s:a d-sl 13 Alie¥

(y —42)* (3 (x+3)° (@ (g +h)7 (1

cpdodl 5 & J5 Jemnald il ol e 5T55Y 5 Jlazl (g sl S385Y 5 Jlazo) OIS 15) 533%9 (8
NP FEWE ') RCHES PO JEIE [ ERCIRPCAR) I PEE R Y
Sl L S 8,8 ol ol Led am gl 4 L
(20 —3d)5 3 Saa j jusldldndl (5
(5 +y)° 855n 3 Y1 dl (6
{3a+ﬂb}5ﬂ.§5;é.aijd_g‘u'ﬁJ;Jh (7

D ! > G

# :
LSl J5 el 13 Alla¥

(3a — 4b)5 (10 (20 + 4b)* (9 (c —d) (8

SOSLaludelly Sttt 6 Jaatt 154



_JL...'s-\!']..,H_.;UL....nJ-a-aJl LJ':IILLJJ.FQLLQJ.F"IE",JUHJ}E”MHJH%?MHJQ#QHJIMH

UL J5 o plladt ol e ]
.[y—Sx}ﬁﬂji&.ﬁ_ugdl)Jll:dl (12
(¥ —4)7 8 Sas g alsdl Al (14

(4x +5y)° 8 Sae b wsldlamdl (13

¢ + 6)8 4 ,Sas &S =l (15

-
Sl e s 8 il u o
(2b+ )5 (17 (x—%)‘i (16
o Lo di ) Izt (5l oW 0N Ll 8 oy 3 ol Jlazml OIS 15 1Ak 3,5 (18
A glon 12 o o 50 11 b gl Bloo] b DN s ety OF ol o 56 (i3 Bl

oo O Iz s 3 < 70% 4 5 &y 1o o ks Wt Joenmy O Sz OIS 13] 5 ptB 3,8 (19
Wb 210 e ilaal 9

Lulal oS Oyl s |

] b s (VA + VB )28 Sie b ol Dol e gl s (20

# d
,\_5.1.‘;5-5-"-._5.:5_55[I+y}“,{I—y}“;rddfﬂ_}iﬁ.zhfa_gﬁ1gﬁn_&.§c~bj 1 _Joud ke (21
XYY (G sy S 5Sn S Tl ¢l 55 LS| A giae A lane (22

ISl e des g S Sy AS by 1iiS1 (23

4 Jlia

Atliad| Jout Slaldyl

ot ) S A 410
Jlam Wi g

g pdas Jleaiw! lisay
Gl B ot D3
aiiad! cpladll il
Jas P OIS 1318 .3 ) 4S5t
ot Jlais
Fa(g=1-p),
ola JLan Jleiel
Wgloe X (585 01 JLats!
W glows 1 [y (oo s
I Adsuatly . daa

plx)=,C p*q"™"

155 ' pusaranag g 625 gyl

(.‘._ m
¢alest s Jhd LI B ST (25 P55 oy oo o) o olo ) p 7 e 3 s 5y 1 JLalimt (24
_‘J-:+3- _1’+3 H,.nﬁl._.-.'a-:._e;_'fl.ﬁi;..lrnfd;ur?@i.ﬁ:ﬁﬂﬁd;bﬂuﬂuj
y=—9— € ¥ =na » o b e sl ol 0,48 OF Jlazrt L el y 0 5 oy G ki)
G ;
y=I3x]+2 D y=(3x+2)?2 B el 36V
1 ) 7 5
5 P 10 © i P 1 A
- &
=
(6-2 uyult) :;,.:.:;‘JI bl &mnyg}su&;ﬁq ool 3 gdimedl A
a,=—7,a,=-=1 (27 —2, 0 1 =8,+5 (2B
T T —6+3—%+...Mt&“@_@.j (28
- 5 (n+1n+1) : g g ’
(ddslw slga) Ehula] iy Y rTLIT='lLaJ.L:-d;-nf1_§ 5 =2 el s s e o (29



sl e goF1 gl

JISuls Clieg Gdigitt  6=5

Combinations and Pascal’s Triangle

wwwiencdusa

s ¥ JISuls iy Gadigil Jants) LB
aolal ¥ B 81 gat) jLis ) e sae

a - & - & ol I s ofzy e = Fa - = 0 B . ) el Wl < i
. C(6,2) 514Cy 15, pall 3 Ul oda b 531 ) 5o LIS Sayy 330 JS 3 o2 233 5tle polo 6 Gl 5

L&.L..é,dﬂﬁ,.‘-‘..i“él.![J.aﬂyﬂllwl:,ﬂﬁwunbibhi)ijb-ﬂ:-fydﬁhﬂLJ}';#EJQJ&'JEJLEE;L*A
JL}‘]’M'&#1.:.LF-..L?_;I.;;1‘_,:3-{]_,11_512_;13;’4_5‘15"#@:&dﬁJ1ﬁﬁsﬁiﬁ|ﬁJ1J#gpﬁﬁgLﬂJl
.'Flj:-ujl
P ol o

f.auEJEQaj.m_;;a;u_.ﬂl_;l.pMdps;afL*JlJ.hL,q;rumf;;i_;&wu;{Jug 11 3 gladnl|
50 JS 408 =L
5Co=10B 1 ¢, Co= 10 Gns s

Al 50 0 e J uameld Lo 5015 83 b dor 5 &l ny s
;Ijgtdgﬁfgjmsb.LaJL_:,ma.;iﬁdwt;tﬁqﬂyuﬁagmmju_ﬁf__f;h;fwl;,uuiui
e Al g Bl 58 5 Jlasl d Sy il b 0S5 08 ;1ﬁ3[§TJL:51MJ}HH S 3L 3]s o Sl

?jljb-ﬁjtjlfq-}uj'j??‘j

i e analy LS sus e 550

Sl e jasis 12 Sgkaddt

(e 3319 S35 3o 30 e J e 5 | 5 N0 e JIE il 5 gl a3 ST
_mwl;iﬂilg&djﬁ'la.uiﬁ .l_j.n.-L-'-.Jl-_-El.un.Tl

sually 3350 0 le Jguamtl @yl suc Jies \ 1 0 Caalt
ki lg 333 3 Ay o310

335 e Jpmnl e s i 2 1 —
(e Jgeadl @ plo sae  leag ST aoally

JaSa gy Pl 1 2 | 2 _auall

* - 1 3 3 1 3 auall

1 4 6 4 1 4 aall

1 5 10 10 B 1 5 &l

"

Soliall 500,1,2,3,4, .., 1 SLesl G b s oY JIKul edis G yio dol s alie V1 Jlantal 248 J > Eoais 81 (1
poball et o e

LI e ey A1 Gt sae dm 516 .6 5l gaddl sie 56 ol edl sue @Jiﬁ._.h_. (o i Kihnadl 22l 43 O 51 51 e (2
sl 0,1,2,3,4,5,6 L

S Medaially Slaliad! 6 Juaatt 156



oL I 21 ;a0 e Jleaiwly Hla yd!
Proof by Principle of Mathematical Induction

el
Lo JS 01 635 slmeodl 35 guall b LoS & jlite yion sl b muiao 13)
3 Y daladll Lmlﬁwchﬂl Blany o) gl
el el N e e Blad s Gda

NEP W PPw- Pt P SO ) EW TR PRS-, (R NP
kel 21U Tzl 2sl I el £ )

(il 31 o1 pET N e
:¥a1ﬁl_g]n:'-ﬂt§hﬂMW!HMEMLIMJﬁMH

=1 louic dovsus Wlasd i Of ooy 11 5aladl
eI A yB ey iyl iy . K Lacdal) sial) e Hovisis Hlasdl O yi 381 12 3 gladal
kT N acdall dual) e dovsus dlesd | O (pa s 23 3 gladal

2 12
B2 434 e 0= [ﬂ: ) :"i;,.a_ﬁ
13=1 ya Polal 1o e VIS RN OB e =1 lakie 11 3 glasl
13(1 + 1)2
.ﬂ=1bMWMHﬁ3LEE—H=1ﬁ&HNIJ#1J
et SO (O 3 _Kk+1)? o 3 ol
.q-.:r-b:r.l.ﬁku_-.f-awl +224+3+...+k =Tu,_,.ﬂ_;.i|l 12 3 glaiadi
=k + 1 bke oemes dlaadl O 8 13 3glada
k+12k+21 ' . §
.w13+23+33+---+{k+1)3=': }4[ }Jd...,_.jmxaﬁﬁi__;]
k4 (k + 1)3
o i T Bpas 8 13+2~3+33+..,+k3:%
: 3 33 3 3 Kk +1)? 3
Ot pdatt st (K 4+ 1) paa! 1°+2° 4+ - +k°+ (k+ 1) =T+(k+1}
a 2 3
i :Ic(k+1}+4{k+1}
4
’ k 2 )2
s _ (k4 1) [k + 4(k + 1)]
4
s ={k+1]3{k2+4k+4}
| 4
: k+1)*(k +2)?
P _k+1)2(k+2)

4
OB gy e = k + 1 lede Lol o sllaadl Dsleadl o cpag¥1 G a1 05 0t 5Ll
1 daall SleY) moazr dip dommns B

Slagh o Gans) (A

nin + ’I;{EH +1) 3] e 1

124224324+ ... +nt=
v

157 Lol et amna s o Jleatuls ola pdt 6-6 guydlt

{E-I u.u_;.l.ﬂ} 3._!.+Lu:|-

yéyHily)

Aol 11 ot |y il ®
#3300 e Jleaiuly
(el 31

sl dles s ool @
Aliae Jlie slaals

5SS p2ad)l
ol ) ¢y W e
mathematical induction
1 i W A 8
induction hypothesis

Ne—



Lyl Gandl) L8 o ) o) HiSay (ol 1 el man Y1 s OB £ gamead| Ola 5 LaS 5

M anbsde U7 Je dond)l L3 8" —1 g‘;,nﬁ

Lozl 3 ¢ 7 Lo downdl) Ji 7 O lays 8" =1 =81 =1 =700 e 7t = 1 Lk 11 Gglaintl W|

1 =1kis dnsus Aawdl) Adsld |

aﬁjﬁkﬁ?s?ﬁwﬁﬁﬂk—lﬁig&)ﬁhzﬁ ) il ile aae e Jla

: : ) 1 d e dguudl Juds
BE — 1= 7r 3l St pande 300 i gy il s L g 3 %
e W = = -t = ?h.-...n...]h_"lh a-ll:; "ps_‘ﬂ

n=k+ 1 ke ozl i a5 13 3akadd sae T do AT 5y guall
¢ 7 o dandll L2851 =100 a4l 130 Jaiaas g rresls
arlls Ola o A peealt
&1 piliw W) Gy o8 Sk —1=7r  egtcsd] |
O plat st 1 el 8k =7r + 1
8 8 (e plal) SIS L puin! 8(8K) = 8(7r + 1)
Jass 8k +1="56r+8
CRRIEVCRIPS Py gk+1_1="56r+7
e gk+1_1=7(8r +1)

$7 e dandll L 7(8r + 1) OF ns s ¢ s 5o 8 + 100 ¢ s 5o 7 01 Loy
7 e dand)l L 851 — 1 03

M b 3ds JSI7 e i) Lo 87 — 100 oy Ma g

M b sde [SI6 o dandll L3 7" =101 2 5 (2
’

sbuas Jlie
Ola Gl g adlie g

. Jlis ga alagtl Jliat
VENRNREYSERRTREE .. [y

" e 308 G 1 i (4 B L5 2"+ 202" W s 2 BLe Ve Las

o) & o Ll Sl el s IS e Tl Al Tt 3] Sy B3 Liaalt ALY
bl Lol ) el odie 0555 S Jle slamy] a3

HJM@-‘&#L@:“.‘H
o 21 +2(1)2=2+2=4 1
o 22 4+2(2)2=4+8=12
¥ 23 +2(3)2=8+18=26 3

P * &
Alaael] 13020 Ylta dad 1 = 3 el 03]

_w..,,_‘_ J@;L&H} n
n(3n —1) ,

."H#LJ.L#,::;THC..L:-LIZ+22+3E+ ...+w2=T :MHE&-;&N%L@'&T&@;T (3 J

S abuiially Slasliial) 6 Juaatt 158



\ s

= E ¥
:mwlélﬂw;ﬁilwl&aﬁwwg

*1+2+3+...+av1=ﬂ'{ﬂz"i'1]I (2 1+3+5+...+(2n =1 =n? (1

sl el Sl edi 108 e Dl ales oSl 131 ol B3 sl 2 sttt a s (3
: I a2l 31N i ol €1 g O 51 el sl O cade 13) (a
SR 1 a5 gl Al suadl sbwY a5 LS (b

nin+1)n+2 < " “ ¢

Lgasosm iunsral s 23V sl opn IS durs o8

3 e Rl |y 4" =1 (5 9 o il J210" —1 (8
b 308 [T o V) e e S Tt 2 Blae Vs Jasf

4 Joiauill Ji 2" +3" (1 4 Jo innill J3y3" +1 (6

1 Jtie

2 Jle

3 Jlie

Lgrmerr ndall 31AeS 25V faoull oo j-‘i' e 2

Lop Lapalow  aeclegge Aoy

2 L N

n(3n + 1)
2

2 "2 " 92

24+5+4+8+...+0Bn-1)= (9

1+24+4+...+20-1=2n_1 (10
3+7+1l+--+M@n -1 =2n%+n (N

;.:‘J.‘.-'-LU'I Lrﬂ|_5___.-” -i;-"L.-rLl.‘j- C}.q.ﬂ-r.ﬂ el a0 Naads "Lu.L.ﬁ.“_g ‘:,,‘-u.:?ll-ju-..l” F‘__,.E.'-‘....u":lrll T.L..I :;Ln-l-‘:-n-uﬂ t i (12
nz3 s .E_'}L,b\.fl 34e 1 G [180.(n — 2)] ..._F.J.:l:--.n cLa.nJ

Lpazerr doandall S sVl &M'wjfma#ﬁ
8 e el L9t —1 (13
1 e 4wl 212" + 10 (18

- =: 5 =
stk 328 gl o (Y alesed) e I8 a2 5Lae Vit Las]
1484274+ +n3=(2n+2)2 (15

Sslsaen? +n +23 (16

159 el 1 8 il Y s Jleatials Ola 2d) 6-6 Lyl

1 Jlie

2 Jle

3 Jlie



led JWI a1 04505¢1,1,2,3,5,8, 0 sdodly 50 pod dmslize U5 3 ol ligund Aaalilie (17
5 o5 b 308 g £ OIS 1315 (S ol g U130 5,500 &) (poledl o]  gamd sl
0l o b o o3 )1
hthta+fy=frp2—1

ol ool Blae Yite kel o] cioacdalt slasY! @nghm&wjfwwﬁ

17 e dond)l 13,187 —1 (19 6 s danill J17"+5 (18

ol saen? +3n +3 (21 Jelsaen?+2In+7 (20 Sl s

?JLIH :i.ul.'iln 3 gt (1N
woB 9t B LeS (1 S
iy e 31 el LS

gy e ‘ Lig il MEa 55 121 4113

'IIIIT Y| : |= g Lo gl Sl 2 3
- SN an s et
: o " dasliie polic [pa lgacesn sy
;‘JL:”J1FHJEL;5IHML!'LMMLLG.~EfF:+2+4+E++2” &WIJ&«SE&GJI t Ao {23 50 gusd

ot
-.ilbl.:-!c.;aj 1&{1@&}?1 W1y&5¢—ﬂfﬁ!h;i¢- t ot poid
.wu;&:mpg@mgﬂwwﬂuﬂwrﬁn (24

500 +100+20 + ... +4-5* " =625 (1 - &) (2

N=1ldeimmwr 0SS g =k +1Lesin =k Lo dmmer bdlex <l 13 (25

1 gr 3ae (I3 e dandll 13,5242 (117) 1 0 2, 1udond (26

of ¥ T Jlownadls L e (g0 o8 o Al f pasms 3oy} 3066 ST+ A giae Wlie (27
2L
(sl wdad 2) 3ol il g o Sy [l Il ol i1 s s 1381 (28

il S

o o palonll s RS by ey s el Tkt (30 tikead! Tas 3Y 15Lan Vite das 2591511 51 (29
in’fmﬁ‘ﬂ‘jyﬁ' St i RS ¢ Jolsusnanen
VR PRAIC VP [ S JUNR PRPVIN P JP8 PP vl %
e 208 ST Lo aMs e p 15 <1986 5041 56 ) ita=n, N
?%ﬁ\ui&%ﬂw%jtﬁﬂﬂﬂ n=4 B
288 € 72 A gl €
576 D 144 B n=6 D
5 7

AsaS |55 Aax | |

(6-5 Ly yalt) :L;Lmjshgg}wdajrwq,i
(x—y}gﬂjﬁ»g&@l;ﬂlﬁdﬁ (33 (a +h]ﬁ‘_‘n_,£_a',4.__,§_r.ﬁl=‘-d'|l=-d1 (32 (x+2y)“ﬂ_,£iﬁ_“§@1)lllhﬁl (31

- -
: ‘;,__'u:‘il &“'1 | S | Na JS t',.w ...I..:ll-J'i
1 1 1

(6-8 st %— T+t (5 (6-2 st 5410+ 15 4 20 + ... 4+ 1000 (34

O abuiially Slaslinat) 6 Juaatt 160



Ao pallg Ayt (LdS

WIEge-Fil
132 Lo il g gammall 124 o daylied
133 Lo ppamnall ja; 124 Lo danll
139 o dwaigh dalus¥ 123 o Aggiial) dapliiant
140 Lo Sewkigl Alululiall 124 o Bgrliall ol G Lot

145 0 ROk At gh Alulalat 129 0+ ST

- WPTIE [ PR . [

LA5 o AOLAY Alululal A pandl ¢ panall 124 Lo (S 05 (alt)
145 o 500N Rluduiief 126 Lo SN Al
145 = iﬂhﬂ’m‘ MI ?il.-gh":i.q.ﬂ u.ul.ull

126 o (A5 poialt douuidi)
145 = dalg ¥ Le

. 131 o thoasnd! dolus gt
152 o JiEubclle
. 132 4o Alududiall
153 Lo Gockoadt Dol s o885
: 132 o Agglusdt Al
157 o gkl &) paia) i

157 Lo plpaiu¥l dud 23
LHJMULJ.L':

i 28 13] ‘ﬂr‘iwu'ﬂmumn JS.._..pl.'S'l.ﬂLa.-..L:-
.wULr-ﬂc.aJ.h:-ﬂ.:uEg.Uchh_mle.Lunw

ket sl M Jadkt Eond o gl ga sl el N1 T @
AR A RPN

e gl o 53 g oLl 5 pdd ! p cdmlizedd ol | Bl gYI (3
gl Gl § e b

oo 3 s 13 e slae Yl e Al g2 0 (4
(S frerdl ildee o e Ml g gt 2l (5

rd BLL L A IS o Lo Atz p kil ikl (6
Lo it

W g gas 5] Ko ¥ A1 L3l il ALl S5 (7

dnlzll 35, 23 psdadl g Slwdis Ollaw s LA 11,17 (8
.5,11,17, 23

OB pddl old & s Jlazal (9
il el = — &X + 1 A X <+ :
(=22t =x —8x3 + 2422 - 32x + 16

161 st pudiy dwtyatt s 6 Juadl

o | b s
(6-1 062 Jluyd)) ot b | O Dlaslislial 1 g Sl Lol
lgrlanl 3 ¢ 1) Jg¥ a0 Aol dmplize Ja, jgdl Ol o
.L_r.:,—j.ncﬁ_a;_s.p@‘in;;::-m”=ﬂl + (n—1)d
Sl Jaxt S, gl dnliie 3V 1 Ul § pamen o
el
.S, =75, +4a,),5,=7[2a; + (n—1)d]
(6-3 , 6-4 Hluyt))  Avwdigh OYaludial) g Cilas Llial

rlgaladyay Jy ‘J1Lala.s._#.u.a;.u1:.:nl_ijam_,_;j_ulaj1 -
G-:-;-..:?.‘:-uu‘-‘ l'Il-_-.-:J-sH —ﬂ-l'?'” 1 “n.-!.-.-.ﬂ.“.?uhh

S o S, Rkt Akt i 1 12 J e o
! ]l

ay—a.r a, (1-1")
e LR SR P

tieall Jam £5Lg W L dig! Azl fyomen @

I’#—‘].L..:?c..g”:

@y

g |] Elhidaseel= T

(6-5 Lusadt) Caddamdt S A 035
el I3 4 e .

(ﬂ+b}”—2k'( o

(6-6 osll) udbil ol A0 idie

Jomdl &, Ol 51 3 b 8 ol Jl sl Yl s o
A dall 3l YL dalazal

—_—T 5.:.,¢l_:ﬂ'| f..:ea'l.n".a.]'l I-:-!'i e J-%E
ol | m a3 ke
O B
I_-;-}L...J....:q,l laglioL!
L y




dAas| poll g At ydt (LdS

uuj__’;ﬂl IL;.?I_,.;

129 - 124 o ji_g.\ gt g Ol Lo | m |

-
™

# - #
1Y) Aglesd! Solalizall e S 3 o gllaedl Jodl dad - ]

e A dpbeodl dnlzall § i golon) doddl s a,=9,d=3,a,,=7 (10
4, =-15d=6 t=—=3,d=6,a,,=2 (11
aﬂluﬂ!hlfﬂiﬂh,rh‘#:‘julJﬂl r.‘{” :Hl-l—'[:ﬂ—l}d ,J-dJSJ!AJLJIMJJTIJjH1JJ*j'rJLWLu¢J1&fJHL?
E=leimiRml By ==RA (=16 Gy IV Gl 3 gl Joo g ¥ prtmsizedl
L a; =45
10,7, 4,... (12
800, 200, 50, ... (13
137 - 130 Lo A buwsdt O Dldiliel g O laslied | mj
= ¥

LY Slulzall o 8§ Lyl Ll Yl d
-3, 39 cpadadl o sl pdans gl o -12,2,2,2,8 (14
Rl Zasliiald | o8 3501 L) a,=a,+(n—1)d 15,2,2,29 (15
n=4,a,=3 a,=3+(4—1)d 1268 2, 0, 2, — B |16
a, =39 39 =3 + 3d 72,2,2,2,24 (17
- 12=d B el ] 02 JS V160 ol 3 s (18

3+12=15,15+ 12 =27 :Lea OLuLeol Olau 4l Lﬁnﬂ,,d.mcu1uiwmdm|upﬂﬂ|

i

g g'Ji B B | ] B B SH -L:l:-_pi
a,=18,a,=56,n=38

I

T

Ll Rgus 5, = E(ﬂ1+ﬂ )
n=ﬂ,ﬂ.l='lﬂ,ﬂ“=5ﬁ SB=§[1S—I—56}
Jacis = 296

D 5k + 1) tslnd) edzall p gams x|
k=3

n g
5 =E{H1 +a,) iaall fonzal
a,=5(3) +1 =16 JsY iy ol 13 Azl s
ay; = 5(15) + 1 =76
13
= 298

S ol g

Y iglsdl Skl e IS S, A

a,=16,a, =48, n=6 (19

a,=8,a,=96,n=20 (20

9+14 +19 + ... + 74 (21

16 + 7 4+ (=2) + - + (—65) (22

kz,;:ud,a:sv;-ﬂﬂ_gumpw;;,“ S35 SN g (23
N5 mils galaN) ol B g sl e il Ty
PR CEPRON LW g R R SCIP PO | W B

?;,4_,1.11”;?@;_];.:..,‘__5:5&;45;5 sde
391 Tl S bzadl o JS 594 § gasee o]

21
> 3k —2) (2
5

b=

10
D 6k —1) (25
k=D

12
D (—2k+5) (26
k=4

O Shadudal (g Slaaliiadt B Juadl

]

A

/

162



143 - 138 Lo duwdigl) O luliall g Silas Clialt m

-{

= # "
( ey | px@l&hﬂb;dlwﬁgsgghdlmiiﬁi%j
b A Tl Balizadl 3 pwaled) ol 2, =5,r=2,a,=1 @1
L, =9r=4
. » d = =3,4, =728
PRRRNLL [P P (g g PR JIVE R { g =g, spht—1 ;
n— %1 n1=]23,r=—i,ﬂ'5=? (29
n=H 4 =9 r=4 =04 46—1 H
‘ 15 =94 Y Slalzadl o JS 3 & pllaoll dsigh) Llu sV - ol
a, = 9216
6,2,2,162 (30
82,2,2,648 (31
1,27 (s Cpadit (3 S 5] -4,2,.2,108 (32
Boeighl Aailiiat) B 5 gatt Jsd qa =g -1 i
i ) . S P (S S Slaniss e arlell bl el Olaasd (33
H= Y — - i —
: 7= 1 Wi mas o 5Y1 ol 3 UL 5 2048000 &lasms coald
a, =27 27 =13 S S T e ” '
il 15) . s g el JI 85 &5l lane O abdl yans
La 3 = . 5 {
! 0 55 WUy 05 Bl iy ol il jazed
. 1(3) = 3¢3(3) = 9 Lo Slewdigl! Olaw i ¢ '_qr"jl';r‘f‘:‘pgf.*mll'fﬁjlﬁé oadl Sl
- )
D20 (@F T G Uzl 5 fgazee ol Y niadl pn IS 594  gams o
k=1 7
Hmb,a =2, 1= 56:% ZS-{—E}E_l (34
- k=1
, — 8190 8
' =4 —1(2k-1
; 1(3) (35
% = J
150 - 145 o Audlgd N A aigl O Mludiall m
¥ 3
W it s o g
Z@ji@tﬁﬂ!WlMiJ}b&H#ﬁ ";'JU}FJL.L“'!.‘
- g i -
ay=dy b= a,=8,r=3 (36
4
fpemalldine 5= 5 20,80 320
s = - _
r rvenrhipe— ke (1
1 15 |
a,=15,r=1 =—2- o, (1 \k—1
el EZS(E) (38
wi  =2=25 :
2 (60 ft Lgolis ) &l pedans 05 S ol saati (39
5,01 315 ) St 1] o) L5 W 2 s 20506
Ol J15 S0 Lgadais 21 IS Blevadl Lad iy Jall o
i o5
\ 7
163 daslpally dulyalt Juds B Juadl



dAas| pollg At ydt (LdS

155 - 152 jo Gackend! SN Ay a3 mj
3 oy
hocutay A 5 850

(x — 3y)t 85540 d (a + b)? (40
(x = 3y)* =x*+ ,Cx(=3y) + ,C¥*(-3y)* + (y —3)7 (&1
Cax(=3y)°+ ,Cy(—3y)* (3—22)° (a2
= x* + —12¢% + 54x%y% + —108xy° + 81y (40— 3b)* (43
1\5
(" -3

X+ Y Sas el N Sl ded e ; -
2 Kol 48 el als & a5 Jenn :‘,ELL“JS&H%MIHIMJJ.&
(r +y)° = f: & a8 -kyh (a +2b)8 8 4Sin b LIU1 Jnll (45

= k(8 = )
}AGH,MLJLJ}Q_*UJJ&:S;}LS@_JIM&?JL; (Bx + 4y)7 8,8 § jusldlal (46
3!{381 - 18 = 3y3 = 5653 (4x —5)108 Saa 5 SWI o=l (47
160 - 157 .= %_..ag,.r'f;iﬁmm h.Lm.[_ILq.'l:ua'l-i Gl 4! ‘!!J
oo G A A el JS s oy
ﬂ@’bakﬂq“’bmh}égn+3j‘?ﬁ nin+ 1){n + 2)
9 43=9143=12:0lcn=1lie 1sghas LR IR e L= 3 (a8
lodis dovrmns daznli 4 e dandll 1212 01 Lays 4 Je il Ja5"—1 (49

n=1

2 = _gﬁ &
sde ki 4 e doedll L2954+ 301 40 851 2 sgkas sdke gl oo VI Jamdl e IS Uas 20 1300 Ve Lae]

g

.ﬁ:ﬂr#9k+3=4rﬂ5£5hﬁ}nw u.n.:.b
Seppglen=k+lasdandl s py 3350 11 ke dadll J,2; 87 43 (50
4 Je dandll La (951 4+ 3
o JROT 43 17 Je dandl J26" 11— 2 (51
1 i ¥ i 5 ok + 3 =4dr {oinn? 4 0% £ 4 (52
: I '
0 3 [y plall SIS oy i gk +1 = 36r — 27 Jslsden+19 (53
REPURIEVEI R JEWN ok+1 4+ 3=36r—-27+3

daius gk+1 L 3 —36r — 24

M ok+1 4 3 = 4(9 — 6)
9k +1 4 301 sms lday o IS 302 9r — 6 0B IS sue 7 0l Layg
n=k+1Ls o dozdl 03] 4 e Lol |y

,Hn_l.:ryc?maJ*LﬂJﬂ*ﬂ‘)ﬁwlMg”+3J31

SOSlaluially St 6 Jaatt 164



TR UPAEN ;r‘*js & I3V Lasl s gl i ]

=3a,+5 (14

ﬂl oas _lfﬂn+1

a,=4,a ,,=a,+n (15

(22 — 3b)* &) s Jm 5l (16

(1M + 31)° 8 1Se 3 sl doudl Jolno d 51 (17
(e +d)? 3,8 3wl J ol a1 (18

ﬂﬁb:#ﬁigﬁﬁmwlw}m&ﬁ

]+ﬁ+36+~-~+ﬁ”“':%[ﬁ”—1} (19
10 e Gl L& 117 — 1 (20

sde g1 n & Y Aot Ut 23 las Wi a4 (20
4 o dondll L2274 4" ack

348 (6 gl 6 Sl J Y1 Cinall OV 5ue OIS 13 + A yte (22
p ) s 31515 o2 66 e 3 (g 1 LI Canall O
Bles b Lyl 2edd dall e B pte OMB 8 Las
Gl o B5Lal) NI 110 5 055% 0 ozl e yhal
¢ sl J oY

Bladl L2l Sy o gk Sh oty e p 5 1 g (23
Jsl oIS 13 . %15 Gy 531 ol IS b J sl Lgaked, A1
J;&JJH@IQH&L_J1J¢JE;]MI;J;J#\ME1:#

— ,ESfJ1L~,¢a_&§ﬁL4.L;¢L4.-.HJiJjJ;:JI

165  gaarvilost 2 Juaat

#
rp O) oY) pihadzall a5 5> gazes o

29.2:1—1 (1

n=1

D@ (051 @

n=1
il dmglzmadl 3 W dag Y1 5 susdl a1 (3
T

b I anleadl dnlzzadl 3 o il s esl3l ol a1 (8
a,=9,d="5

LleoJl dnlzadl b el ol Lo 2 akalie (e jliiset (5
$18,20.2,22.4,24.6, ...
31.2C 26.8 A
334 D 29 B
Le__s‘_;JuﬁL.,:.juML@w.u_.j (7
a, =11, n=14,a, =22

Tolsl gl dnglizall 3 JWII Aol Lo 5 Sdalia pa yliisnt (8

55 5
IU,E,E, 35
B 13
128 c 32 A
5 5
8 D 32 B

6, 1536 o donwckin Joluw o1 BN d 51 (9
L ) dmetigdl Azl s gt 6 pores 51 (10
nl=15,r=%,n=5
#
EEY IJ!} H?'Miwk}sa_g# gt .Lir_gi
12
> Gk-1) (1
k=2

A54+37+29+ ... + =11 (12

($Le) S5 30 $0.65 5,9 (g il SIS (13



4yl ﬁi;lf_ﬁ'&)u LI EVS'd 6

Jdaed e > |

Vel Bt Jom ot il 281 0 lass o ol Lamdl 2l s
;-.;..g.-a\:ﬂ_g.‘li Jﬂ.a..l.]'l(::..,.._tﬁ_g "Lj_;-.'-’.' -ﬂ-.T.=-J-.-q.:j v daas]! qu{_glﬂ E__}J..E.“ :l.lt.':'_g
Al e Al

daed e Somd! Olomd | il

et

Sl e

Lot b AL ol (JSCENT eolaeN o 06 e

€ Lol 5 g oy BN Lo 1l JLl o

Claactl b ks ol ol 31 o e LIt o 1555 85 2te llas o g5 o st JLA
>y

Ja.q_.ﬂr.q.n

el g daksead) s ol e J seandl B b il se s ST LSl Jlaazals o

Lo U3 OIS O) cdaacdl drdad & 1 8 5Le L3S 05 0l piza s

1

.ﬂul:};jLM‘&&LE};EJJMU}HlJ;}T
.:JL...;J1__},-J=1.1:.Q;!-t@.~_,;_“,;JT 83 ghiad| 3 gdodl sl B Lke o A 5ae @l 51 o) Jonzal
ahate Sl OF e ASTed Sl o G

—rm

ghod ldanadl Jamial o clged o ghlandl s 5 ol 2531 AL 3

N ] Y SUanedl ) jedl JIKEY dalaze J) i)

O O OO0 553 ] lios ) lag el s Lo

nm [ Il N1 TR W] I 1 ] Camlzall oo ol JC2ll
82 D 65 B

S luietly Slastnadt 6 Juaatt 166



167

Ll s Al olns ol 3k sl 4 5y et o JISET 3 o Byl UL T30 o

O By K& IS b Slayadl de o lag o e 5581 SN b Laa o ) 0

L
|

HiEEN

] [ HiEEn
@EI OO0 {dooOoa
4 +1 9 + 1

2° + 1 3° 4+ 1

Laadl g U553 gal J2eS A &y ol 5Ll 81 o

el G55 i1 5 gladt)

el JSE sl

A JKE S b ol jallsus

SV PETA B OS]
17 514241 g JU) o)l Solay o 50e O 61 o

._I_'I-lj _I:il_: '—miﬂjJEH ,;é‘jl.m:'l M‘;;BQL'-.'M“-“

%
reieiad |
@1
Sy il D)
a,= 41 Walaedi

el K ol ol sk e 5l 3 cdaedll a3 Lle e A1 6Ll Janil o

Cobisl J gl 35 4aiall saali Lo (2

1 0
2 2
3 b
4 12
5 n
b 30

o slinad | SGLaE S slac ¥ B Juadl

17 A
20 B
18 C

21 D

el ci_, 3 3 gladati

a,=9*+1=82
D 2 bl LY Ly 50 82 43 0 50w a1 03]

AL ol Gaas Janzut DL T 3

L oh s o S Slsl I 35 ptie daylime ool las NI (1
Faaslzmalode b Il doudl Lo " 20 g mliza”

1,1,2,3.5,6,13,. 21, ...
31 C 36 A

29 D 34 B



el Of ol sl blan 1514y dnilo 35,2 235 (8

aliadl JI =l el gl S ol gl e 90% D15 aazes
il ol 5o 3 3laaall ) ol sell e L 2SIl Jsto] 05 13)

€15 06 A 3l e 2 i L
0.1% A

0.01% B
99.99% C

99.9% D

Ca0lze LY Gl oLzl & (5

o Lo
Stlw) A
| 10

33dol i 28 Lol ge s Jele X —5 01 cals 13] (6

CThiedled e XX =72+ Tx + k

1 A

7 B

Sl J8 p Dommndl Y1 5

bl dlmad) 3 I daudl A a1 (1

10

{0 T < N

g8 |3

7,13 19,25, 31, ...

36

37

Sle

39

15

A

B
C

D

;(Bk—ljaﬁ.i%j (2
=]

119

A

B
=
D

gl dnplimel] gl Aol dns (3
:[__‘AJJL?.QJ1LLJ4?._11__;JL1.H5|

A, = {5)”

2, =5(2)"~!
Ay = 2(5}” -1
Ay = 5(2}”

S3eluiatly Slasliigtt B aal

A
B

C

D

168



:J.,.Jmk,h::u..iybgi.lmjsi,ﬁ..ﬁi

"6 e Lol Jis 7" —1"

23135 Aol 25 3 &l g iy e lme Blee Al wda, (14
ﬁbggﬂmiﬁw1ch@mpmfﬁ
75 SLnSe L5 o1 U3 b s s I s 20l f= (a
Sl
12km/h . aels 2.5 § Bl paf loe 4z o SIS 13] (b
ool 3 b BLLI ahi ae w 0,5 01 £ oSO

; 3
N
TnUJiﬁMl%J@EMLﬁHEM\@Jh (7
[ a p x 3
& e _ Z
§ h i 6
' j k 1]t -

el ol3 &y 5 sl (€ + ) 4 4Kia dm 1 (8

:{;,.5.;.?7!'1 hF;JLuHJ1wﬂ$'-h:nu

12a  25q2%K°
5h  8C ©

X?—x—20 _3x
2x 1+ 8 x=>5

(10
Cflg(0)] iad b f(x) =2x + 4, g(x) = x* + 50 131 (11

il o LS| IV e BLeY Lo ) olisl by ol laos 58 (12
110 035 5 ol 3 ol pell sie oy

100 10 (10
100 10 1]
LI 1]

L] L

1 5 glas1i 2 5 glasa| 3 3 glasy

TAals! S lue J1 rlisd Lo

vos JUgadt (loe adaliT @l 13

e du__j..ﬂlujl AR

169 _si5 st 6 Juadt



Cplladih (p dblsal! d:\/{xz—x1)1+{y2—y,}2
e M—(Il;IE !:"1;'!:“1)
-y
s = Hxﬁéxl
P 1
——w_ /_
| bl . [e fl [a+e b+f] _ _ ] [ ] [m:+bg g_f-|-bh]
= d|*lg nl=lc+s a+n) = g hl7lcetdy of+dh
b _[e fl[o-e b-f 2 b
g d|"|g h]| le—-g d-=h Wildgditame | L 4| =dd -k
k{ﬂ b]_[kﬂ kb gpateiawe 1 |7 P 1
Sl : ke kd (ab)(cdef) —|c d1
2 le f1
a b c
Clad¥iaucld ) Tt Al huee | 4 Zf = aei + bfg + cdh — ceg — afh — bdi
3’ {
. - S
alall 0 galan -bizﬂbz-qﬂcfﬂ%[] piafla fpame ﬂ3+b3=(ﬂ+b)l:ﬂ2—ﬂb+bz)
a+bl=@+ba+b
g pamall psre ( ) :£3+§b+bg e pudatt B3 — PP =(a—b) @+ ab+ b
a—bP=(@a—b)a-b
Bl g { ) :£2—§b+bg ppanaticuse (a4 b)® = a® + 307 + 3ab? + BP
s ol
R m+b}[ﬂ_b]:( :E{ﬂ—Fm 3 il ialie (@ — b)® =a® — 3a2b + 3ab? — P
Logines 3 pilly =
w
e 1!
mM=nn-1).n-2)...2.1 mF T (g—r)ly!
0=1 pB/A) =248 by 0
p — n!
- (=) P(A)=1— P(A)
‘W
'.".].T'I_L..JI . ".'.II......'I'I
1:‘:4-@@| a,=a; + (n—1)d ::1 N a, = a;r®~ 1
38 3o a4, 34 f4as Ay = AT A —a,
ELE} SHZH( 12 )an,J:;—I[Eﬁl-I—{H—I]d] __u;itm 5, = 11_; orS, = 11_ T F 1
\ .
334319 fosal 170



4 T W T
et (35318 Sig a5 Ei;: 2 = Si:} C, abc+#0
plaill o (1518 a2 =1 4+ 2 — 2bccos A b? = a2 + ¢2 — 2ac cos B =a+b*=2abcosC
. i _phemadi et gin A
sin @ = i cos @ = T tan @ = TR
Ailiall J gl
. =iy . 1 . Mgl . 1 _,:_glll,-u-ﬂ_ cos @
ﬂsca_&-ﬁd‘_sinﬂ SEEH_J:H--"_CMH Emﬂ_del-i-" " sin #
Luilie Slasllaie cos2 @+ sinf 6 =1 tan2 @ + 1 = sec? # cot2@+1=csc2 @
A .
(’_ ip Ty e
(AY1) duwc y 31 T gy
aallaell deuall J1ga FEETERG L I
Ay Ay
y=x?
L | - Oy x
e ) phsdl J1gs S gliadt Jlg
1.}" y
J‘I:ﬁ?xzu ]_
y:;.,l'%ﬂ
(0, 0)
= 0 :‘ 0 X
Y
5 .

C b PEREPPI [P




1A

IV

i

fo) ={
o= |
)= [x]

flx. y)

[f o gl(x)
)
= /b

aif

Adiudisatl alac Y Re gasms

1:._-,..1_UIJ1.J..|1.'HI FF W

PP [V TS | - P PP e

i-ll-:iq-l.-l.lll-iﬂ-ﬂll L)

LACH 3lae Y he gass
Aol | 3l W As poans
.l",.".i:...._.f:u'u

pt phao
3l gl (oo o]
o S

gk gl e S

i 533 15 5o

it T Bakaiad | AIATS
PV (PR3 [T
e R {1 [
o a1

FIPER [P |

g 5f oanan cus 3
faanatuss

b s S PHPLER |

X H a8 ) kb gicns

A 33300411 o [ 3gaadt T iall b pusial!

A ai giiast) Bams

n!

=1

P(A)

P(B|A)

nPr

nCr

Sin(x)

Cos(x)

Tan(x)

cot(x)

cscl(x)

sec(x)

sin—1x

cos~ 1 x

fan—"' x

W Ll

A 3 giaalt s puatt putaii

duw szt l palall|

Fuhm gl ! A e

H _ln.q-HJ|-E._|.MT|J.1.-.I1n.I|-_,_|..|.hn

Faaadl

Jdau giall

,;__;_;L._..l.q.'l'la.'ll_llplqi'ﬂ'l

doseatial | AdaleTl

A et Jlasat

A 3,5 B jlasi

e U8 BT 3agale 1T LalS

Bpa S b T Sagbe 1T Gl g3

e Al

plasd! caes afls

JUaT A1

St glie W0

o plae Wl

P TR P 1 [

| Alls e gSae

Il.l.qlTi e alls I_.u_g.{.-_-i

JLal! 415y gSne

292 0018 poad|




